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Freeze Protection: the spa heater is programed to automatically heat the water if the water temperature falls below 4°C
(39°F). While the spa should be stored during the winter months, the system will protect the internal components in the event
of occasional freezing temperatures. The spa must be plugged in and the GFCI/RCD reset. The system will engage the filter
pump along with the heater and will operate both until the water reaches 10°C (50°F).

If extended freezing weather is expected, please disassemble the spa and store it during winter according to the storage
instructions.

Once the self-heating program is triggered, it cannot be switched off on the control panel until the water temperature has
reached at least 5°C (41°F), unless it is unplugged.

If the ambient temperature is below 0°C (32°F), the unit will beep and display “E94”.

Protection contre le gel : le chauffe-spa est programmé pour chauffer automatiquement I'eau si la température de I'eau
tombe en dessous de 4 °C (39,2 °F). Bien que le spa doive étre rangé pendant les mois d’hiver, le systéme protégera les
composants internes en cas de gel occasionnel. Le spa doit étre branché et le GFCI/RCD réinitialisé. Le systéme activera la
pompe de filtration ainsi que le chauffage et les fera fonctionner jusqu’a ce que I'eau atteigne 10°C (50°F).

Si un temps de gel prolongé est prévu, veuillez démonter le spa et le ranger pendant I'hiver selon les instructions de
rangement.

Une fois que le programme d’auto-chauffage est déclenché, il ne peut pas étre arrété sur le panneau de controle tant que la
température de I'eau n’a pas atteint au moins 5°C (41°F), a moins qu’il ne soit débranché.

Si la température ambiante est inférieure & 0°C (32°F), I'unité émet un signal sonore et affiche le code “E94”.

Proteccion contra la congelacion: el calentador del spa esta programado para calentar automaticamente el agua si su
temperatura cae por debajo de 4°C (39,2°F). Aunque el spa debe ser almacenado durante los meses de invierno, el sistema
protegera los componentes internos en caso de heladas ocasionales. El spa debe estar enchufado y el GFCI/RCD reiniciado.
El sistema activara la bomba del filtro junto con el calentador y hara funcionar ambos hasta que el agua alcance los 10°C (50°F).
Si se prevé un tiempo de helada prolongado, desmonte el spa y guardelo durante el invierno de acuerdo con las instrucciones
de almacenamiento.

Una vez que se activa el programa de autocalentamiento, no se puede desconectar en el panel de control hasta que la
temperatura del agua haya alcanzado al menos 5°C (41°F), a menos que se desenchufe.

Si la temperatura del ambiente esta por debajo de los 0°C (32°F), la unidad emitira un pitido y en la pantalla aparecera el
cédigo “E94”.

Gefrierschutz: Die Whirlpool-Heizung ist so programmiert, dass sie das Wasser automatisch erwarmt, wenn die
Wassertemperatur unter 4°C (39,2°F) sinkt. Der Whirlpool sollte zwar wahrend der Wintermonate eingelagert werden, aber
das System schitzt die internen Komponenten, falls die Temperaturen gelegentlich unter den Gefrierpunkt sinken. Der
Whirlpool muss mit dem Stromanschluss verbunden sein und der FI-Schutzschalter zurlickgesetzt sein. Das System aktiviert
die Filterpumpe sowie die Heizung so lange, bis das Wasser eine Temperatur von 10°C (50°F) erreicht.

Falls eine langere Frostperiode erwartet wird, demontieren Sie bitte den Whirlpool und lagern Sie ihn wahrend des Winters
gemal den Anleitungen zur Lagerung.

Wenn das automatische Heizprogramm einmal ausgel6st wurde, kann es erst wieder auf dem Bedienfeld ausgeschaltet
werden, wenn das Wasser eine Temperatur von mindestens 5°C (41°F) erreicht hat. Es sei denn, der Netzstecker des
Whirlpools wird aus der Steckdose gezogen.

Liegt die Umgebungstemperatur unter 0°C (32°F), ertont ein Signalton und das Gerat zeigt “E94” an.

Protezione antigelo: il sistema di riscaldamento della spa & programmato per riscaldare automaticamente 'acqua quando la
sua temperatura scende al di sotto di 4°C (39.2°F). Durante i mesi invernali, il sistema proteggera i componenti interni della in
caso di gelo occasionale. La spa deve essere collegata alla presa di corrente e la spina ripristinata. Il sistema di riscaldamento
e la pompa filtro rimarranno in funzione finché la temperatura dellacqua non raggiunge i 10°C (50°F).

In previsione di periodi di gelo prolungato, disassemblare la spa e conservarla come indicato nelle istruzioni.

Una volta avviato, il programma di riscaldamento automatico non pud essere arrestato tramite il pannello di controllo finché la
temperatura non raggiunge almeno 5°C (41°F), a meno che l'unita di controllo non venga scollegata dalla presa di corrente.
Se la tempera tura ambiente & inferiore a 0°C (32°F), 'apparecchio emettera un segnale acustico e apparira sul display il
codice “E94”.

Beveiliging tegen bevriezing: de jaccuziverwarming is geprogrammeerd om automatisch te verwarmen wanneer de
watertemperatuur onder 4°C (39,2°F) komt. Hoewel de jacuzzi tijdens de wintermaanden opgeslagen dient te worden, zal het
systeem de interne componenten beschermen in geval van een toevallige vriestemperatuur. De jacuzzi moet op de voeding
zijn aangesloten met de GFCI/RCD teruggezet. Het systeem zal de filterpomp samen met de verwarming inschakelen totdat
het water 10°C (50°F) bereikt.

Als er langdurig vriesweer is voorspeld, haal de jacuzzi uit elkaar en berg het tijdens de winter op overeenkomstig de
opslaginstructies.

Wanneer het automatisch verwarmingsprogramma is geactiveerd, kan het niet op het bedieningspaneel worden uitgeschakeld
zolang de watertemperatuur niet minstens 5°C (41°F) heeft bereiki.

De temperatuur in de omgeving is onder de 0°C (32°F), zal het systeem gaan piepen en geeft het display code “E94”

weer.
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Protecao anti-congelamento: O aquecedor do spa esta programado para aquecer automaticamente a agua se a temperatura
da agua descer abaixo dos 4 °C. Embora o spa deva ser guardado durante os meses de inverno, o sistema protege os
componentes internos no caso de temperaturas gélidas ocasionais. O spa tem de ser ligado e a protegéo de ligagdo a terra
reiniciada. O sistema ativa a bomba do filtro juntamente com o aquecedor, e ambos funcionam até que a agua atinja os 10 °C.
Se for esperado um periodo prolongado de temperaturas gélidas, desmonte o spa e guarde-o durante o inverno de acordo
com as instrugdes de armazenamento.

Quando o programa de aquecimento automatico for ativado, ndo pode ser desligado no painel de controlo até que a
temperatura da agua atinja, pelo menos, 5 °C, a ndo ser que o spa seja desligado.

Se a temperatura do ar ambiente estiver abaixo dos 0°C, a unidade emite um sinal sonoro e exibe “E94”.

Frysebeskyttelse: Spabadets varmelegeme er programmeret til automatisk at varme vandet op, hvis vandtemperaturen
kommer under 4 °C. Nar spabadet skal opbevares over vinteren, beskytter systemet de interne komponenter i tilfeelde af
frysegrader af og til. Spabadet skal veere tilsluttet, og GFCI/RCD skal nulstilles. Systemet aktiverer filterpumpen sammen med
varmelegemet og de begge karer, indtil vandet nar 10 °C.

Hvis der forventes frysegrader i leengere tid, skal du skille spabadet af og opbevare det om vinteren i henhold til
opbevaringsinstruktionerne.

Nar selvopvarmningsprogrammet starter, kan det ikke slukkes pa betjeningspanelet, for vandtemperaturen er oppe pa mindst
5 °C, medmindre enheden afbrydes.

Hvis omgivelsestemperaturen er under 0°C, bipper enheden, og koden “E94” vises.

Zabezpieczenie przed zamarzaniem: grzejnik spa jest zaprogramowany tak, aby automatycznie podgrzewa¢ wode, gdy

jej temperatura spada ponizej 4°C (39,2°F). Cho¢ w miesigcach zimowych spa nalezy zdemontowac i schowac, to jednak
dodatkowo system zabezpiecza podzespoty wewnetrzne na wypadek przymrozkéw. Spa musi by¢ podtgczone do zasilania, a
wytgcznik réznicowoprgdowy (GFCI/RCD) musi by¢ zresetowany. Razem z grzejnikiem system wtgczy pompe filtra. Urzgdzenia
te bedg pracowac do czasu az temperatura wody osiggnie wartos¢ 10°C (50°F).

W przypadku spodziewanych dtugotrwatych mrozéw, spa nalezy zdemontowac i schowaé¢ na zime zgodnie z instrukcjg
przechowywania.

Po wiagczeniu programu samoczynnego podgrzewania, programu tego nie da sie wytgczy¢ na panelu sterowania az temperatura
wody nie osiggnie co najmniej 5°C (41°F) - chyba, ze urzgdzenie zostanie odtgczone od zasilania.

Jesli temperatura otoczenia jest ponizej 0°C (32°F), modut sterowania zacznie pika¢ i wyswietli kod “E94”.

3awuTa oT 3aMep3aHUA: HarpeBaTenb MMAPOMacCa)XHOM BaHHbI 3anporpaMmMypoBaH Ha aBTOMAaTUYECKUIA HarpeB BOAbl, €CNin
TemnepaTtypa BoAbl onyckaeTcs Huxke 4 °C. XoTa ruapoMaccaxHyto BaHHy criefyeT yompaTbe Ha XpaHeHUe B 3MMHUE MecsiLibl,
cucTema 3almUTUT BHYTPEHHME KOMIMOHEHThI MPpY CMyYalnHOM najeHunn TemnepaTypbl. [MapomaccaxHas BaHHa [OMKHa ObiTb
MOAKMIOYEHA K ANEKTPOCETU 1 BbIKMOYATENb KOPOTKOrO 3amblkaHus Ha 3emnto (BK33/Y30) copolueH. Cructema BKIOYMT HAcoc
bunbTpa BMeCTe ¢ HarpesaTenem v oHu 6yayT paboTaTb 40 Tex Nop, Noka Boda He JocTurHeT TemnepaTtypbl 10 °C.

Ecnun oxupaloTcs npoaomknTenbHble MOPO3bl, pa3beprTe rmapoMaccaxHyt BaHHY Y XpaHUTe ee 31MOW B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKUMSAMM MO XPaHEHUIO.

Mocne 3anycka nporpaMmmbl CamoHarpeBa ee Henb3s OTKMIYNUTL Ha NaHenu ynpaereHns Ao Tex rnop, noka Temneparypa Bofbl
He gocturHeT 5 °C, ecnv TOMbKO HE OTKIMIOYUTL CUCTEMY OT 3MIEKTPOCETHU.

Ecnu Temnepatypa okpyxatowiero Bosgyxa Huke 0°C, To yCTpOCTBO NOAACT 3BYKOBOW CUrHaN v 3aroputcst uHaukatop “E94”.

RHRRAP D WARVKGRIRT 4 SRS, A0 il A sinfoke JREARUAEL MRS TIREL, BAEM/RHBURZRER, &
GEAGRAP AR o AT IS AR A, R B P FE R B RP AT (GFCI/RCD). RG-St BRI AT, F
izsfT, EEKRAE] 10 BT,

IRTH ISR ALK, LTI, EFRITAITREL, FHH MU 250 .

FEfil A B MRARERF S, BRAESEE L, AR IA S 2 /0 6 SRR Z AT, Joddnd o ARE -
AR EALT 0 SR, P ata kil ‘" 5 [F R RR AR B9

Frysskydd: spavarmaren ar programmerad att automatiskt varma vattnet om temperaturen faller under 4 °C (39,2 °F). Nar
spaanlaggningen skall férvaras under vintermanaderna kommer systemet att skydda de interna komponenterna vid eventuella
tillfélliga frystemperaturer. Spaanlaggningen maste kopplas in och GFCI/RCD aterstallas. Systemet kommer att aktivera
filterpumpen tillsammans med varmaren och bada kommer att arbeta tills vattnet nar 10 °C (50 °F).

Om vader med langa perioder med frystemperaturer vantas, demontera spaanlaggningen och férvara den under vintern i
enlighet med forvaringsinstruktionerna.

Nar programmet for sjalvuppvarmning ar utlést kan det inte stdngas av pa kontrollpanelen innan vattentemperaturen nar minst
5 °C (41 °F), savida inte den ar urkopplad.

Om den omgivande temperaturen ar under 0°C (32°F), avger enheten en pipton och visar “E94”.

Frysebeskyttelse: boblebadvarmeren er programmert til & varme opp vannet automatisk hvis vanntemperaturen faller under
4 °C (39,2 °F). Mens massasjebadet skal lagres i vintermanedene, vil systemet beskytte de interne komponentene i tilfelle
frysende temperaturer. Spaet ma veere koblet til og GFCI/RCD ma tilbakestilles. Systemet vil koble filterpumpen sammen med
varmeren og Vil operere begge til vannet nar 10 °C (50 °F).
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Hvis det forventes kaldt veer i en lengre periode, ma du demontere spaet og oppbevare det om vinteren i henhold til
oppbevaringsinstruksjonene.

Nar selvoppvarmingsprogrammet er utlgst, kan det ikke slas av pa kontrollpanelet fgr vanntemperaturen har nadd minst 5 °C
(41 °F), med mindre det er frakoblet.

Hvis temperaturen er under 0°C (32°F), vil enheten pipe og vise “E94”.

Jaatymissuoja: porealtaan lammitin on ohjelmoitu lammittdamaan vetta automaattisesti, jos veden lampdtila laskee alle

4 °C:en. Koska poreallas on varastoitava talvikuukausiksi, jarjestelma suojaa sisalla olevat osat mahdollisissa alhaisissa
lampdtiloissa. Poreallas on liitettdva virtaan ja GFCI/RCD on nollattava. Jarjestelma kaynnistaa suodatinpumpun ja
ldammittimen ja kayttaa niitd kumpaakin, kunnes lampétila on 10 °C.

Jos kylma saa jatkuu pitkaan, pura poreallas ja laita varastoon talveksi sailytysohjeiden mukaisesti.

Kun automaattinen lammitysohjelma on lauennut, sita ei voi kytkea pois paalta ohjauspaneelista ennen kuin veden lampdtila
on vahintaan 5 °C, ellei sita ole irrotettu virrasta.

Jos ymparistdn lampdtila on alle 0°C, laite antaa aanimerkin ja nayttoon ilmestyy “E94”.

AvTiTraywTiki} TpooTagia: O BeppavTnpag Tou udpopacdd eival TTPOYPANPATIONEVOG va BEpUAivEl QUTOPATA TO VEPO WOAIG
n Beppokpaacia Tou vepou TTécel KATw atéd Toug 4°C (39.2°F). MapdTl To udpopacdd TTPETTEl va atroBnkeUeTal KATG Tn SIGPKEIN
TWV XEIMEPIVWV PNVWYV, TO oUOTNUAO Ba TTPOCTATEWEI TA ECWTEPIKA PJEPN OE TTEPITITWAON TTEPIOTATIOKWY BEPPOKPATIWY TTAYETOU.
To udpopacdd TTpéTTel va gival CUVOEDEPEVO OTNV TTAPOXK PEUPATOG Kal va €xel yivel eravagopd Tou GFCI/RCD. To cuoTnua
Ba evepyotroifoel TNV avTAia QIATpou Kal To Bepuavtrpa, Ta oTroia Ba AeITOUPYHCOUV WOTTOU N BEpUoKpaaia Tou vepoU va
o1doel Toug 10°C (50°F).

Edv avapévetal TrapateTapévo SIGOTNUA PE KAIPIKEG OUVORKEG TTAYETOU, OTTOCUVAPHOAOYNOTE TO UdPONACA] Kal aTroBnKeUOTE
TO KOTA TN SIGPKEID TOU XEIUWVA OUP@WVA UE TIG 0dnyieg atrobrikeuong.

MOoAig evepyoTroinBei To oUoTnUa auTépaTng Bépuavong dev eMOEXETAI ATTEVEPYOTTOINON ATTd TOV TTivaka EAEyxou TTpoToU n
Beppokpaaia Tou vepoU va @Tacel TouhdyxioTov Toug 5°C (41°F), eKTOG €4V TO ATTOCUVOETETE ATTO TNV TTOPOXA PEUUATOG.

Edv n Beppokpaaia mepiBaAAovTog gival kaTw até 0°C (32°F), n yovada Ba ekTTEPWEl Evav XapoKTNPIOTIKO NXO Kal Ba
emdeigel “E94”.

Ochrana proti zamrznuti: ohfivac vifivky je naprogramovan tak, aby automaticky ohfival vodu, pokud teplota vody klesne
pod 4 °C (39,2 °F). Pokud je vifivka uskladnéna v zimnich mésicich, systém ochrani vnitfni sou¢asti v pfipadé ob&asnych
teplot pod bodem mrazu. Vifivka musi byt zapojena do elektrické sité s resetovanym preruSovacem obvodu zemniho spojeni.
Systém zapne filtracni Cerpadlo spolu s ohfivaem a bude pracovat, dokud voda nedosahne 10 °C (50 °F).

Pokud oc¢ekavate del$i mrazivé pocasi, vifivku rozeberte a v zimé ji uloZte podle pokyna pro skladovani.

Jakmile je spustén program vlastniho ohfevu, nelze jej na ovladacim panelu vypnout, dokud teplota vody nedosahne alesponi
5 °C (41 °F), nebo pokud neni vifivka odpojena od zastrcky.

Je-li okolni teplota nizsi nez 0°C (32°F), pfistroj pipne a zobrazi “E94”.

Zastita od smrzavanja: grija¢ hidromasaznog bazena programiran je za automatsko zagrijavanje vode ako temperatura
vode padne ispod 4 °C (39,2 °F). lako bi se hidromasazni bazen trebao skladistiti tijekom zimskih mjeseci, sustav ¢e zastititi
unutarnje komponente u slu¢aju povremenih temperatura ispod nule. Hidromasazni bazen je potrebno ukljuiti, a GFCI/RCD
resetirati. Sustav ¢e aktivirati filtarsku pumpu zajedno s grijacem koji ¢e raditi dok voda ne dostigne temperaturu od 10 °C
(50 °F).

Ako se ocekuje dulje razdoblje s temperaturama ispod nule, rastavite hidromasazni bazen i skladistite ga tijekom zime u
skladu s uputama za skladistenje.

Kada se program samozagrijavanja aktivira, ne moze se isklju€iti na upravljackoj ploc¢i dok temperatura vode ne dostigne
najmanje 5 °C (41 °F), osim ako se ne iskljuci iz strujnog napajanja.

Ako je temperatura okruzenja niza od 0°C (32°F), jedinica ¢e se zvucno oglasiti i prikazat ¢e se oznaka “E94”.

Aizsardziba pret sasalSanu: SPA silditdjs ir ieprogramméts automatiskai idens uzsildiSanai, kad Gdens temperatdra nokritas
zem 4 °C (39,2 °F). Ziemas ménes$os, kad SPA ir jauzglaba, laiku pa laikam temperatdra noslid zem nulles, un Saja laika
sistéma nodroSina iek$&jiem komponentiem aizsardzibu pret sasalSanu. SPA ir japieslédz elektrotiklam un jaatiestata GFCI/
RCD. Sistema ieslégs filtra stkni kopa ar silditaju un darbinas abus komponentus, kamér Gdens sasniegs 10 °C (50 °F).

Ja ir gaidams ilgstoSs sala periods, demontéjiet SPA un ziemas laika novietojiet to uzglabasana atbilstosi uzglabasanas
instrukcijam.

AktivizéjuSos paSsasilSanas programmu nevar izslégt vadibas panell, kamér Gdens temperatiira nav sasniegusi vismaz 5 °C
(41 °F), ja vien to neatvieno no elektrotikla.

Ja apkartéjas vides temperatira ir zemaka par 0°C (32°F), ierice izdod pikstienus un parada kodu “E94”.

Apsauga nuo uzsalimo: SPA Sildytuvas automatiskai jsijungia ir Sildo vandenj, kai vandens temperattra nukrenta Zemiau

4 °C. Jeigu SPA iSlieka per Ziemg, sistema apsaugo vidinius komponentus nuo uz3alimo nukritus temperatarai. SPA turi bati
prijungta prie maitinimo jtampos ir grandinés pertraukimo jtaiso. Sistema jjungia filtravimo siurblj su Sildytuvu, kurie veikia, kol
vandens temperatdra pakyla iki 10 °C.

Jeigu prognozuojama ilgalaiké neigiama temperatdra, SPA praSome iSardyti ir Ziemai padéti j sandélj pagal laikymo
instrukcijas.
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Kai vandens Sildymo programa automatiskai jsijungia, jos negalima iSjungti valdymo skydelyje, kol vanduo nejSyla iki
5 °C, reikia nebent atjungti SPA nuo maitinimo jtampos.
Jei aplinkos temperatiira Zemesné nei 0°C, prietaisas pypsi ir rodomas kodas ,E94“.

Ochrana proti zamrznutiu: ohrievac virivky je naprogramovany tak, aby automaticky ohrieval vodu, ak teplota vody klesne pod
4 °C (39,2 °F). Ked je virivka uskladnena po€as zimnych mesiacov, systém ochrani vnutorné komponenty v pripade obcasnych
mrazov. Virivka musi byt zapojena do elektrickej siete s resetovanym preruSovacom obvodu zemného spojenia. Systém zapne
filtracné Cerpadlo spolu s ohrievacom a bude pracovat tak dlho, kym voda nedosiahne 10 °C (50 °F).

Ak sa oCakava dIhSie mrazivé pocasie, virivku rozoberte a po€as zimy uskladnite podla pokynov na uskladnenie.

Po spusteni programu nie je mozné vypnut samoohrev na ovladacom paneli, kym teplota vody nedosiahne najmenej 5 °C

(41 °F), za predpokladu, ze sa virivka neodpoji zo zasuvky.

Ak je okolita teplota nizSia ako 0°C (32°F), pristroj pipne a zobrazi ,E94".

Zascita pred zmrzovanjem: grelnik masaznega bazena je programiran tako, da samodejno segreje vodo, ¢e pade temperatura
vode pod 4 °C (39,2 °F). Medtem ko je treba masazni bazen med zimskimi meseci shraniti, bo sistem za&¢itil notranje sestavne
dele v primeru ob¢asnih izjemno nizkih temperatur. Masazni bazen mora biti priklopljen, stikalo GFCI/RCD pa ponastavljeno.
Sistem bo vklopil filtrirno ¢rpalko skupaj z grelnikom in oboje bo delovalo toliko ¢asa, da temperatura doseze 10 °C (50 °F).

Ce prigakujete dalj$e obdobje izjemno nizkih temperatur, razstavite masazni bazen in ga shranite ez zimo v skladu z navodili
za shranjevaje.

Ko se program samodejnega gretja vklopi, ga ni mogoce izklopiti na nadzorni plo$¢i, dokler temperatura vode ne doseze vsaj

5 °C (41 °F), razen Ce ga izkljucite.

Ce je temperatura okolja pod 0°C (32°F), bo enota zapiskala in prikazala se bo oznaka »E94«.

Protectie impotriva inghetului: incalzitorul jacuzzi-ului este programat sa incalzeasca automat apa daca temperatura acesteia
scade sub 4°C (39,2°F). Desi jacuzzi-ul ar trebui depozitat pe durata lunilor de iarna, sistemul va proteja componentele interne
in cazul temperaturilor ocazionale de inghet. Jacuzzi-ul trebuie conectat la prizé echipata cu intrerupator pentru lipsa circuitului
de impamantare. Sistemul va activa pompa de filtrare impreuna cu incalzitorul si le va mentine in functiune pe amandoua pana
cand temperatura apei atinge 10°C (50°F).

Daca se asteapta un episod prelungit de inghet, va rugdm demontati jacuzzi-ul si depozitati-l pe durata iernii in conformitate cu
instructiunile de depozitare.

Din momentul declansarii programului automat de incalzire, acesta nu poate fi oprit de la panoul de control pana cand
temperatura apei nu atinge minim 5°C (41°F), decat daca este decuplat.

Daca temperatura ambientala este sub 0°C (32°F), unitatea va emite un semnal sonor si codul ,E94” va fi afisat.

3awmTta oT 3aMpb3BaHe: HarpeBaTensT Ha Cra BaHaTa e nNporpamMupaH aa 3arpsisBa aBToMaTM4HO BOAATa, ako Temneparypara
Ha Boaata nagHe nog 4°C (39,2°F). Cna BaHaTa TpsAbBa Aa e npubpaHa 3a cbxpaHeHue npe3 3uMHUTE Meceuu, KaTo
cvcTemara Lie 3almnTi BbTPELUHUTE KOMMOHEHTU, ako TemnepaTtypaTa nagHe nog 0°C. Cna BaHaTa TpsibBa aa 6bae BkoyeHa
B KOHTaKT 1 ¢ HacTponka Ha GFCI/RCD. Cuctemara e BkrouM unTbpHaTa noMna 3aeHo ¢ HarpesaTens U Le nogabpxa v
aBete pabotelymn, gokato Bogata gocturHe 10°C (50°F).

AKO ce o4yakBa NPOABLIMKUTENHO BpeMe C MUHYCOBU TeMnepaTypu, pasrnobeTte cna BaHaTa U S CbXpaHsiBanuTe npe3 3umara
CbIMacHO UHCTPYKLMUTE 3a CbXPaHEHUE.

Cnep kaTo ce 3aencTBa nporpamaTta 3a camo3sarpsiBaHe, TS He MOXe Aa Ce U3KIM4YM OT KOHTPOSHMS NaHen, AoKaTo
TemnepaTtypaTa Ha BofaTa AocturHe Han-manko 5°C (41°F), ocBeH ako He M3KMNYUTe cucTeMaTa OT KOHTaKTa.

Ako okonHaTta Temnepatypa e nog 0°C (32°F), moaynbT e n3gane 3ByKOB CUrHanm u e nokaxe kog ,E94”.

Zastita od smrzavanja: greja¢ hidromasaznog bazena je programiran za automatsko zagrevanje vode ako se temperatura
vode spusti ispod 4 °C (39,2 °F). lako hidromasazni bazen treba da se skladisti tokom zimskih meseci, sistem ¢e da zastiti
unutrasnje komponente u slu¢aju povremenih temperatura ispod nule. Hidromasazni bazen treba da se ukljuci, a GFCI/RCD da
se resetuje. Sistem ¢e da aktivira filtersku pumpu zajedno sa grejacem koiji ¢e raditi dok voda ne dostigne temperaturu od

10 °C (50 °F).

Ako se ocekuje duzi period s temperaturama ispod nule, rastavite hidromasazni bazen i skladistite ga tokom zime u skladu s
uputstvima za skladistenje.

Kada se program samozagrevanja aktivira, nije ga moguce iskljuiti na kontrolnoj plo¢i dok temperatura vode ne dostigne
najmanje 5 °C (41 °F), osim ako se ne iskljuci iz strujnog napajanja.

Ako je temperatura ispod 0°C (32°F), uredaj ¢e se oglasiti i prikaza¢e kod “E94”.

Fagyvédelem: a spa fiités ugy van programozva, hogy automatikusan melegitse a vizet, ha a viz hémérséklete 4 °C

(39,2 °F) ala csokken. Amikor a spa-t a téli hdnapokban tarolni kell, a rendszer id6szakos fagypont alatti h6mérséklet esetén
védi a belsd alkatrészeket. A spa-t csatlakoztatni kell, és a GFCI/RCD-t alaphelyzetbe kell allitani. A rendszer bekapcsolja a
sz(ir6szivattyut és a fiitést, és addig mikdédik, amig a viz el nem éri a 10 °C-ot (50 °F).

Ha hosszabb fagyos id6re kell szamitani, akkor szerelje szét a spa-t, és tarolja télen a tarolasi utasitdsok szerint.

Ha az énmelegitési program bekapcsol, akkor addig nem kapcsolhaté ki a vezérl8panelen, amig a vizhémérséklet el nem éri a
legalabb 5 °C-ot (41 °F), kivéve, ha ki van huzva a fali aljzatbdl.

Ha a kornyezeti hémérséklet alacsonyabb, mint 0°C (32°F), az egység hangjelzést ad és a “E94”-es kddot jelzi ki.
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Change Notice: WiFi LED Indicator Status
ON/Solid: The product is paired up and connected to the home WiFi signal successfully.

¢ Flashing slowly: Pairing mode stage. If it's not paired up and not connected to the home WiFi signal within 2 minutes, the WiFi
LED indicator will turn off. Touch the pairing button for about 5 seconds to repeat the pairing process.

« Flashing rapidly: WiFi router/internet network problem. Please check "WiFi App Troubleshooting" section for more details.

* OFF: Spa control panel pairing failure or never connected to the home WiFi signal. Keep touching the pairing button
10 seconds to repeat the pairing process. If the problem persists, check "WiFi App Troubleshooting" section for more details.

Avis de modifi cation : Statut de I'indicateur LED Wi-Fi

¢ ON/ Continu : Le produit est appairé et connecté au signal Wi-Fi domestique avec succés.

« Clignote doucement : En mode appairage. S'il n’est pas appairé et connecté au signal Wi-Fi domestique dans les 2 minutes,
l'indicateur LED Wi-Fi s’éteint. Touchez le bouton d’appairage pendant environ 5 secondes pour répéter le processus
d’appairage.

« Clignote rapidement : Probléme de routeur / réseau Wifi. Veuillez consulter la section « Dépannage de I'application Wi-Fi » pour

plus de détails.

¢ OFF : Echec de I'appairage du panneau de commande du spa ou jamais connecté au signal Wi-Fi domestique. Continuez de
toucher le bouton d’appairage pendant environ 10 secondes pour répéter le processus d'appairage. Si le probleme persiste,
consultez la section « Dépannage de I'application Wi-Fi » pour plus de détails.

Aviso de cambio: Indicador LED de estado del wifi

* Encendido/Sélido: El producto se ha emparejado y conectado al WiFi de casa con éxito.

« Parpadeando lentamente: En modo de emparejamiento. Si no se ha emparejado y conectado al WiFi de casa en un plazo de
2 minutos, el indicador LED del WiFi se apagara. Toque el botén de emparejamiento por unos 5 segundos para repetir el
proceso de emparejamiento.

* Parpadeando rapidamente: Problema del enrutador WiFi / red de Internet. Para mas informacion, consulte la seccion de
"Resolucion de problemas de la aplicacion WiFi".

* Apagado: Fallo de emparejamiento del panel de control del spa o nunca se conecté al WiFi de casa. Siga tocando el botén
de emparejamiento por unos 10 segundos para repetir el proceso de emparejamiento. Si el problema persiste, consulte la
seccién "Resolucion de problemas de la aplicacion WiFi" para obtener mas informacion.

Anderungsmitteilung: Status der WLAN-LED-Anzeige

¢ ON/Dauerhaft: Das Produkt ist erfolgreich gekoppelt und mit dem Heim-WLAN verbunden.

¢ Langsames Blinken: Im Verbindungsmodus. Falls es nicht innerhalb von 2 Minuten gekoppelt und mit dem Heim-WLAN
verbunden ist, schaltet sich die WLAN-LED-Anzeige aus. Tippen Sie etwa 5 Sekunden lang auf die Kopplungstaste [w%],
Kopplungsvorgang zu wiederholen.

* Schnelles Blinken: WLAN-Router / Netzwerkproblem. Weitere Einzelheiten siehe ,WLAN-App Fehlerbehebung®.

¢ OFF: Kopplungsfehler des Spa-Bedienfelds oder keine Verbindung zum Heim-WLAN. Tippen Sie noch etwa 10 Sekunden lang
auf die Kopplungstaste [w%], um den Kopplungsvorgang zu wiederholen. Falls das Problem weiterhin besteht, siehe weitere
Einzelheiten im Abschnitt ,WLAN-App Fehlerbehebung*.
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Avviso di modifica: Indicatore luminoso Wi-Fi

*« ACCESO/Con luce fissa: Il prodotto & abbinato alla rete Wi-Fi e collegato correttamente.

* Lampeggiante lentamente: Tentativo di abbinamento in corso. Se I'abbinamento e il collegamento alla rete Wi-Fi non vengono
effettuati entro 2 minuti, I'indicatore luminoso Wi-Fi si spegnera. Tenere premuto il pulsante di abbinamento per circa
5 secondi per riavviare il processo di abbinamento.

* Lampeggiante rapidamente: Problema di rete/router WiFi. Per ulteriori dettagli, consultare la sezione "Risoluzione dei problemi
dell'app Wi-Fi".

* SPENTO: Il pannello di controllo della spa non & abbinato o non & mai stato collegato alla rete Wi-Fi. Tenere premuto il pulsante
di abbinamento [w%] per circa 10 secondi per riavviare il processo di abbinamento. Se il problema persiste, consultare la sezione
"Risoluzione dei problemi dell'app Wi-Fi" per maggiori dettagli.

Wijzigingsbericht: Wifi-led-indicator status
* AAN/ Continu: Het product is gekoppeld en met het home WiFi-signaal verbonden.

* Langzaam knipperend: Koppelingsmodus. Als het binnen 2 minuten niet gekoppeld en met het home WiFi-signaal is verbonden,
o7 om de koppelingsprocedure opnieuw uit te

dooft het WiFi led-controlelampje. Tik minstens 5 seconden op de koppelingsknop
voeren.

* Snel knipperend: WiFi-router / netwerkprobleem. Controleer de sectie “WiFi-app probleemoplossing” voor meer informatie.

« UIT: Storing tijdens koppelen met bedieningspaneel van jacuzzi of nog nooit verbonden met het home WiFi-signaal. Tik ongeveer
10 seconden op de koppelingsknop om de koppelingsprocedure opnieuw uit te voeren. Als het probleem aanhoudt,
controleer de sectie “WiFi-app probleemoplossing” voor meer informatie.

[w?] for about
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Aviso de mudanca: Estado do indicador LED de Wi-Fi

Ligar / Sélido: O produto foi emparelhado e ligado ao sinal Wi-Fi doméstico com sucesso.

Piscando lentamente: Na fase do modo de emparelhamento. Se ndo for emparelhado nem ligado ao sinal Wi-Fi doméstico no
espaco de 2 minutos, o indicador LED de Wi-Fi desliga-se. Mantenha premido o botdo de emparelhamento durante cerca de

5 segundos para repetir o processo de emparelhamento.

Piscando rapidamente: Problema de roteador / rede WiFi. Consulte a secgdo “Resolugdo de problemas da aplicagdo Wi-Fi” para
obter mais detalhes.

DESLIGADO: Falha no emparelhamento do painel de controlo do spa ou nunca foi ligado ao sinal Wi-Fi doméstico. Mantenha
premido o botdo de emparelhamento durante cerca de 10 segundos para repetir o processo de emparelhamento. Se o problema
persistir, consulte a secgéo “Resolucéo de problemas da aplicagao Wi-Fi” para obter mais detalhes.

Bemaerkning om @ndringer: Status pa Wi-Fi-LED-indikator

Taend/Lyser: Produktet er blevet parret og forbundet til Wi-Fi-signalet i hjemmet.

Blinker langsomt: Under parring. Hvis produktet ikke parres og forbindes til Wi-Fi-signalet inden for 2 minutter, gar lyset i
Wi-Fi-indikatoren ud. Hold parringsknappen nede i 5 sekunder for, at gentage denne proces.

Blinker hurtigt: Problem med Wi-Fi-routeren / netveerket. Se venligst afsnittet "Fejlfinding i Wi-Fi-appen" for yderligere
oplysninger.

S‘I)u);(ket?Parring med spabadets betjeningspanel mislykkedes eller oprettelsen til Wi-Fi-signalet i hjemmet mislykkedes. Bliv
ved med, at trykke pa parringsknappen i ca. 10 sekunder for, at gentage parringen. Hvis problemet fortszetter, bedes du se
afsnittet "Fejlfinding i Wi-Fi-appen" for yderligere oplysninger.

Powiadomienie o zmianie: Stan kontrolki LED WiFi

ON / State: To urzadzenie zostato pomysinie sparowane i potgczone z domowg siecig Wi-Fi.

Miga powoli: W trybie parowania. Jesli w ciggu 2 minut urzgdzenie nie zostanie sparowane i potgczone z domowg siecig Wi-Fi,
zgasnie kontrolka LED Wi-Fi. Aby powt6rzy¢ procedure parowania, nalezy nacisng¢ i przytrzymac przycisk parowania przez
okoto 5 sekund.

Miga szybko: Problem z routerem / siecig WiFi. Wiecej szczegétowych informacji — patrz cze$¢ ,Aplikacja Wi-Fi — rozwigzywanie
problemoéw”.

OFF: Niepowodzenie parowania panelu sterowania spa lub urzgdzenie nigdy nie by’fo podtgczone do domowej siecig Wi-Fi. Aby
powtorzyc procedure parowania, nalezy nacisngg i przytrzymac przycrsk parowania |w%| przez okoto 10 sekund. Jesli problem nie
ustapi, wiecej szczegodtowych informacji znalez¢ mozna w czesci ,Aplikacja Wi-Fi — rozwigzywanie problemow”.

U3meHUTbL NnpumMeyaHue: CocTtosiHne cBeToauoaHoro uiankaropa Wi-Fi

BKI1/CBeTuTCS NOCTOAAHHO: V3enune conpsixeHo 1 yCneLHo NoaKYeHo K AomaluHen cetn Wi-Fi.

MeaneHHO Muraet: AKTUBEH PEXUM COMpshkeHUs. ECn B Te4eHne 2 MUHYT OHO He GyaeT conpsiKeHo U MOAKITIIoYEHO
k gomatuHen cetn Wi-Fi, ceetoamopaHbin nnavkatop Wi-Fi nepectaHeT cBETUTLCA. HaXXMUTE KHOTMKY COMPSKEHNS &
yAepxuBaiiTe ee NpUMepHo 5 cekyHa, 4ToObl MOBTOPUTL NPOLIECC COMPSXKEHMS.

BbicTpo muraet: Mpobnema Wi-Fi-poytepa/cetv. [inst nonyyeHus nogpobHoii nHopmaLmm 03HakoOMbTECH C pa3aenoM
«YcTpaHeHue Henonaaok npuw noaknodeHun no cetn Wi-Fix.

BbIKIN: C6oii conpsikeHnsi naHenu ynpaeneHus rmapoMacca)XHON BaHHbI UNv M3Aenve HUKorga He noaknyanack K JoMaluHe
cet Wi-Fi. HaxxmmTe KHOMKy conpsixeHust v yaepxuBaiite ee npumepHo 10 cekyHA, 4TOObl MOBTOPUTL NPOLIECC COMPSIKEHNS.
Ecnu npobnemy He yaanock ycTpaHuTb, TO ANs Mony4eHnst Noapo6HO MHopMaLM 03HAaKOMBTECH C PasAernoM «YcTpaHeHue
Henonazok npu nogkntodeHun no cetn Wi-Fix.
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Andra avisering: Status WiFi LED-indikator

PA/Fast sken: Produkten &r parkopplad och ansluten till hemmets WiFi-signal.

Blinkar sakta: | stadiet parkopplingslage. Om den inte parkopplas och inte ansluts till hemmets WiFi-signal inom tva

minuter kommer WiFi LED-indikator att slockna. Peka pa parkopplingsknappen i ungefar fem sekunder for att upprepa
parkopplingsprocessen.

Blinkar snabbt: WiFi router-/néatverksproblem. Se sektionen "WiF| App Felstkning" for ytterligare detaljer." for ytterligare detaljer.
AV: Spa-kontrollpanel parkopplingsfel eller aldrig ansluten till hemma WiFi-signalen. Fortséatt att peka pa parkopplingsknappen

i ungefar 10 sekunder for att upprepa parkopplingsprocessen. Om problemet kvarstar, se sektionen "WiFi App Felsokning"
for ytterligare detaljer.

Endrlngsvarsel WiFi LED-indikatorstatus

PA / Fast: Produktet er koblet sammen og koblet til WiFi-signalet hjiemme.

Blinker sakte: | paringsmodusfasen. Hvis den ikke er sammenkoblet og ikke koblet til WiFi-signalet hiemme innen 2 minutter,
slas WiFi LED-indikatoren av. Trykk pa paringsknappen i omtrent 5 sekunder for a gjenta paringsprosessen.

Blinker raskt: WiFi-ruter / nettverksproblem. Vennligst sjekk "WiFi-app feilsgking" delen for mer informasjon.

AV: Parringsfeil i spa-kontrollpanelet eller aldri koblet til WiFi-signalet hjemme. Fortsett & bergre paringsknappen i omtrent
10 sekunder for & gjenta paringsprosessen. Hvis problemet vedvarer, sjekk "Feilsgking av WiFi-apper" delen for mer informasjon.

2105-"**-R1-2101



Muutosilmoitus: Wi-Fi LED-merkkivalon tila

* ON/Palaa: Tuotteen pariliitos ja sen yhdistaminen kodin Wi-Fi-signaaliin onnistuivat.

« Vilkkuu hitaasti: Pariliitostila. Jos tuotetta ei litetd pariksi ja yhdisteta kodin Wi-Fi-signaaliin 2 minuutin kuluessa,
Wi-Fi-merkkivalo sammuu. Kosketa parilitospainiketta oin 5 sekunnin ajan pariliitosmenettelyn toistamiseksi.

« Vilkkuu nopeasti: Wi-Fi-reititin-/verkko-ongelma. Katso lisatietoja “Wi-Fi-vianmaaritys” -osiosta.

* OFF: Porealtaan ohjauspaneelin toimintahairié tai yhdistamista kodin Wi-Fi-signaaliin ei ole koskaan tehty. Jatka
pariliitospainikkeen |w skettamista noin 10 sekunnin ajan parilitosmenettelyn toistamiseksi. Jos ongelma jatkuu, katso
lisatietoja "Wi-Fi-vianmaaritys” -osiosta.

Eidomoinon aAAayng: Kardotaon Auxviag LED WiFi

¢ ENEPrO/Zrabepd avappévo: H eGgn Tou TrpoidvTog Kai n oUuvdeot| Tou oTo dikTuo WiFi oAokAnpwenke pe emmiTuyia.

* AvaBoofnvel apyd: Ze katdotaon {evgng. Av n {eugn kai n ouvdean aTo oikiakd WiFi dev oAokAnpwbei péoa o 2 Aetrtd, TOTE N
QuwrteivA £vdeign LED tou WiFi Ba atrevepyotroinBei. KpatroTe ratnpévo 1o KoupTri {eugng yia TTepiTTou 5 SeUTEPOAETTTA, VIO
va emavaAngBei n diadikaacia {eugng.

* AvaBoorvel ypriyopa: MpdBAnua dpoporoynTr/dikTUou WiFi. AvatpégTe oTnV eVOTNTA QVTIMETWITIONG TTPOBANUAETWY HE TNV
epappoyr WiFi, yia TepioodTepeg AETITOUEPEIEG.

* ANENEPIO: Amrotuyia e0gng Tou Trivaka eAéyxou ) TToTé dev ouvdEBnke aTo oikiakd WiFi. ZuvexioTe va kpatdTe Tatnuévo
TO KOUMTTi {eUEng yia epitTou 10 deuTEPOAETITA, WOTE va eTavaAngBei n diadikacia {egng. Av To TTPOBANPA CUVEXIOTEI,
QavaTpESTE OTNV EVOTNTA AVTIPETWTTIONG TTPORANUATWY P TNV epappoyr) WiFi, yia TTepIoodTEPEG AETTTOUEPEIEG.

Oznameni o zméné: Stav WiFi LED kontrolky

« ZAP/Sviti: Vyrobek je sparovan a Uspésné pfipojen k domacimu signalu WiFi.

* Pomalu blika: Ve fazi rezimu parovani. Pokud neni sparovan a neni pfipojen k domacimu WiFi signalu do 2 minut, indikator LED
WiFi zhasne. Stisknutim tlacitka parovan po dobu asi 5 sekund proces parovani zopakujete.

* Rychle blika: Problém s routerem / siti WiFi. Dal$i podrobnosti najdete v ¢asti ,ReSeni potiZi s aplikaci WiFi*.

* VYP: Selhani parovani ovladaciho panelu vifivky nebo pfipojeni k domacimu WiFi signalu. Dotykejte se tlacitka parovani po
dobu asi 10 sekund a zopakuijte proces parovani. Pokud problém pretrvava, podivejte se do ¢asti ,ReSeni potizi s WiFi aplikaci®,
kde najdete dal$i podrobnosti.

Obavijest o promjeni: LED svjetlosni indikator statusa Wi-Fi mreze

* UKLJUCENO/Kontinuirano svijetli: Proizvod je uspjesno uparen i povezan s ku¢nim Wi-Fi signalom.

* Polagano treperenje: U fazi uparivanja. Ako se proizvod ne upari i ne poveze s kuénim Wi-Fi signalom u roku od 2 minute,
iskljucit ¢e se LED svjetlosni indikator za Wi-Fi mreZu. Za ponavljanje postupka uparivanja pritisnite gumb |[w%| za uparivanje oko
5 sekundi.

* Brzo treperenje: Problem s Wi-Fi usmjerivaem/mrezom. Za viSe informacija pogledajte odjeljak ,RjeSavanje problema s Wi-Fi
aplikacijom®.

« ISKLJUCENO: Neuspje$no uparivanje upravljacke plo¢e hidromasaznog bazena ili proizvod nije uparen s ku¢nim Wi-Fi
signalom. Za ponavljanje postupka uparivanja pritisnite gumb [s%| za uparivanje oko 10 sekundi. Ako problem i dalje postoji, za
vise informacija pogledajte odjeljak ,Rje$avanje problema s Wi-Fi aplikacijom®.

Mainit pazinojumu: WiFi LED indikatora statuss

« IESLEGTS/Deg nepartraukti: Produkts ir savienots pari, un ir veiksmigi izveidots ta savienojums ar majas WiFi signalu.

* Mirgo lenam: Atrodas parT savieno$anas rezima. Ja 2 minasu laika produkts netiek savienots part un nav izveidots ta
savienojums ar méajas WiFi signalu, izslédzas WiFi LED indikators. Lai atkartotu savieno$anas pari procesu, pieskarieties
savienoS$anas parl pogai n pieturiet aptuveni 5 sekundes.

* Mirgo atri: WiFi mar$rutétaja/tikla probléma. Lai iegatu stkaku informaciju, izlasiet sadalu ,WiFi programmas problému
mekl&Sana un novérsana”.

* IZSLEGTS: Klime SPA vadibas panela savienojuma izveidg, vai ta nespéja izveidot savienojumu ar majas WiFi signalu. Lai
atkartotu savieno$anas pari procesu, turpiniet spiest savieno$anas pari pogu |w#| aptuveni 10 sekundes. Ja probléma joprojam
pastav, ladzu, izlasiet sadalu ,WiFi programmas problému mekléSana un novérsana”, lai iegitu stkaku informaciju.

Pranesimas apie pakeitima: Belaidzio rySio LED kontrolinés lemputés bisena

* Jjungtas /Dega: Produktas susietas ir sékmingai prijungtas prie namy belaidZio rysio signalo.

« Létai mirksi: Susiejimo reZimas. Jei jis nebus susietas ir prijungtas prie namy belaidZio rysio signalo per 2 minutes, belaidzio
rySio LED indikatorius i$sijungs. Susiejimo mygtuka laikykite nuspaude mazdaug 5 sekundes, kad pakartotuméte susiejimo
procesa.

* Greitai mirksi: Wi-Fi marsruto parinktuvo ar tinklo problema. Norédami gauti daugiau informacijos, patikrinkite skyriy ,Belaidzio
rySio programos trikéiy Salinimas".

« ISjungtas: Spa valdymo pulto susiejimas nepavyko arba niekada nebuvo prijungtas prie namy belaidZio rysio signalo. Laikykite
nuspaude susiejimo mygtuka |«7| mazdaug 10 sekundziy, kad pakartotuméte susiejimo procesa. Jei problema islieka, daugiau
informacijos ieskokite skyriuje ,BelaidZio rySio programos trik¢iy Salinimas*.

Oznamenie o zmene: Stav WiFi LED kontrolky

* ZAP/Svieti: Vyrobok je sparovany a Uspesne pripojeny k domacemu signalu WiFi.

* Pomaly blika: Vo faze rezimu parovania. Ak nie je sparovany a nie je pripojeny k domacemu signalu WiFi do 2 minut, indikator
LED WiFi zhasne. Klepnutim na tladidlo parovania [s?| asi na 5 sekiind proces parovania zopakujete.

* Rychlo blika: Problém so smerovacom/sietou WiFi. DalSie informacie najdete v ¢asti ,RieSenie problémov s aplikaciami WiFi“.

* VYP: Zlyhalo parovanie ovladacieho panela virivky alebo sa nikdy nepripojilo k domacemu signalu WiFi. Stale sa dotykajte
tlacidla parovania asi na 10 sekund a zopakujte proces parovania. Ak problém pretrvava, dalSie informacie najdete v casti
,RieSenie problémov s aplikaciami WiFi*.

(2105) SPA WIF LED INDICATOR STATUS 10.3” X 7.5” 01/05/2021

Obvestilo o spremembi: Stanje indikatorja LED za brezzi¢no omrezje

VKLOP/Moc¢an: Izdelek je zdruzen in uspe$no povezan z domacim brezzi¢nim signalom.

Utripa poéasi: V naéinu seznanjanja. Ce se ne zdruzi in poveze z domacim brezzignim signalom v roku dveh minut, bo LED
pokazatelj brezzi¢nega signala (WiFi) ugasnil. Za 5 sekund se dotaknite gumba za zdruzevanje |w%|, da ponovite postopek
zdruzevanja.

Utripa hitro: Wi-Fi-usmerjevalnik/tezava z omrezjem. Za ve¢ informacij glejte poglavje "ReSevanje tezav z aplikacijo brezzi¢nega
interneta".

IZKLOP: Nadzorna plos$ca spa-ja se ni zdruzila, ali pa se ni povezal z domacim signalom WiFi. Veckrat se dotaknite gumba za
zdruzevanje Za priblizno 10 sekund, da ponovite postopek zdruzevanja. Ce tezava vztraja, se obrnite na poglavje "Resevanje
tezav z aplikacijo brezZi¢nega interneta" za ve¢ informacij.

Preaviz de modifi care: Indicator LED de stare WiFi

ON/Aprins constant: Produsul este cuplat si conectat cu succes la semnalul WiFi din locuinta.

Clipire lenta: In stadiul modului de cuplare. Daca nu este cuplat si nu este conectat la semnalul wiFi din locuinta in decurs de

2 minute, indicatorul cu LED de WiFi se va stinge. Atingeti butonul de cuplare timp de aproximativ 5 secunde pentru a repeat
procesul de cuplare.

Clipire rapida: Probleme cu router-ul de WiFi/ de retea. Va rugam verificati sectiunea ,Ghid de depanare WiFi al aplicatiei”
pentru detalii suplimentare.

OFF: Eroare de cuplare a panoului de control al jacuzzi-ului sau nerealizarea conectarii la semnalul WiFi din locuintd. Mentineti
apasat butonul de cuplare timp de aproximativ 10 secunde pentru a repeta procesul de cuplare. Daca problema persista
verificati ,Ghidul de depanare WiFi al aplicatiei“ pentru detalii suplimentare.

WU3BecTue 3a npomsiHa: CBeToaMoaeH nHAukaTop 3a cratyca Ha WiFi

BKIl./MocTosHHa cBeTnuHa: MMpoaykTsbT € CABOEH 1 CBbp3aH CbC curHana Ha agomaiuHata WiFi Mpexa ycneLuHo.

BaBHo MuraHe: B pexum Ha caBosiBaHe. Ako Toit He 6bje CABOEH 1 CBbP3aH CbC curHana Ha gomaluHarta WiFi mpexa B
pamkuTe Ha 2 MuHyTH, WiFi LED uHgukatopbT e ce uaknouu. [lokocHeTe ByToHa 3a cABOsiBaHe 3a okorno 5 cekyHaw, 3a aa
MOBTOPUTE MpoLieca Ha CABOSIBaHE.

Bbp3o murane: Mpobnem ¢ WiFi pytepa/mpexata. Mons, nposepete pasgena ,OTcTpaHsiBaHe Ha HeuanpaBHocTn Ha WiFi
NpUNoXeHNeTo" 3a noseye AeTannu.

WU3KI.: HeycneluHo caBosiBaHe Ha KOHTPOIHWSA MaHEN Ha cna Wnv nunca Ha cebpasaHe kbM aomatuHus WiF| curhan.
MpoabnxeTe Aa aokocsate ByToHa 3a cABOsIBaHe 3a okono 10 cekyHau, 3a Aa NOBTOpWTE Npoueca Ha casosiBaHe. Ako
npobnembT Npoabkasa, NpoBepeTe pasgena ,OTcTpaHsBaHe Ha HeusnpasHocTW Ha WiFi npunoxeHneTo" 3a noseve geTannu.

Obavest o promeni: LED svetlosni indikator statusa Wi-Fi mreze

UKLJUCENOJ/Stalno svetli: Proizvod je uspesno uparen i povezan sa kuénim Wi-Fi signalom.

Sporo treperenje: U fazi uparivanja. Ako se proizvod ne upari i ne poveze sa kuénim Wi-Fi signalom za 2 minuta, iskljuci¢e se
LED svetlosni indikator za Wi-Fi mrezu. Za ponavljanje postupka uparivanja pritiskajte dugme za uparivanje oko 5 sekundi.
Brzo treperenje: Problem sa Wi-Fi ruterom/mrezom. Vise informacija potrazite u odeljku ,ReSavanje problema sa Wi-Fi
aplikacijom®.

ISKLJUCENO: Neuspesno uparivanje kontrolne ploge hidromasaznog bazena ili proizvod nije uparen sa kuénim Wi-Fi signalom.
Za ponavljanje postupka uparivanja nastavite da pritiskate dugme za uparivanje oko 10 sekundi. Ako problem i dalje postoji,
viSe informacija potrazite u odeljku ,Re$avanje problema sa Wi-Fi aplikacijom®.

Valtoztatasi értesités: WiFi LED jelz6lampa allapota

BE/Egyszinii: A termék parositva van, és megfeleléen csatlakozik az otthoni wifihalézathoz.

Lassu villogas: Parositas izemmodban. Ha nincs parositva és 2 percen bellil nem csatlakozik az otthoni wifihalézathoz, a wifi
LED jelz6fénye kialszik. A parositasi folyamat megismétléséhez érintse meg a parositas gombot kériilbeliil 5 masodpercig.
Gyors villogas: WiFi router/halézati probléma. Tovabbi részletekért, kérjlk, olvassa el a ,\Wifi app hibaelharitas” szakaszt.

KI: Spa vezérlépanel parositas hiba vagy soha nem csatlakozott az otthoni wifihalézathoz. Tartsa lenyomva a parositas gombot
kortlbelll 10 masodpercig a parositasi folyamat megismétiéséhez. Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjlik, olvassa el a ,Wifi
app hibaelharitas” szakaszt tovabbi részletekért.
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(1901) setup video QR code instruction EN FR SP GE IT DU PT DA PL RU JA CH 7.5 X 10.3” 05/30/2018

QR Code / Code QR / Cédigo QR /
QR-Code / Codice QR / QR code /
Codigo QR / QR-kode / Kod QR /
QR-koa/ QR I— K /| 45

Watch Assembly Video

Visit www.intexdevelopment.com/support/videos
Or scan above QR Code

QR code readers are available from your app store.
Adirect QR code link can be found on the pool wall next to the model number printing or on the pump rating label.

Visionnez la vidéo sur 'assemblage.
Consultez : www.intexdevelopment.com/support/videos
Ou scannez le code QR ci-dessus.

Des lecteurs de code QR sont disponibles sur votre marché d’applications.
Un lien de code QR direct est disponible sur la paroi de la piscine a c6té du numéro de modéle imprimé ou sur la plaque signalétique de la pompe.

Visualice el video de montaje
Visite www.intexdevelopment.com/support/videos
O escanee el Codigo QR anterior

Hay lectores de Cddigo QR disponibles en su tienda de aplicaciones.
Puede ver un enlace directo de Cédigo QR en la pared de la piscina junto al nimero de modelo o en la etiqueta de especificaciones de la bomba.

Sehen Sie sich das Montage-Video an
Besuchen Sie www.intexdevelopment.com/support/videos
Oder scannen Sie den QR-Code

QR-Code-Leser erhalten Sie in Ihrem App-Store.
Einen direkten QR-Code-Link finden Sie auf der Poolwand neben der aufgedruckten Modellnummer oder auf dem Typenschild der Pumpe.

Guarda il video di assemblaggio
Visita www.intexdevelopment.com/support/videos
o scansiona il codice QR qui sopra

| lettori di codici QR sono reperibili nell'app store del proprio smartphone.
Un link diretto al codice QR € riportato sulla parete della piscina di fianco al numero di modello o sulla targa della pompa.

Bekijk het montagevideo
Bezoek www.intexdevelopment.com/support/videos
Of scan de bovenstaande QR code

QR code-lezers zijn verkrijgbaar in uw app-store.
U vindt een directe QR code-link op de wand van het zwembad naast de print van het modelnummer of op het typeplaatje van de pomp.

Veja o video de montagem
Visite www.intexdevelopment.com/support/videos
Ou faga a leitura do codigo QR

Os leitores de codigos QR estdo disponiveis na sua app store.
Pode encontrar um link direto de um cédigo QR na parede da piscina ao lado do nimero do modelo na placa das especificagdes da bomba.

Se videoen med samlingsvejledningerne
Ga pa www.intexdevelopment.com/support/videos
Eller scan QR-koden ovenfor

QR-kodelaesere kan hentes i din app-store.
Et direkte QR-kodelink kan findes pa poolsiden, ved siden af modelnummeret eller pa mzerkepladen pa pumpen.

Obejrzyj film z instrukcja montazu
Wejdz na www.intexdevelopment.com/support/videos
Lub zeskanuj powyzszy kod QR

Czytniki kodu QR sg dostepne w sklepie z aplikacjami.
Bezposredni link do kodu QR mozna znalez¢ na $cianie basenu obok nadruku numeru modelu lub na etykiecie znamionowej pompy.

CmoTpeTb BUAEO COOpPKU
MoceTtuTte cant www.intexdevelopment.com/support/videos
Wnu npockanupynte QR-kop BbllLe

CkaHepbl QR-koAa AOCTYNHbI B BalleM Mara3uHe NpuioxeHun.
Mpsimyto cebinky QR-koaa MOXHO HalTW Ha CTeHKe BacceiHa psioM ¢ HanevaTaHHbIM HOMEPOM MOAENMN UMW Ha 3TUKETKe XapaKTepucTuK Hacoca.
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(1901) setup video QR code instruction GR, CZ, HR, LV, LT, SK, SLO, RO, BG, TR, SRB, HU 7.5" X 10.3” 05/30/2018

Kwdikég QR / QR kod / QR kéd /
QR kods / QR kodas / QR kod /
Koda QR /Cod QR / QR kog /
Karekod / QR kod / QR kdd

AciTte 10 Bivreo ocuvapuoAdynong
Emioke@Oeite TNV 1I0T00eAida www.intexdevelopment.com/support/videos
'H capwoTe Tov avwrépw Kwdiké QR

AvayvwoTeg kwdikwy QR eival SiaBéoipol aTo app store oag.
Mrropeite va Bpeite évav atreuBeiag kwdiké QR oTo Toixwua Toivag dITTAa ToV TUTTWHEVO apIBPG HOVTEAOU A OTNV ETIKETA OTOIXEIWVY aVTAIAG.

Podivejte se na montazni video
Navstivte www.intexdevelopment.com/support/videos
Nebo oskenujte vyse uvedeny QR kod

Cteeky QR kodU jsou k dispozici v obchodé s aplikacemi.
Pfimy odkaz s QR kédem se nachazi na sténé bazénu vedle vytisténého ¢isla modelu nebo na Gdajovém Stitku Cerpadla.

Pogledajte video zapis o sastavljanju.
Posjetite www.intexdevelopment.com/support/videos
ili skenirajte gore navedeni QR kod.

Citate QR kodova mozete nabaviti putem App Store.
Izravnu poveznicu na QR kéd moZete pronaci na stjenki bazena pokraj otisnutog broja modela ili na oznacnoj plocici pumpe.

Noskatieties video, ka salikt ierici
Apmeklgjiet vietni www.intexdevelopment.com/support/videos
Vai ari noskenéjiet QR kodu

QR kodu lasitaji pieejami Jusu lietotnu veikala.
TieSo QR koda saiti var atrast uz baseina sienas blakus modela numuram vai stikna parametru etiketé.

Ziarékite surinkimo vaizdo jrasa
Apsilankykite www.intexdevelopment.com/support/videos
Arba nuskaitykite auk$ciau pateikiama QR koda

QR kodo skaitytuva galite atsisiysti i§ savo programéliy parduotuves.
Tiesiogine QR kodo nuorodg galite rasti ant vonelés sienelés, Salia atspausdinto modelio numerio arba siurblio vardiniy charakteristiky lenteléje.

Pozrite si montazne video
Navstivte www.intexdevelopment.com/support/videos
Alebo oskenujte vyssie uvedeny QR kod

Citatky QR kédov su k dispozicii v obchode s aplikaciami.
Priamy odkaz s QR kédom sa nachadza na stene bazénu vedla vytlaceného &isla modelu alebo na Gdajovom Stitku cerpadla.

Oglejte si video o sestavljanju
Obiscite www.intexdevelopment.com/support/videos
ali skenirajte zgornjo kodo QR

Citalnike kod QR lahko dobite v svoji trgovini z aplikacijami.
Kodo QR z neposredno povezavo lahko najdete na steni bazena poleg natisnjene Stevilke modela ali na nazivni ploscici crpalke.

Priviti instructiunile video de asamblare
Vizitati www.intexdevelopment.com/support/videos
Sau scanati codul QR de mai sus

Cititoare de coduri QR sunt disponibile pe platforma de aplicatii.
Un link direct de code QR se gaseste pe peretele piscinei, langa numarul modelului imprimat sau pe eticheta tehnica a pompei.

FepanTe BUOeo 3a crnobsiBaHeTo
Mocetete www.intexdevelopment.com/support/videos
Wnu ckanupante QR koaa no-rope

MoxeTe fa HamepuTe YeTel 3a QR KofoBe BbB BaLLMS MarasuH 3a NpUnoxeHus.
MoxeTe fa HamepuTe AvpekTHa Bpb3ka Ype3 QR kof Ha cTeHaTa Ha GaceiiHa O HOMepa Ha Mofena Unu Ha MHOPMAaLVIOHHUS eTUKET Ha nomMnara.

Montaj Videosunu izleyin
www.intexdevelopment.com/support/videos adresini ziyaret edin
Veya yukaridaki karekodu taratin

Karekod okuyucular uygulama magazanizda mevcuttur.
Havuzun duvarinda, model numarasi baskisinin yaninda veya pompa derecelendirme etiketinin (izerinde dogrudan karekod baglantisi bulunabilir.

Pogledajte video o sklapanju
Posetite www.intexdevelopment.com/support/videos
lli skenirajte QR kod iznad

Cita¢i QR kodova su dostupni u vasoj prodavnici aplikacija.
Direktna veza QR koda moze se naci na zidu bazena pored odStampanog broja modela ili na nalepnici sa specifikacijama pumpe.

Nézzen meg az 6sszeszerelési videot
Latogasson el a www.intexdevelopment.com/support/videos weblapra
vagy szkennelje a fenti QR kédot

A QR kad leolvasok letdltheték az App Store-bol.
Kozvetlen QR kod link a medence falan talalhaté a modell szam mellett vagy a szivattyu tipustablajan.



REPAIR KIT

Due to shipping restrictions, glue is not provided. Use PVC or
silicone based glue, which is readily available at most retail
stores. Read and follow the warnings and instructions on the
glue package before proceeding with the steps following.

REPAIR INSTRUCTIONS:

+ Clean area thoroughly where repair is to be made. NOTE: To
allow better adhesion on flocked airbed surfaces, apply some
glue to the repair area and rub away the flocked texture until
a smooth surface is exposed.

+ Cut patch material to size.

+ Use only enough liquid cement to wet the back to repair area.

* Press tightly to repair area.

+ If article is an inflatable, do not inflate for 12 hours.

REPARATUR-SET

Aufgrund von Transportbeschrénkungen ist kein Kleber enthalten.
Verwenden Sie Kleber auf PVC- oder Silikonbasis, welcher in den
meisten Geschaften leicht erhdltlich ist. Lesen und befolgen Sie die
Warnhinweise und Anweisungen auf der Verpackung des Klebers,
bevor Sie mit den folgenden Schritten fortfahren.

REPARATUR-ANLEITUNG:

+ Reinigen Sie die beschadigte Stelle grindlich vor der Reparatur.
ANMERKUNG: Um eine bessere Haftung auf beflockten
Luftbett-Oberflédchen zu ermdglichen, geben Sie etwas Klebstoff auf
die zu reparierende Stelle und reiben Sie die beflockte Textur
solange weg, bis eine glatte Oberflédche erscheint.

+ Schneiden Sie den Flicken auf die entsprechende GroRe zu.

+ Verwenden Sie nur soviel fliissigen Kleber, dalt der Flicken gut
angefeuchtet ist.

+ Driicken Sie den Flicken fest auf die beschadigt Stelle auf.

+ Aufblasbare Artikel erst nach 12 Stunden wieder aufblasen.

(201) REPAIR KIT ENGLISH, FRENCH, SPANISH, GERMAN, ITALIAN, DUTCH SIZE: 7.5" x 4.25" 05/14/2021

KIT REPARO (LAMINA DE PVC E COLA VINIL)

Devido a restricdes de embarque, a cola nao é fornecida. Use cola
a base de PVC ou silicone, a qual é facilmente encontrada em
lojas de varejo. Leia e siga os avisos e instrugdes na embalagem
da cola antes de prosseguir com os passos seguintes.

INSTRU3XES PARA O KIT DE REPARO:
+ Limpe cuidadosamente a 6rea adjacente ao furo e seque-a.
NOTE: Para permitir melhor aderkncia na superfucie flocada do
colchro, aplique um pouco de cola para reparar a 6rea e
esfregue a textura flocada atit que superftcie lisa fique exposta.
+ Corte 0 remendo ao tamanho necess6rio
+ Utilize a cola suficiente para humedecer a parte de tr6s do remendo
+ Pressione firmemente sobre a 6rea a reparar.
+ Aguarde 12 Horas, antes de voltar a encher o inflovel

PEMOHTHbI KOMANEKT

PeMOHTHbIN KOMNMNEKT BKNOYaeT B ce65s BAHUNOBbIN LEMEHT,
KOTOPbI NPU HEOCTOPOXHOM UCMONb3OBAaHUU MOXeET
ABNATLCA NPUYNHON [edeKTOB Npu AeTOPOXAAEMOCTN U
BNUATbL Ha AETCKYI0 PenpoAyKTUBHOCTb.

PEMOHTHbI HABOP

+ TwwaTenbHO O4MCTUTB 1 MPOCYLLMTE PEMOHTPYEMYIO MOBEPXHOCT.
MPUMEYAHWUE: ins nocTuxeHnst 6onbLUero cknenBaHus
CMOPLLIEHHbIX MOBEPXHOCTEN HaZyBHOrO MaTpaLa npy peMoHTe
1cronb3ayiiTe HeBOMbLLOE KONMYECTBO Kres 1 npoTupaiiTe
CMOPLLIEHHYI0 TEKCTYpY 10 TeX Nop, NoKa OHa He CTaHe rnaaKon.

+ BbipesaTb 3annartky HyxHoro pasmepa

+ Mpoma3aTb BHYTPEHHIOW CTOPOHY 3annaTku AOCTAaTO4HbIM
KONM4ECTBOM Krest

+ MNoTHO NpWKMUTE 3annaTky k MeCTy NOBPeXAeHNs

+ He HapyBaTb HaayBHble u3nenus B TeyeHve 124,

KIT DE REPARATION

En raison des restrictions de transport, la colle n’est pas
fournie. Utilisez de la colle a base de PVC ou de silicone,
disponible dans de nombreux magasins. Lisez et suivez les
avertissements et les instructions sur I'emballage de la colle
avant de procéder aux étapes suivantes.

MODE D’EMPLOI :

+ Nettoyer soigneusement la surface a réparer. REMARQUE: Pour
permettre une meilleure adhérence sur les surfaces floquées des
airbeds, appliquez de la colle sur la zone réparée puis frottez la
surface floquée jusqu'a ce que la surface soit lisse.

@ )

+ Couper la piéce de réparation aux dimensions,
+ Poser un léger fil de colle au dos de la piéce,
+ Presser femement et uniformément sur la

surface a réparer,

+ Ne pas gonfler pendant 12 heures. f

KIT DI RIPARAZIONE

A causa delle restrizioni nelle spedizioni, la colla non viene

fornita. Usare una colla a base PVC o silicone, che trovate

disponibile nella maggior parte dei negozi al dettaglio. Leggere e

seguire le avvertenze e le istruzioni sulla confezione della colla

prima di procedere con i punti successivi.

INSTRUZIONI PER KIT DI RIPARAZIONE:

+ Pulire accuratamente la zona in cui si deve effettuare lariparazione.
NOTE: Per permettere una migliore adesione alle superfici dei lettini ad
aria, applicare uno strato di colla sulla superficie da riparare e
strofinare fino a che la superficie non diventi liscia.

+ Tagliare il materiale per la pezza nelle dimensioni necessaire.

+ Usare la quantita di adesivo liquido sufficiente solo ad inumidire il
retro della pezza.

+ Premere fortemente sulla zona da riparare.

+ Se larticolo riparato é di tipo gonfia bile, non gonfiare per
almeno 12 ore.

REPARATIONSSAET

Pa grund af forsendelsesrestriktioner medfelger ikke lim. Brug
PVC- eller silikonebaseret lim, som kan fas i de fleste udsalg. Las
og folg advarslerne og instruktionerne pa pakningen, inden du
fortsatter.

REPARATIONSS/AT INSTRUKTION:

+ Renger og after omhyggeligt omradet. OBS: For at tillade bedre
adhaerence pa flgjls luftmadrasse overflader, paseette lidt lim til
reparations omradet og gnubbe flgjsstrukturen vaek indtil en glat
overflade ses.

+ Klip lappen til i korrekt sterrelse.

+ Fugt bagsiden af lappen med lim helt ud til kanten.

+ Tryk lappen omhyggeligt fast pa hullet.

+ Et oppustelige produkt ma ikke fyldes med luft for 12 timer
efter reparation.
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PARCHE DE REPARACION m
Debido a restricciones en el transporte, no se incluye cola

de pegado. Utilice una cola de pegado con base de PVC o

silicona y que se encuentra disponible en la mayoria de
hipermercados. Antes de proceder con los siguientes pasos, lea y siga
las instrucciones que aparecen en el manual de la cola de pegado.

INSTRUCCIONES PARA REPARACION:

+ Limpie cuidadosamente el érea a reparar. ADVERTENCIA: Para lograr
una mejor adherencia en las superficies rugosas cologue un poco de
pegamento en la zona a ser reparada y frételo hasta que se suavice
la textura de la superficie.

+ Corte parche seguin sea necesario.

+ S6lo use liquido necesario para humedecer la parte posterior del parche.

* Presione fuertemente en el drea a reparar.

+ Siel articulo es inflable, no lo infle por 12 horas.

REPARATIE SET

Vanwege restricties in verband met vervoer is lijm niet
inbegrepen. Wij raden u aan lijm specifiek voor PVC of lijm op
basis van silicoon te gebruiken.

AANWIJZINGEN:

+ Maak de te repareren plaats goed schoon en droog. OPMERKING:
Om betere adhesie op gevlokte luchtbedopperviakken toe te staan,
breng wat lijm aan op het reparatiegebied en veeg de geviokte
textuur weg totdat een glad opperviak vrijkomt.

+ Knip een plakstuk op maat.

+ Gebruik net genoeg lijm om de achterkant van het plakstuk nat te
maken (randen!)

+ Op het lek plakken en goed aandrukken.

+ Na reparatie minimaal 12 uur NIET opblazen.

201-***-R0-2205

ZESTAW NAPRAWCZY m
Ze wzgledu na ograniczenia transportowe, klej nie jest

zawarty w zestawie. Uzyj kleju do PCV lub silikonowego, dostgpnych w
ogdlnej sprzedazy. Zapoznaj sie z instrukcja stosowania kleju, zanim
przejdziesz do kolejnych krokoéw.

Instrukcja obstugi:

+ Dokfadnie oczy$¢ miejsce naprawy. UNAGA: W celu zapewnienia lepszej
przyczepnosci do powierzchni materaca, naléz klej na obszar wymagajacy
naprawy i pocieraj do uzyskania gtadkiej powierzchni.

+ Wytnij odpowiedni kawatek fatki.

+ Nanies klej na spod fatki.

+ Przycisnij dokfadnie do naprawianego miejsca.

+ Jesli urzadzenie wymaga napompowania, nie pompuj go przez co najmniej
12 godzin.
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(200) SERVICE CENTER LIST 7.5” X 10.3” 07/05/2022

AUTHORIZED SERVICE CENTERS / SERVICES CONSOMMATEURS AGREES /
CENTROS DE ATENCION AUTORIZADOS / AUTORISIERTE SERVICE CENTER /
CENTRI ASSISTENZA AUTORIZZATI / SERVICE CENTERS / CENTRO DE
SERVICOS AUTORIZADOS / GEAUTORISEERDE SERVICECENTRUMS /
AUTORYZOWANE CENTRA SERWISOWE / O®ULIMATNbHLIE CEPBUCHBIE
UEHTPbl | ZESh-H—ERtE VA — | EFERRSEH L

For service questions or to order replacement parts, please contact the appropriate office listed below or visit www.intexcorp.com for answers to
most frequently asked questions.

Pour tout renseignement et commande de piéces détachées, contactez votre revendeur local de la liste ci-dessous ou visitez www.intexcorp.com
pour consulter la liste des questions les plus fréquemment posées.

Para preguntas sobre los servicios o para pedir piezas de repuesto, por favor contacte con la oficina apropiada indicada en la lista abajo indicada
o visite nuestra pagina web www.intexcorp.com para encontrar las respuestas a las preguntas mas frecuentes.

Fir Service-Fragen oder um Ersatzteile zu bestellen wenden Sie sich bitte an die entsprechende Vertretung oder besuchen Sie www.intexcorp.
com, dort finden Sie Antworten auf die am haufigsten gestellten Fragen.

Per avere maggiori informazioni riguardo la manutenzione, riparazione, ordinazione delle parti di ricambio contattate uno degli uffici elencati nella
lista sotto o visitate il sito www.intexcorp.com per consultare le risposte alle domande piu frequenti.

Dit is de adressenlijst van alle Intex afdelingen. Voor vragen over service of het bestellen van onderdelen, gelieve contact op te nemen met het
adres in uw regiogebied. U kunt ook de website www.intexcorp.com bezoeken.

Para duvidas ou pedir pegas de reposicao, por favor contate o escritdrio apropriado listado abaixo ou visite o site www.intexcorp.com para
resposta de questbes comuns.

Hvis der er spgrgsmal til produkterne eller man gnsker at bestille reservedele kan man kontakte et af de nedennaevnte kontorer, eller besgge
www.intexcorp.com hvor man kan finde svar pa hyppigt stillede spargsmal.

W przypadku pytan lub zamdwienia czesci skontaktuj sie z odpowiednim biurem serwisowym z ponizszej listy lub wejdz na strone www.intexcorp.com.
[Mpn BO3HWMKHOBEHWMN Kakux-NMBO BONPOCOB Mo 06CnyXMBaHWMIO NpoAyKuum, MMbo BONpOCOB, CBSI3aHHbIX C NPMOOPETEHNeM 3anacHbIx YacTen u
KOMMMEKTYIOLWMX, noxanyicrta, obpalyavitecb B CepBucHble LieHTpbl, ykasaHHbIM Huxke. Tak xe Bbl MoxeTe obpaTutbcs Ha calT www.intexcorp.
com Ans nonyyeHysi OTBETOB Ha YacTo 3aJaBaemble BOMPOCHI.

BHOBRESEVLTFOEEEHYNES TEVET, AROCHERKOSHVEDLE., CERAGERFAHOI T TH A FTERANCEEL,
WIATATAT (] el B 22 8N RIS A B ik 6 R 813 15 www.intexcorp.com ¥ 1) 4 UL 1) 8o

* ALGERIA SARL NEW TOYS IMPORT & EXPORT * CHINA INTEX INDUSTRIES (XIAMEN) CO., LTD * FINLAND AMO OY
ZEANO. 15 SETIF, ALGERIA 858# WENGJIAO ROAD, XINYANG ANSATIE 5, 01740 VANTAA
N 1 00213661141747 INDUSTRIAL ZONE, HAICANG, XIAMEN, N 1 020-163 0530
& : 00213661523735 CHINA 361022 P« kuluttajapalvelu@amofi
1 +213 36 82 0051 & : 400-8800655 & : www.intexservicenordic.com
D : groupe_beldjarou@yahoo.fr : 0592-6893850
D : xmehinasales@intexcorp.com.cn * FRANCE/ UNITEX / INTEX SERVICE FRANCE S.A.S
* ARGENTINA  JARSE INDUSTRIAL Y COMERCIAL S.A. GUDELOUPE/ Z.A.DE MILLEURE
MANUEL GARCIA 124 (CP1284) + COLOMBIA CENTURY PRODUCTS, SAS MARTINIQUE / BOIS DU BAN - N°4
CIUDAD AUTONOMA DE BUENOS CALLE 98 SUR # 48-270 CONJUNTO SAN REUNION/ 71480 LE MIROIR
AIRES, ARGENTINA. SEBASTIAN BODEGA N 20. KM 3 VARIANTE MAYOLTE ISLAND/ &= - Conseil avant achat : 0890 71 20 39 (0,25€/min)
& : (5411)4308-2606 A CALDAS. LA ESTRELLA, ANTIOQUIA. TAHITI/ B - Senvice Aprés-Vente : 03 85 75 53 98 (codt appel local)
P4 : info@intexargentina.com.ar COLOMBIA NEW CALEDONIA &% : www.intex.fr
D4 : postventa@intexargentina.com.ar % 1 18000410200
€8 : www.intexargentina.com.ar . (054) 268 71 30 * GERMANY STEINBACH INTERNATIONAL GMBH
P« servicentury@centuryglobal.com.co & : helpdesk steinbach.at
* AUSTRALIA  IDEAL SOURCES PTY LTD
UNIT 3, 310 GOVERNOR ROAD, * CYPRUS A.HADJIKYRIACOS SPRORTING CO., LTD. * GUATEMALA/ CENTURY USA, LLC

BRAESIDE VICTORIA AUSTRALIA 3195 4 RIGENIS STR. 8200 YEROSKIPOS, VENEZUELA/ 7175 LAKE WORTH RD. LAKE WORTH, FL., USA
& : 1800 359 947 PAPHOS, CYPRUS COSTARICA % : +1 (561) 530-7781
: 03-9587-7766 & : 00357-26961237 : +1(561) 469-9005
D : enquiries@idealsources.com.au : 00357-26961539 DX : sales@centuryusa.com
€8 : www.idealsources.com.au D4« customercare@bloomcey.com
P+ info@bloomey.com * HUNGARY BABYCARE LTD/RICKI LTD
* AUSTRIA STEINBACH INTERNATIONAL GMBH & : www.bloomcy.com H-2040 BUDAORS, BITEP, GYAR U.2.
L. STEINBACH PLATZ 1 BANKI DONAT U.24.410M. HUNGARY
4311 SCHWERTBERG » CZECH INTEX TRADING S.R.O. %% : +36 30 228 7761
& : helpdesk steinbach.at REPUBLIC/ BENESOVSKA 23, 101 00 PRAHA 10, P« info@intexszerviz.hu
EASTERN CZECH REPUBLIC & : www.intexcorp.hu
* BENELUX INTEX TRADING B.V. EUROPE & : +420-267 313 188
(BELGIUM/ ~ ETTENSEWEG 46, 4706 PB ROOSENDAAL % : +420-267 312 645 * ISRAEL ALFIT TOYS LTD
NETHERLANDS/ THE NETHERLANDS P4 : servis@intexcorp.cz HAYARDEN 13, YAVNE, 81101, ISRAEL
LUXEMBURG) % : 31-(0)165-593939 & : www.intexcorp.cz IoH WT-952-4399993 )
(for Dutch/English language only) P<: sabinaz@chagim.co.il

DENMARK AMO TOYS & : www.intex.co.il

- service@intexcorp.nl
b service@intexcorp.n SLETVEJ 38, 8310 TRANBJERG J, DENMARK

& : www.intex.eu

% : 45-50805002 « ITALY UNITEX ITALIA SR.L.
« BRASIL KONESUL BRASIL DISTRIBUIDORA LTDA — ME B danmark@intexservicenordic.com VIA LIGURIA 3 - 24041 BREMBATE (BG),
RUA AMARANTINA, 167 - BAIRRO @ : www.intexservicenordic.com ITALY
BETANIA - CEP: 30580-260 - BELO & ; (+39) 0399396500

ECUADOR/  FCD IMPORT AND EXPORT S.A.

EL SALVADOR/ CI CIRCUNVALACION, DOS MARES
HONDURAS / VIEW 1 #5C, PANAMA, REP. DE PANAMA
NICARAGUA/ & : 507-390-0973

PANAMA / P4 : aclientes@fcdpanama.com
PARAGUAY  €B : www.intexpanama.com

DX : servizioclienti@intexcorp.it

& : www.intexitalia.com (general)

@ : www.intexgaranzie.it (after sales)

& - www.intexricambi.it (spare parts sales)

HORIZONTE - MG

& : +55 31 3110-8866

: +55 31 3110-8866

D : suporte@intexbrasil.com
&8 : www.intexbrasil.com

* JAPAN NOZOMI TRADING CO., LTD
" oL SN IGNAGIO 01, QUILICURA, SANTIAGO, CHILE | * ECYPT MR IMPORT & EXPORT N oso e apan | FUASHL
- 56—2-249714’67 ' ' 4 SAUDIE BUILDING, NOZHA STREET, HYOGO-KEN, JAPAN
& : 56-9-51790390 FLOOR 7 APT 3 EGYPT & : +81-797-72-2561
< : st@dorel.cl : 202-2414-8550/01222303557 1 +81-797-72-2561
. . : 202-2414-8660 P : m.makino@nozomitrading.co.jp

@ - www intex-chile.c : ramyelhousamy@gmail.com

: www.intexegypt.com

@ Xm 3
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* LEBANON

* MEXICO

* NEW ZEALAND

* NORWAY

* PAKISTAN

* PERU

* PHILIPPINES

* POLAND

TOY MARKET TRADING S.A.L.
VERDUN - BEIRUT | UNESCO CENTER
KHATOUN BLDG, 1ST FLOOR

A +961 1799 944

&+ 9611795127

1+ 9611799 944 ext:104

D4 info@toymarkettrading.com

& : www.toymarkettrading.com

KAY INTERNACIONAL, S.A. DE C.V.

AV. SAN JERONIMO NO. 550, QUINTO PISO,
INT. 1, COL. JARDINES DEL PEDREGAL,
C.P. 01900 MEXICO D.F.

: 55 852 666 24

12222 810395 / 5591 728035

: garantias@intex.tienda;

: soporte@kayinternacional.com

: ecom@Kkayinternacional.com

@B : www.intex.tienda

XXX

HAKA NEW ZEALAND LIMITED

UNIT 4, 11 ORBIT DRIVE, ROSEDALE,
AUCKLAND 0632, NEW ZEALAND

& : 649-4159213 / 0800 634434

1 649-4159212

P< : johnny@hakanz.co.nz

@ : www.hakanewzealand.com

AMO TOYS

PINDSLEVEIEN 1C, 3221 SANDEFJORD
% : 47-33459496

P : norge@intexservicenordic.com

@ : www.intexservicenordic.com

TOY CENTRE

1ST FLOOR, MADNI CENTRE, SHAH ALAM
MARKET, LAHORE, PAKISTAN

& : +92 42 37656133

& +92 42 7631933

: 92 42 37376004

DX : toycentreht@hotmail.com

Plm

CONSORCIO MEGAFOX SAC

AV. CANADA 209, SANTA CATALINA - LA
VICTORIA LIMA, PERU

%= : 51-9-46460345

& : 51-9-77465067

P : enriquevf19@gmail.com

BAN KEE TRADING, INC. / FUNTIME
SEVICE CENTER
UNIT 1C-1D GROUND FLOOR, EDIFICIO ENRIQUETA

BLDG., 422 N.S AMORANTO ST. COR. D. TUAZON ST.

STAMESA HGTS., QUEZON CITY, METRO MANILA
PHILIPPINES 1114,

G 1 632-7403432

1 632-3719979

D : adonis.rentoria@bankee.com.ph

KATHAY HASTER

UL. LUTYCKA 3, 60-415 POZNAN
1 +48 61 8498 334

1 +48 61 8474 487

: serwis@kathay.com.pl

: www.intexdevelopment.pl

SXom¥

PUERTO RICO

REPUBLICA
DOMINICANA
(DOMINICAN
REPUBLIC)

RUSSIA

SAUDI ARABIA

SOUTH AFRICA

SOUTH KOREA

SPAIN /
PORTUGAL /
CANARY
ISLAND

SWEDEN

(200) SERVICE CENTER LIST 7.5” X 10.3” 07/05/2022

ATN LLC

URB FUENTEBELLA 1545 CALLE
PORTOFINO TOA ALTA PUERTO RICO
& 1 1(787)599-6858

1 1 (787)599-6858

D : Serviciointexpr@gmail.com

GER serviciointexpr.com

@ : intexserviciopr.com

DISTRIBUIDORA PATRIA

CALLE 5 #4 LOS PRADOS SANTO
DOMINGO, REPUBLICA DOMINICANA
G 1 1809 3630470

-1 809 3630349

D< : serviciointexdr@gmail.com

@ : serviciointexdr.com

@ : intexserviciodr.com

LLC INTEXSERVICERUS
NASTAVNICHESKYI PER., 17, BUILDING 1,
MOSCOW, RUSSIA

=% . +7 495 0233955

1 +7 495 0233955

DX : service@intex.ru

@ : www.intex.ru

SAUDI ARABIAN MARKETING & AGENCIES &
CONTRACTING COMPANY LTD-(SAMACO TOY)
PRINCE MAJED STREET, AL-SAFA
DISTRICT. JEDDAH, KINGDOM OF

SAUDI ARABIA

Y : 966-2-693 8496 - Toll Free 800-7575-750
1 966-2-271 4084

DX 1 Intex@samaco.com.sa

@& : www.samacotoys.com.sa

PRIMA TOY AND LEISURE

30 GUNNERS CIRCLE, EPPING INDUSTRIAL,
CAPE TOWN, SOUTH AFRICA, 7460

A 1 0861555224

X« info@intexsa.co.za

@ : www.intexsa.co.za

HIGHEL INC.

2F, 69 SEONGHYEON-RO 431 BEON-GIL,
ILSANDONG-GU, GOYANG-SI,
GYEONGGI-DO, SOUTH KOREA 10258
& : 82-31-977-1029

1 82-31-975-1028

DX : dave.kim@highel.co.kr

MEDIA CELL SOLUTIONS S.L. (MCS)
CALLE CORDOBA 20

03440 IBI, ALICANTE, SPAIN

7= Spain: 900 716 009

7 Portugal: 800 834 021

P< Spain: sac@intexcorp.es

DX Portugal: sacpt@intexcorp.es

@ : www.intexserviceiberia.com

AMO TOYS

GARNISONSGATAN 10, 254 66 HELSINGBORG
B © 46-701474772

DX : sverige@intexservicenordic.com

@ : www.intexservicenordic.com

* SWITZERLAND GWM AGENCY AG

* THAILAND

UAE./
BAHRAIN /
KUWAIT /
OMAN /
QATAR

UNITED
STATES /
CANADA

* URUGUAY

GARTEN-U. WOHNMOBEL,
RAFFELSTRASSE 25,

CH-8045 ZURICH/SWITZERLAND

G 1 0900 455 456

< gwm@gwm.ch

@ : Service- + Ersatzteil-Bestellungen:
@ : www.intexfaq.ch

@ : www.intex-schweiz.ch

LUCKY WAY CO., LTD

6 SOI THAKHAM 5, SAMAEDAM,
BANGKHUNTHIAN, BANGKOK 10150, THAILAND
% : 0066-2-8481166

: 0066-2-8961496

< : LUCKYWAYTH@GMAIL.COM

FIRST GROUP INTERNATIONAL

33RD FLOOR IRISE TOWER, BARSHA HEIGHTS,
DUBAI, UNITED ARAB EMIRATES

: 00971-4-800INTEX(46839)

1 +971-4-4421888

1 00971-4-4421999

: joseph@firstgroupintl.com

: anne@firstgroupintl.com

@ www.firstgroupintl.com

X Xim ) &

JOHN ADAMS LEISURE LTD
HERCULES HOUSE, PIERSON ROAD,
ENTERPRISE CAMPUS, ALCONBURY
WEALD, HUNTINGDON, PE28 4YA
G 1 0333 400 4548

DX : intex@johnadams.co.uk

@ : www.intexwetset.co.uk

INTEX RECREATION CORP.
1665 HUGHES WAY,

LONG BEACH, CA 90810
A 1 1-310-549-8235

: (310) 549-2900

@ : www.intexcorp.com

NEDACORP S.A.

JUAN JOSE DE AMEZAGA1427,
MONTEVIDEO, URUGUAY

%% : 598-22010448

N : 598-98224590

DL : postventa@intex.uy

@ : www.intex.com.uy

SAVE THESE INSTRUCTIONS / CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS / GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES /
HEBEN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF / CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI /
BEWAAR DEZE HANDLEIDING / GUARDE ESTAS INSTRUGOES / GEM DENNE VEJLEDNING /

INTEX"

ZACHOWAJ NINIEJSZA INSTRUKCJE / COXPAHAWTE JAHHYIO MUHCTPYKLIMIO /
FREZVWDOTHRAONALEIAIREL T S [ REFLRAS

[aTa n3roToBneHus: AaTa ykasaHa Ha U3Lenuu Uim ynakoske.
Cpok cnyx6bi: MpoussoauTenem He onpegeneH. CaenaHo B Kutae.

Yy

©2022 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation Corp. All rights reserved/Tous droits réservés/Todos los derechos
reservados/Alle Rechte vorbehalten. Printed in China/lmprimé en Chine/lmpreso en China/Gedruckt in China.

®™ Trademarks used in some countries of the world under license from/®™ Marques utilisées dans certains pays sous licence de/Marcas registradas
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Magyar

FONTOS BIZTONSAGI
UTMUTATASOK

Mieldtt a terméket dsszeszerelné és iizembe hely-
ezné, olvassa el, értse meg és pontosan kovesse az
utasitasokat. Orizze meg késdbbi
felhasznalas céljabol.

PureSpa™
SC-WF20

Szimbdélum

® ©2020 Intex Marketing Ltd. - Intex Development Co. Ltd. - Intex Recreation Corp.
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Box 28829, Hong Kong & Intex Recreation Corp., P.O. Box 1440, Long Beach, CA 90801 - Distributed in the European
Union by/Distribué dans I'Union Européenne par/Distribuido en la unién Europea por/Ertékesités az Eurépai Unidban/Intex
Trading B.V., Venneveld 9, 4705 RR Roosendaal — The Netherlands

www.intexcorp.com
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TARTALOMJEGYZEK

Figyelmeztetés

Alkatrész-referencia
Termékinformaciok és specifikaciok
Osszeszerelési utmutaté
Sétartalom-informacioé

Kezelés

LED-kod tablazat

Karbantartas és vegyszerek

Tarolas

Sziirészivattyu-motor kiszerelése

Garancia

ORIZZE MEG EZT A FELHASZNALOI UTMUTATOT
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Magyar °g

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Elektromos késziilékek telepitésekor és hasznalatakor mindig be kell tartani az alapvet6 biztonsagi utasitasokat, beleérive a kovetkezoket:

AZ OSSZES UTASITAST EL KELL OLVASNI ES BE KELL TARTANI!

A FIGYELEM!

+ Firddbaleset veszélye (killonosen 5 évesnél fiatalabb.%yermekeknég. Ugyelni kell arra, hogy a gyermekek részére ne
engedélyezzékagyo? Urddhoz valo engedely nélkili hozzaférést. Ezt ugy érhetd el, hogy felligyelik a flrdéterllethez
valo hozzaférést egy felndt felgyeld szemely atal, vagy firdobiztosito felszerelésével. A pezsgofiirdé-hasznalat koz-

beni gyermek-balesetek megelozese érdekében a gyermekekre folyamatosan feligyelni kell )

Fulladasveszély. Rendszeresen ellendrizze a pezsgofiirdd takarojat tomitetien helyek, idd eloti kolpés, sériilgsek vagy

eloregedés jeleinek vonatkozasaban. Soha ne hasznaljon elhasznalodott vagy sérult takardt, mivel az nem biztositg'g art

a védelmet, mely pl. ahhoz szikseges, mely pl. ahhoz szikséges, hogy a gyermekek ne hasznalhassak a pezsgofrdot

felugf/elet nelkil. ) . . . . .

Sérulésveszély. A pezsqdfurdd szivocsatiakozoi m(]szakjla% pontosan illeszkednek a szivattyu vizszalltasi sebesse-
gehez. Ha a szivcsatlakozast vagy a szvatty(it cserélni kell, akkor gyozGdjon meg arrdl, ho?y a szallitasi mennﬂségre
vonatkozd informéciok megegyezzenek. Hibds vagy hianyz6 csatlakozasok esetén a pezsPG Urdot filos dzembe nely-
ezni. A szivocsatiakoztatast soha nem szabad olyan potalkatrészekkel helyettesiteni, amelynek értékei alacsonyabbak,
mint az eredeti szivoszelepre vonatkozo eldirés. o ‘

J Eégull?sveszély. A sériilt kabeleket haladéktalanul cserélie ki. A kabeleket ne &ssa el. Ne hasznaljon hosszabbitd
abelt,

+ Aramiitésveszély. Ne haszndljon elektromos eszkozoket, pl. lampat, televiziot, radiot vagy telefont a pezsgofiirdé 3,5
méteres sugaru komyezetében. ) ) N

+ Aramitésveszély. Aramiités veszélye. Kérjlik, ne hasznalja a pezsgdfirdét, ha esik az eso, dordg az ég, vagy villamiik.

A FIGYELMEZTETES

+ A pezsgofiirdét le kell vedeni egy maradékaram-megszakitoval (RCCB). A kioldasi hiba névieges arama nem
haladhatia mega 0 mA+.

* A pezsgofurdd elektromos késziiléke hordozhatd maradékaram-megszakitét tartalimaz, 10 mA maximalis kioldasi
hibadrammal. Ha 10 mA-nél naiyobb szivargasi aramot észlel, akkor a frekvenciavalto bekapcsol, és megszakitia

az ramellatast. llyenkor hiizza ki a pezsgéfurdd halzat csatlakozéiét, és azonnal allitsa e a pezsgofirad
hasznalatét. A vevGszolgalathoz kell fordulnia segitségkérés céljabal,
megjavittassa. _ ) . .

+ A pezsgdfiirddben levd személyek nem érintkezhetnek feszlltségvezetd részekkel, kivéve a maximum 12 Voltos
alacsony fesziltséqii részeket. . ) .

+ Az elektromos szerelvények teljesitik a nemzeti szabvanyok kovetelmén){en. S

+ Az elektromos komponensekkel bird alkatrészeket - a taviranyitok kivételével - el kell tavolitani vagy rogziteni kell
azokat, hogy ne essenek bele a pezsgdfirdobe. )

* A ségulésveszéli/< csokkentése érdekében ne engedje meg a gyermekeknek, hogy a termeket folyamatos felligyelet
nelkul hasznaljak. ) ) )

+ Gyermekek nem hasznalhatjak a pezsgofirdét felndtt felugyelete nélkdl. )

+ Agyermekek belefulladasanak kockazatat csokkentve, folglamatosan felligyelje a gKermekeket a pezsgGfirdd
hasznalatg soran. A pezsqdfirdds minden hasznaJat utén biztositsa és zérja le a takaroval.

+ A SERULESVESZELY/BETEGSEG CSOKKENTESE ERDEKEBEN:

a)A pezsqéfiirdG vizének soha nem szabad tllépnie a 40°C (104°F) homérsékletet. A 38°C (100°F) és 40°C (104°F)
kozott vizhdmersékletek az egészséges felndttek szamara biztonsagosnak tekinthetdk. A kisgyermekek szamara,
és ha a flrdét tobb mint 10 percen keresztil hasznaljak, alacsonyabb vizhomeérsékletek ajanlottak. Hasznalat el6tt
orvosi tandcsot kel kémi.

ésivagy annak érdekében, hogy a terméket
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b)Mivel a terhesség elsd néhany honapjaban a tllzottan magas vizhdmérseklet komoly fenyegetést jelent a nem
szilletendd csecsemok szamara, a terhes ndk vagy az esetlegesen terhes nok lehetoleg ne valasszanak i ma?as
vizhomeérsékletet a pezsg6firdondz, korlatozzak a hasznalati idGtartamot, és el6zetesen konzultaljanak orvossal

c)A L)ezsPc’Sfu[débe torténd beszallas elott ellendrizni kell a vizhomérsekletet, , , ,

d)Alkohol, gyog?/sz.erek va?y drogok hasznélata a pezsgéifirdd hasznélata elcit vagy alatt eszméletvesztést okozhat és
fulladasveszelyt jelenthet. , o o

e)A pezsgtfiirdo hasznalata elott beteg szemelY,gkpek orvosi tanacsot kell kémidk. o

f) Gydgyszeres kezels alatt llo ésivagy megeldzéleg beteg személyeknek orvosi tandcsot kell kérniiik, miel6tt
hasznalnak a pezsgofiirddt, mivel bizonyos gyogyszerek szédilést okozhatnak, mig masoknak kihatasa lehet a
szivritmusra, véryomasra és verkeringesre. o

9) Soha ne meritse a viz ald a fejét, vagy ne nyelje le a p,ezs?gfurdo vizet,

+ Fertoz6 betegseﬁbgn szenvedo szemelyek nem has;nalhaliakapezs ofurdét.

+ Sérillesek megeldzése érdekében a medenceébe leépéskor, il. annak elhagyasakor jol vigyazzon. L

' ?(/aranﬁgsl és valoszinileg varandos holgyek esetében ajanlott a pezsgofurdd hasznalata eldtt orvossal torténd

onzultécio.

+ A 38°C-nal magasabb vizhdmérséklet az egészségre karos lehet.

+ Megerdltetd munka utan kozvetlentil ne has;nallaapezsPofu,rdot., ,

+ A pezsgofirddben vald hosszabb tartozkodas karos lehet egészségére. , o

+ Ha On varandos, akkor a pezsgéfird@ben vald hosszabb tartozkodas karosithatja maﬁzatat. Hasznalat eldtt mérje
meg a"\f/]_zdh%mersekletet. e hasznalja a pezsgOfiirddt, ha a viz 38°C-nal melegebb. Ne maradjon 10 percnél tovabb a
pezsgbfiirdtben. . , . o

* A pezs%éfurdq melege az alkohollal, kabitoszerrel vagy orvossaggal kombinalva eszmeéletlenséget okozhat.

+ Azonna ha?yja el a pezsgofirddt, ha rosszul érzi magat, szédul vagy almossagot érez. A pezsgéiiirdd vizének melege
hipertermidt es es;mpletlengeget okozhat, . . . )

* Ahipertermia okai, tUnetei és atasa|akovetkezokef)pen irhatok le: Hipertermia akkor jelentkezik, ha a test belsG
hémeérséklete oIYap érteket ér el, mely néhany fokka mq?,asabb, mint a 37°C-0s normél testhomerseklet. A hipertermia
tlinetei a test belsd homérsekletenek novekedése, szédilés, letargia, zsibbadas letortség, magaba fordulds és
eszméletienseg. A hipertermia a meleg érzékelésenek hianyaval jar, nem erzékeljik annak a szikségessegét, hog{ ¢l
kell ha?yjuk a pezsgofiirddt; a fenyegetd veszélyt nem ismerjik fel, varandosok esetében a magzat serilése léphet fel;
?rlrlu g; eredmlemt/em, hogy képtelenek vagyunk testiinket iranyitani a pezsgdfiirdd ehagyasara; az eszméletvesztés
ulladés veszélyét.

Az alkohol-, drog- vagy gyogyszerfogyasztas jelenttsen noveli a halalos hipertermia kockazatét pezsqéfrdd vagy
flrdd hasznlatakor. o , o
Mindig a vegyszereket adja a vizhez, nem pedig vizet a veg{szerekhez. A viznek a vegyszerekhez vald hozzaadasakor
er6s g0zok szabadulhatnak fel vagy heves reakciok indulhatnak be. o

Soha ne ugorjon bele a pezsgdfiirdobe. Soha ne mertljon el a pezsgdfiirdtben vagy mas sekely vizben.

v Az Gssze- es szétszereles csak felndttek részére megengedett. o

+ Akeésziléket 8 év folotti gyermekek és olyan szemelyek, akik csokkent érzékelési vag){(squlem képességekkel
rendelkeznek vgﬁy nem rendelkeznek me?felelo tapasztalatokkal és ismeretekkel, csa felugYelet mellett kezelhetik,
vagy ha a késziilek biztonsagos hasznalatara me%,tqmtqttak Oket, és ismerik az ezzel kaiz.cso atos veszélyeket.
Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel. A tisztitést és a felhasznaloi karbantartést felligyelet nélkl gyermekeknek
nem szabad y{egezmu,k. o o . . o

. ﬁpezg?qfurdo asznalata soran filos a medencében, ill. annak kozvetlen kozelében elektromos készulékeket

asznalni.

v Atermék téépkébelének csatlakoz6dugojt tartsa legaldbb 4 m tavolségban a pezsgéfiirddtdl, ill. helyezze el azt

legalabb 1,2 m magassagban. o o o
+ Mielott megkezdene a termek tisztitasat, szétszerelését, karbantartasat, mas modositasat, il. esds napokon mindig ki
kell hizni az aljzathol. .
+ Atapkabelt tilos elasni. A kabelt ugy helyezze el, hogy azt flinyird, bozotvagd vagy mas készulék ne sérthesse meg.
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* Ha a készlllék tapkabele serilt, a veszly elkertlése érdekében a Eyérténak, gyfélszolgalatnak vagy mas szakképzett
szemelynek ki kell cserélnie azt. A szervizelés soran csak olyan alkatrészeket hasznaljon, amelyek megegyeznek az
eredeti alkatrészekkel. o o

* A halozati csatlakozot mindig tartsa szarazon. Nedves csatlakozot semmilyen korilmények kozott nem szabad
csatlakoztatni az aljzatbal ~ ) - . )

* A pezsgdfiirdd halozati csatlakozojat kozvetleniil csak foldelt aljzatba szabad csatlakoztatni, amely helyhez rogzitett
elekiromos halozatba szerelve talalhato. . .

+ Az aramités s tiiz kockazatanak csokkentése érdekeében ne hasznaljon hosszabbitokabeleket, idozitd drakat,
adaptereket vag?/ atalakitos csatlakozodugokat a pezsgdfiirdonek az aramellatasra valo csatiakoztatasahoz.
Hasznaljon megfeleloen elhelyezett csatlakozoaljzatot, . .

+ Amig a vizben van vagy ha nedves a keze, soha ne csatlakoztassa, ill. ne huzza ki a csatlakozodugot.

* A pezsgbfiirddt ne hagyja hosszabh ideig viz nélkil alini. Ne tegye ki a fiird6t hosszabb idére kozvetlen
napsugarzasnak. )

Ha a termék hosszabb ideje nem mikodik, pl. télen, szerelje szét a terméket, s tarolja belsd térben.

Ugyelien ra, hogy a pezsgofiirddben levo viz ne fagyjon be. Ne kapcsolja be a pezsgofiirddt, ha a viz megfaggott.
Ne hasznalja a pezs%('ifurd(’jt, ha az szllitas sorén serilt, ésivagy barminemi hib&s miikodést mutat. Ez esetben
haladéktalanul ertesitse az Intex szervizkozpontjét. Ott tajékoztatjak Ont a tovabbi eljarasral. ) .

+ Soha ne hasznalja egyedul a pezsgofurdét. Masoknak se engedje meg, hogy a pezsgofiirdcit egyedil hasznaljak.

+ Soha ne engedjen 40°C-nal melegebb vizet kazvetlentil a pezsgdfiirdobe.

* Akarok megelozése érdekében az allatokat tartsa tavol a [)ezsgéfurdc'itél.

* A pezsgofiirdd vizéhez ne ontson flirddolajat va%y fiirdosot. .

* A pezs?éfurdét telepitse vizszintes, sik és sima fellletre, amelt; rendelkezik
? v{zze teli medence maximalis terheléséhez sziikséges teherbirassal - négy felndtt felhasznal; suly: 1136 kg (2500
ont).

6 fe?nc’itt: 1592 kg (3500 Ibs). . o .

' An?alk Q{qekéiben, hogy a Kifutd viz ne jelentsen problémat, a pezsgdfurdd kdrll gondoskodjon megfelel
viztelenitésrdl.

* Biztonsagi okokbol kizarolag a pezsaﬁfﬂrdé-;;yérté altal keszitett tartozekokat hasznaljon.

* Nem nyilvanos/kereskedelmi hasznalatra és v_a%y privat bérbe adhatd objektumokhoz keszillt.

+ Akézikonyv kovetkezd részei tartalmaznak minden informacidt a telepitéshez, tisztitashoz és karbantartéshoz.

+ Fémiargyak helyezése a vezéridegység bemelyedésének feliletére tilos.

Olvassa el és tartsa be az 0sszes utasitast, mieltt a termeket izembe venne! Jelen figyelmeztetések, itmutatok és
biztonsagi eldirasok a vizben valo pihenes aftalanos veszélyeire vonatkoznak, de nem terjedhetnek ki minden helyzet
?_.s%z"es, viszci)lyere és kockazatara. Legyen ovatos, az egészséges jozan ész és a helyes télokepesseg nagyon fontos
Urddzés kozben.

Az (iszni nem tudok biztonsaga

* Agyakorlatlan Uszokat és az Uszni nem tudokat Komi)etens felndttnek kell folyamatosan, aktivan és figyelmesen
felu%y.elmle (meggondolande, ho?y az 5 évesné| fiatalabb gyermekeknél a legnagyobb a fulladasveszely).

+ Jeloljon ki egy kompetens felnditet, aki a pezsgdfiirddt minden hasznalat folyaman felligyeli. )

* Ha a pezsgofrdét nem hasznaljak, vagy feliigyelet nélkil hagyjak, tavolitsa el az 0sszes jatékot a pezsgofiirdthol és
komyekerol, nehogy a pezsgdfurdd fele terelje a gyermekek figyelmet.

Biztonsagi berendezések )

* A pezsgdfiirdohoz torténd illetektelen hozzaférés megakadalyozasa érdekében véddburkolatot vagy mas véddeszkozt
kell hasznaini. Alternativ megoldaskent minden ajtét es ablakot (amennyiben Iétezik) be kell zarni es rogziteni kel
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+ Alezérasok, a medence lefedése, a riaszto és a hasonlo biztonsagi berendezések 0 segédeszkozok, azonban nem
pétoljak a folyamatos és kompetens felndtt feligyeletet.

Biztonsagi felszerelés ) .

+ Apezsgofiirdo kozelében tartson készenléthen milkoddkepes telefont és a segélyhivo szamok jegyzéket

A ()/ezsgbfurdé hiztonsagos hasznalata

+ Valamennyi hasznalot - foként a gf(ermekeket - buzditsa arra, hogy tanuljanak meg Uszni.

' Tlar}ulja Enelg hazt életmentd azonnall intézkedéseket (ujraélesztéstg ismereteit rendszeresen frissitse. Ez vészhelyzetben
életmentd lehet.

+ Amedence valamennzi hasznalojat, beleértve a gyermekeket is, tanitsa meg arra, hogy mit kell tenni vészhelyzetben.

» Sohane U%OI’]OH a sekely vizbe. Ez stlyos sérileseket vagy halalt okozhat. .

* Ne haszna {a a pezsgofiirdd , ha alkoholt fo%yasztptt vagy gyogyszereket szed; ez htranyosan befolyasolhatja azt a

kepessege,hogyapezs%ofurdot helyesen hasznalja. . )

+ Ha takaroponyvat hasznal, azt tavolitsa el a teljes vizfeluletrdl, miel6tt a pezsgofiirdbe ereszkedne.

+ Apezsgofiirdo hasznaloit ovja a vizzel kapesolatos betegségektdl, ennek érdekében biztositsa a medenceviz kezelését
és lgyelien a megfeleld higienére.

+ Avegyszereket taroILa ﬁyermekek.szé.méra nem elerhetd helyen. .

+ Helyezze fel a mellékelt biztonségi feliratozasokat kozvetlenul a pezsgofirddre, vagy egy kiemelkedd helyre, 2 méterre
a pezsgofiirdatdl.

A FIGYELMEZTETES

+ Ezatermék a tapkabel véEén egXZhibaéram-védéberendezéssel, ill. eqy

Fl-védokapcsoloval rendelkezik. Az Fl-védokapcsolot minden hasznalat eldtt ellendrizni kell. A Pezggéfﬂ[dé
hasznalata tilos, ha az F|-védokapcsold nem mikodik me?jeleloen. Huizza ki a csatlakozokabelt, ml?, a hiba
nem kertilt elharitasra. Keressen szakkepzett villanyszerel6t a hiba elharitasahoz. A Fl-vedGkapcsolo athi-
dalasa tilos. A Fl-védbkapcsold belsejében nincsenek karbantartast igényl6 alkatreszek. A Fl-védokapcsold
kinyitasa a garancia megsziinésével jar.

. Csatlakoztassa a késziléket egy foldelt haldzati csatlakozdhoz.

. Nyomja meg a RESET gombot a hibadram-védGkapcsolon.

. Kapcsolja be az elektronikus egységet.

. Nyomja meg a TESZT-gombot az Fl-védékapcsolon. Az Fl-védbkapcsolonak le
kell kapcsolddnia, és az elektromos szerelvényeknek is le kell kapcsolniuk. Ha a
Fl-véd6kapcsold nincs kikapcsolva, és ha az elekiromos szerelvények nem
kapcsolnak ki, akkor a Fl-védékapcsold meghibasodott. A pezsgdfiirddt ne hely-
ezze izembe. Keressen szakképzett villanyszerel6t a hiba elharitasahoz.

. Nyomja le a RESET-gombot az Fl-védokapcsolon. Fl-védbkapcsolon Iévo
kijelzonek bekapcsolva kell lennie. Ha az Fl-véddkapcsold nem vilagit, akkor a
Fl-véd6kapcsold meghibasodott. A pezsgdfiirddt ne helyezze (izembe. Azonnal
keressen szakképzett villanyszerelt a hiba elharitésahoz.

A FIGYELEM!

+ Ahdbiztositék véletlen visszaallitasa miatti veszély elkerilése érdekében a berendezést nem szabad kiils6
kapcsoloeszkozzel, példaul iddzitvel miikodtetni, vagy olyan aramkorhoz csatlakoztatni, amelyet a segédprogram
rendszeresen be- és kikapcsol.

v Avizkezel6 szereket a gyartoi utasitasoknak megfeleloen hasznélja.
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ALKATRESZ REFERENCIA

Miel6tt elkezdené a termék Osszeszerelését, szanjon ra néhany percet,
hogy megismerkedjen az egyes alkatrészekkel, és megértse az 6sszefiiggéseket.

MEGJEGYZES: A rajzok csak illusztracios célokat szolgalnak. Azok eltérhetnek a tényleges terméktél.
Nem méreth(.
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ALKATRESZ-REFERENCIA (folytatas)

Miel6tt elkezdené a termék 6sszeszerelését, szanjon ra néhany percet,
hogy megismerkedjen az egyes alkatrészekkel, és megértse az 6sszefiiggéseket.

_________________________________________________________________________________________|
POTALKATRESZ

ALKATRESZSZAM LEIRAS MENNYISEG SZAMA
4FELNOTT 6 FELNGTT

13028 13028
12778 12778
13023 13023
12771 12771
12589D | 12589D
11053 11053
11830 11830
11788 11788
12772 12772
11995 11995
13036 13036
11798 11798
11692 11692
11797 11797
11739 11739
12724 12746
11951 12117
11884 12114
11933 12110
11854 11854
11855 11855
11742 11742
11782 11782
12773 12773
11994 11994
11993 11993
11687 11687
11712 11712
11890 11890
11897 11897
11852 11852
11851 11851
11853 11853
12775 12775

PEZSGOFURDO VEZERLOEGYSEGE

SPA SZUROSZIVATTYU

KEZELOFELULET

A CSUKLOSPANT TALP OLDALSO BURKOLATA
LEVEGONYOMAS-CSOKKENTO SZELEP

KEZELOFELULET CSAVARKULCS

TOLTOTOMLO A PEZSGOFURDOHOZ

PEZSGOFURDO VEZERLES O-GYURU VIZBEMENET/-KIMENET
A CSUKLOSPANT ROGZITES OLDALSO BURKOLATA

A PEZSGOFURDO LEERESZTOCSAVARJA
LEERESZTOSZELEP ADAPTER

SZUROTEGELY-HAZ

SZUROPATRON

SZUROTEGELY-HAZ FEDELE

BEERESZTO-DUGASZ

PEZSGOFURDO

PEZSGOFURDO-TAKARO

FELFUJHATO PEZSGOFURDO-TAKARO (A PEZSGOFURDO-TAKAROBA ELORE BESZERELVE)
FENEKVEDO PONYVA

CSAVARKULCS AZ ELEKTROLITIKUS CELLAHOZ
TESZTCSIKOK

CSAVARKULCS

LEERESZTO-DUGO

TOMLOADAPTER

FERFI SZORITO

NO SZORITO

SPA VEZERLES - O-GYURU LEVEGOBEVEZETES

CSAVAR AZ ELEKTROLITIKUS CELLA BURKOLATAHOZ

AZ ELEKTROLITIKUS CELLA BURKOLATA

O-GYURU AZ ELEKTROLITIKUS CELLA BURKOLATAHOZ
ELEKTROLITIKUS TAROLOCELLA CSAVARKOTESE
ELEKTROLITIKUS TAROLOCELLA

AZ ELEKTROLITIKUS CELLA O-GYURUJE

LEERESZTO CSAVAR

LEERESZTO ADAPTER 12774 12774
A VEZERLOEGYSEG OLDALSO BURKOLATA 12770 12770

Alkatrészek rendelésekor tgyeljen arra, hogy mindig adja meg a modellszamot és az alkatrész szamat.

Olo|N|o|Oa|dh|W|IN|—~
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TERMEKSPECIFIKACIOK

Maximalis Gl6hely-kapacitas: 4 feln6tt [ 6 felndtt
Feszlltség / frekvencia / fazis 220-240V / 50Hz / 1 PH
Vizkapacitas: 210 gallon (795 liter) 290 gallon (1098 liter)
Belsd / kiilsé atmérd: 59/79 in (150/201 cm) 66/86 in (168/218 cm)
Magassag: 28 in (71 cm)

Elektromos sugarszivattyu: 1000 W

Légfuvoka: 800 W

Szlrészivattyu atfolyasi sebessége: 460 gallon/ora (1741 liter/ora)

Fitési teljesitmény: 2200 W
H6émérséklet-tartomany: 10°C — 40°C (50°F — 104°F)
Hoémérséklet novekedése: 1,5-2,5°C/6ra 1-2°C/6ra
Vizpermetez6 fuvokak darabszama: 4 6
Légfuvokak szama: 120 140

Ajanlott légnyomas: 0,083 bar (1,2 psi)

Magas frekvencia sav: 2.408~2.476 MHz Add-teljesitmény: 10 dBm

Wi-Fi frekvenciasav: 2412~2484 MHz Sugarzott maximalis atviteli teljesitmény: 100 mW

A magas frekvenciaju sugarzasu terheléssel kapcsolatos informaciok:

Ez a készillék teljesiti a nem ellenérzott kdrnyezetre meghatarozott sugarterhelési hatarértékeket. A késziilék
telepitésekor és uzemeltetésekor bizonyosodjon meg arrél, hogy a hdsugarzé és az On teste kozotti tavolsag
legalabb 20 cm. Az adét telepitése vagy hasznalata mas antennakkal vagy adokkal egyuitt tilos.

Felfujhatd, hordozhaté kerti pezsgdflirdé halézati csatlakozoéval, szivattylval, fiitéssel, vizsugarral, ventilatorral,
kezel6panellel és beépitett vizlagyitd és fertétlenité rendszerrel.

Utmutatas: A pezsg6flrdd rendszer teljes foldelé rendszerrel rendelkezik, amely érintkezésbe kerlil a flird6vizzel
is. Lehetséges, hogy elektrosztatikus t0ltés keletkezik egy személy esetében, amikor a személy megérinti a vizet.
Minden egyes elektromos aramiitést kdvetéen azonban egy szakképzett villanyszerel6 ellenérizze, mielétt a furdét
hasznalnak. Valassza le a pezsg6flird6t az aramforrasrol, az ok azonositasaig és a hiba elharitasai

Az Intex Development Company Limited nyilatkozza, hogy az SC-WF20 termék megfelel a 2014/53?EU irdnyelvben
foglalt mindenkor érvényes kdvetelményeknek és rendeleteknek.

Tlizveszely: A termék Uzemeltetéséhez min. 13 A dramerdsség szikséges. A legtobh haztartasi aramkor 13-16 amper
érameréssé?gel rendelkezik. Ha kiold a me%szakité, akkor gybzé?’bn meg arrol, ho%y més eszkozok vaw mas nagy terhelések
nem kaL)cso 0dnak ugyanahhoz az &ramkérhdz, mint a pezsgéfiirdd. Ne hasznaljon hosszabbitd kabelt. Rasznalat el6tt tekerje
ki a tApkabelt. Soha ne helyezze a dugaszt gyllékony anyagokra.

OSSZESZERELESI UTMUTATO

A feldllitasi hely elékészitése és kévetelmények

A pezsgéfiirdot belsé és kiilsé térben lehet felallitani. Csak haztartasi célra hasznalhato.

Gy6z6djon meg arrol, hogy a terlilet vizre ne legyen érzékeny, a sik és lapos legyen, valamint hogy ne legyenek éles
szeélekkel ellatott targyak a pezsgéfiirdd telepitési terliletén belll vagy korulotte.

Olyan foldelt csatlakoz6 aljzatot biztositson, amely minimalisan IPX4 vagy nagyobb védelmet biztosit azon a helyen, ahol

a pezsg6firdd felallitasra kerdl. A csatlakozonak konnyen hozzaférhetének kell lennie a kabelesen szerelt megszakitd
rendszeres ellenrzéséhez.

Bizonyosodjon meg rola, hogy elég szabad hely van a pezsgéfiirdd koril, hogy teljesen hozzaférjen ahhoz karbantartas, ill.
javitasok ceéljabal.

A pezsgdfiirdd korll kell lennie egy lefolyonak, hogy a pezsgéfiirdd hosszutavu tarolasa elétt azt ki tudja Uriteni. Tartsa be a
viz artalmatlanitasi el6irasaira vonatkozo regionalis és nemzeti eléirasokat.

A zajterhelés csokkentése érdekében a pezsgéfiirdét nem szabad fliggéleges falrészek kozvetlen kdzelében elhelyezni.

A terlletnek kdnnyen hozzaférhetének kell lennie a friss viz-ellatas érdekében, és meg kell felelnie a helyi vizellatas
szabalyainak. A vizellatasi jellemzdket a pezsgéfiirds-viz kémiai és kémiai egyensulyara vonatkozélag a kézikényvében
talalhaté utasitasoknak megfeleléen kell beallitani a pezsgéfiirdé elsé hasznalata elott.

A szabadba és/vagy épiletekbe torténd pezsgéfirdo-installaciok esetében be kell tartani a helyi torvényeket és el6irasokat.
Utmutatas: A pezsgdfiird6t telepitése és vizzel torténé feltdltése el6tt bizonyosodjon meg arrél, hogy a pezsgéfirdé
telepitési helye a WLAN-Utvalasztd térerején belil talalhatd. Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a térerd hataskoren beldl
nem talalhatok fémfalak/racsok vagy barmilyen olyan targy, amelyek zavarhatna vagy gyengithetné a Wi-Fi térerét.
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OSSZESZERELESI UTMUTATO (folytatas)

Tovabbi kdovetelmények a belsé térben valé felallitashoz
Bizonyosodjon meg réla, hogy a talaj kibirja a megtdltott pezsgéfiirdd teljes sulyat, benne a flird6zék
Ellenérizze mindsitett vallalkozéval vagy statikus segitségével, hogy megfeleljen a kévetelményeknek.
Bizonyosodjon meg rdla, hogy a talaj vizalld, és csuszasgatlo felllete van. A pezsg6furd6t ne helyezze
lizembe szényegen vagy mas anyagon, melyet a nedvesség/kicsapodoé viz karosithat.
A pezsgé6furdét telepitése a masodik emeleten 1évé lakétérben tilos, mivel fennall vizb6él vagy
nedvességbél eredd karok veszélye.
A nedvesség természetes mellékhatas, ha a pezsgdfurdé belsd térben kerdl felallitasra. A helységben
biztositani kell a megfelel6 szellézést, annak érdekében, hogy a nedvesség el tudjon tavozni. A
felesleges kondenzviz/nedvesség megakadalyozasara szereljen fel egy szell6zteté rendszert.
Tovabbi kovetelmények a kiiltérben valo felallitashoz
» A pezsg6fiirdd -tulajdonosok kotelesek betartani a gyermekek biztonsagara, biztonsagi akadalyokra,
vilagitasra vonatkozé helyi és nemzeti el6irdsokat, valamint mas biztonsagi kovetelményeket. Kérjuk,
Iépjen kapcsolatba a helyi épitési hatésaggal tovabbi részletekkel kapcsolatosan.
Ugyeljen arra, hogy a feliilet legyen egyenes, sima és elég erés, hogy elbirja a megtdltétt pezsgéfiirdéd
teljes sulyat.
A pezsg6furdét ne allitsa fel fivon vagy szennyezett fellleten, mivel az ndvelheti a szennyezettség
mértékét a wellness terlleten.
A pezsgéfiird6t ne tegye ki hosszabb ideig kdzvetlen napfény hatasanak. Gondoskodjon
fényvédordl pl. arnyékolassal, mint pl. sator, napellenzé/ponyva vagy pavilon.
A pezsgéfiurdd kultérben legalabb 4°C (39°F) hémérsékleten hasznalhatd. Ennek el6feltétele, hogy
a pezsg6fiurdében levd viz hémérséklete 4°C (39°F)-nal magasabb legyen, és a rendszerben,
szivattyuban, tdmlékben stb. levd viz ne fagyjon meg. A talaj és a pezsg6furdd kdzé helyezzen
szigetel6lemezt a héveszteség csokkentésére, ill. a h6megtartd képesség fenntartasa érdekében. Ne
hasznadlja a pezsg6flurdét, ha a kdrnyezeti vagy a vizhémérséklet 4 °C (39 °F), vagy ennél alacsonyabb.

A pezsg6furdét legalabb 2 személy segitségével allitsa fel.

1. Ateljes csomagot a kivalasztott felallitasi helyen helyezze el. A pezsg6firdét ne hizza a talajon,
mivel ezzel sériilhet a pezsgéfiirds. Ovatosan nyissa ki a kartondobozt, mivel azt a pezsgéfiirdd
hosszutavu tarolasahoz ujra hasznalhatja.

Minden alkatrészt helyezzen el a talajon, és gy6z&6djon meg rola, hogy az dsszes alkatrész
rendelkezésre all. Hianyzoé vagy sérilt alkatrészek esetén forduljon az illetékes INTEX
szervizkdzponthoz, 1asd a kilonallo ,Hivatalos szervizkdzpontok” jegyzéket.

A pezsgoéfiird6 kezeldfeliiletének feltoltése és telepitése

1. Bizonyosodjon meg a kezel6felillet (3) hatoldalanak és a vezérléegység mélyedései felliletének tiszta
allapotardl.

2. Bizonyosodjon meg a vezérléegység csatlakoztatasardl és a hibaaram-véddberendezés vizsgalatarol.
Telepitse a kezel6fellletet (3) a vezérlbegység mélyedésére és toltse fel a beépitett akkumulatort. Lasd a
1. Tovabbi informaciokért l1asd ,A pezsgdéfirdd kezelbfelllete* cimi szakaszt.

3. Avezérléegyseg akkumulatoranak teljes feltdltése korulbelll 3 orat igenyel. A kezel6felllet akkumulatora
teljes feltoltését kdvetden, a kezelbfellilet a pezsgdfiirdd falara telepithets. Lasd a 2.1. A kezel6feliilet
pezsgéfurdékadbdl torténd eltavolitasahoz emelje fel a reteszt és tavolitsa el a kezel&fellletet a tartobdl.
Lasd a 2.2.
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Opcionalis potencial-kiegyenlité rendszer (foldelés)

Az orszagos szabalyok és elbirasok fliggvényében forduljon egy szakképzett villanyszereléhdz és igényelje
a pezsg6firdd csatlakoztatasat egy kabellel (2,5 mm? - 6 mm? keresztmetszet) a féldelérendszerhez. (a
csomagolas a kabelt nem tartalmazza).

Felfajas

A pezsgoéfirdé-medencefalanak felfujasa

1. Tavolitsa el az alatétféliat (19) és teritse a szabad fellletre. Teritse a medencebélést a talajfdliara,
mikézben a leeresztészelepet egy megfelels lefolyd felé forditja.
Utmutatas: Teritse le az alatét-ponyvat ott, ahol a medencét fel szeretné allitani, a biitykokkel lefelé.
Billentse fel a vezérl6egyseg oldalso fedelét (36), hogy hozzaférhessen a felfujasra hasznalt fuvoka
kimenetéhez. A fedél felnyitasahoz huzza ki a reteszt, telepitse a témléadaptert (24) a témlével, majd
rogzitse a reteszt ismét a tomléadapterhez, annak rogzitése céljabdl. Lasd a 3 abrat.
Tavolitsa el a légszelep sapkajat a pezsg6furddnél, hogy hozzaférhessen a felfujashoz sziikséges
fuggdleges szelepszarhoz. A t6lté6tdml6é masik végét (7) tolja a szelepbe és forditsa el jobbra, majd
régzitse az adott pozicidban.
Lasd a 4.
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4. Nyomja meg a(z) @ gombot a H

kezel6fellilet gombjai aktivalasanak céljabol. Nyomja meg a(z)

gombot és toltse fel a pezsgéfiirdé falat 8-10 percen keresztiil, amig FPUreSpT © @ ©

feszessé valik, azonban anélkil, hogy érintéskor keménynek tinjon.

Lasd az 5 és a 6 abrat. E@@
- ()

Fontos: A pezsgéfiirdét ne fujja tul, és a feltdltéshez ne hasznaljon
kompresszort.

FONTOS: A fuvékamotor sériilésének elkerlilése
céljabdl a felfujas soran soha ne zarja el a
fuvokakimenetet.

5. Afelfujas befejezéséhez nyomja meg a(z) gombot.

6. Helyezze fel a Iégszelep kupakjat.
Hasznalja ezt a kupakot felcsavarozashoz és lecsavarozashoz.
Ne fejtsen ki tul nagy erét, mivel az kilazithatja a szelep teljes
belsd felfujo-rendszerét. A légszelep karbantartasaval kapcsolatos
informacidk az ,A pezsgéfirdd légszelepének rogzitése”.

MEGJEGYZES:: Amennyiben sziikséges a tilnyomasszelep (5)
cseréje kopas miatt, hasznalja a csomagolasban szallitott csavarkulcsot
(22) és tavolitsa el a szeleptalpot. Telepitse az Uj szelepbetétet és rogzitse egy megfeleld eszkdzzel.
Gy6z6djdén meg arrdl, hogy a belsé rész megfelelden meg van-e htizva. Abra: 7.

A felfujhato pezsgéfiirdé felfujasa
Nyissa ki a téltészelepet, és tolja bele a toltd tdmlét (7) a szelepbe.
Tartsa lenyomva a(z) gombot, mig a fedél tapintaskor
rogzitettnek, de nem keménynek érzékelhet6. Lasd a 8.
Valassza le a to6lt6tomiét (7) a felfujasra hasznalt fuvoka kimenetérdl
és a szeleprdl.
Telepitse vissza a vezérl6egység elzard sapkajat;;
Zarja be, és helyezze a felfuvoszelepet a mélyedésbe.

MEGJEGYZES: Ha a pezsg6fiirdd dsszeszerelése utan levegét kellene utan-tdlteni a pezsgéfiirds-
medence falaiba vagy a takaroba, akkor olvassa at az ,A pezsgéfurdd falainak felfujasa” és az ,A
pezsgéfiurdd takardjanak felfujasa” részeket. A szigetel6 takarét mar a gyarban beszerelték a takardba. Ha
azt Ujra kellene szerelni, akkor a nem felfujt részt helyezze a takard ponyvaba, és 6vatosan fujja fel azt.
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Leeresztés
A pezsgofiirdé falahoz:
Lazitsa meg a kupakot, nyomja le a tengelyt
és forditsa el 90 fokkal jobbra, hogy rogzitse azt
az also pozicioban. Lasd a. 9 abrat
Amint befejez6d6tt a kilrités, a szarat
ismételten tolja 90 fokkal balra (felfujasi allas).
Helyezze vissza, ill. fel a szelepsapkat.
Utmutatas: Vegye figyelembe a "TAROLAS" fejezetet a
pezsgdéfiirdd légtelenitéséhez és tarolasahoz.

A felfajhaté pezsgofiirdé-takarohoz:

1. Huzza fel a szelepkupakot és a szelepet nyomja 6ssze, mig a levegé eltavozik.
2. Zarja be a szelepet, és nyomja vissza eredeti helyzetébe.

/N FONTOS

A pezsg6firdé egy Uj "légnyomascsokkenté szelep"-pel van felszerelve, amely automatikusan leengedi,

amikor a pezsg6firdd belsé nyomasa 0,103 és 0,172 bar (1,5 — 2,5 psi) kdzé keril, mikdzben fenntartja az
felpumpalas és a leeresztés eredeti funkcioit.

Tulnyomas-szelep. A reggeli felpumpalas 6rome. A leveg® kitagul a déli
h&ségben. A nyomascsokkentd

szelep kiengedi a felesleges
levegét.

Az éjjeli hlivdsebb A leveg6 kitagul a déli
hémérsékletek azt h&ségben, és a
eredményezik, hogy a megfeleld levegé-nyomas
pezsg6firdd kevésbé ismét helyreall.

felfajtnak tdnik.
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A pezsgofiirdé vezérldegységének telepitése

1. Csatlakoztassa pezsg6fiirdé vezérléegységét a pezsgéfirdéhoz. Lasd a 10. Rogzitse kézzel az
Osszekotéelemeket. Ne hasznaljon szerszamot. A vezérléegység oldalburkolatait (36) billentse ismét lefelé.
Utmutatas: A csomagolasban nem szallitott killsé tartozékok csatlakoztatasa a pezsgéfiirdékadhoz vagy a
vezérldegységhez tilos, ellenkezd esetben a garancia érvénytelenné valik.

FIGYELEM: a pezsgdfirdG vezériGegységének takarasa barmilyen targgyal tilos.

2,
Telepitse az 0sszeszerelt szlrépatron-hazat a pezsgéfirdé belsé oldalan 1évé

kifolyéracshoz. Lasd a 11. abrat. A szirészivattyu telepitése el6tt fujja fel a pezsgéfirdékadat.

Miel6tt a pezsg6firdét megtoltené vizzel, bizonyosodjon meg réla, hogy az aljan 1évé leeresztd szelep belll és
kivdl

zart.

Oltse meg a firdé medencéjét édesvizzel a pezsg6furdd

belsé falan talalhaté MIN- és MAX-jeldlés kozotti szintig. A pezsgdfirdékad tultdltése tilos. Soha ne
mozgassa a pezsg6furdét mindaddig,

amig viz talalhatoé benne, mert sérilhet a medence vagy a vezérl6egysége.

FIGYELMEZTETES: Soha ne engedjen 40°C-nal melegebb vizet kizvetlenil a pezsgéfirddbe. Gyors felmelegedés és
energiatakarékossag celjabol toltse a pezsgdfiirdokadat langyos vizzel.

Helyezze ra a pezsgéfirdé-takarot és a felfujhato takarot (elére

beszerelve a pezsg6firds-takaréba) a pezsgéfiirdére, és ellendrizze, hogy

a zérak zarva vannak, ehhez hasznalja a mellékelt kulcsot, miutdn a zaréhevedereket meghuzta.

FONTOS: Rendszeresen ellendrizze a pezsgdfirdd takarojat tomitetlen helyek, id6 el6tti kopas

vagy eléregedés jeleinek vonatkozasaban. Soha ne haszndlja a takardt, ha az sériilt.

Bizonyosodjon meg a pezsg6fiirdékad talapzatanak csatlakoztatasardl a megfelel fesziltségii csatlakozéhoz
és nyomja meg a(z) @ gombot a kezel&feliilet aktivalasahoz. A fiités aktivalasahoz nyomja meg a
kezel6feliileten a(z) (@) gombot; lasd ,A pezsgéfiirdd kezeldfeliilete” szakaszt.

Pezsg6fiird6 takaro

Vegye figyelembe, hogy a takaro rogzitészoritoi zarhato szoritdk. Két kulcsot szallitunk egy miianyag zacskdéban a
kézikdnyvvel, és az egyéb tartozékokkal egyutt. Mindegyik szorité ,bezarva” és ,kinyitva” szimbolumokkal van ellatva

az egyszerl kezelhet6ség érdekében. A kulcsot egyszeriien csusztassa be a szorit6 résébe, és forditsa a megfelelé
pozicidba a szoritd régzitéséhez vagy feloldasahoz. Az illetéktelen hozzaférés el6tti biztonsag garantalasa érdekében
mindig helyezze fel a takardt a pezsgdéfirdére, ha azt nem hasznaljak, és rogzitsen minden szoritot. A kulcsot tartsa
mindig gyermekektdl elzart helyen. Ha elveszitené a kulcsot, akkor hasonléd méretli csavarhuzo segitségével kinyithatja
vagy bezarhatja a szoritot.

A pezsg6flirdd hasznalatakor a boritot tiszta és szaraz helyen kell térolni. Ellenkezd esetben szennyezddések
és baktériumok keriilhetnek ra. A boritét nem szabad fabdl készllt asztalokra vagy fa teraszburkolatokra
helyezni, mivel fennall a veszélye annak, hogy a fa kifakul. Ajanlott emel8eszkdzt, specialis tartét vagy hasonlo
eszkdzt alkalmazni annak érdekében, hogy a takaro, féként a viz felé néz6 oldal, ne keruljon érintkezésbe a
talajjal vagy mas szennyezett felliletekkel.
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A pezsgéfiirdd beépitett sos vizfert6tlenité rendszerrel rendelkezik. A szokvanyos so (natrium-
klorid) natriumbal és klorbol tevédik Ossze. A késziilék Uzembe helyezése kdzben egy bizonyos
mennyiségl so kerdl feloldasra a pezsg6flirdé vizében annak érdekében, hogy sos viz keletkez-
zen. A pezsg6furdé-viz keresztilfolyik a fertétlenité rendszer elektrolit-cellajan keresztil klorfe-
jlesztés céljabdl. A klor azonnal megkezdi a baktériumok, algdk és mas szerves anyagok irtasat.

* Milyen tipusu sét kell hasznalni:

Kizarélag natrium-klorid-sékat hasznaljon

Kizarodlag natrium-klorid (NaCl) sét hasznaljon, amely legalabb 99,9%-o0s tisztasagu. Az is
megengedett, hogy vizkezel6 ségolyokat (parolt s6 tdomdritett formaja) hasznaljon,

ezek elparolgasa hosszabb ideig tart. Ne hasznaljon jédozott sokat

vagy sargara (sarga ferrocianidos s6 a Soda-tol) szinezett sékat. A pezsgéfiirdd vizéhez sot
adagolunk, és az elektrolitikus cellak a sét klorképzésre hasznaljak. Minél tisztabb a s6, annal
jobb az elektrolitikus cella teljesitménye.

e Optimalis soészint

A pezsg6firdd sotartalma 2000 és 3000 ppm (az egész milliomod része) kdzott legyen; opti-
malisan 2500 ppm.

A tul csekély sotartalom csokkenti a fertétlenitd rendszer teljesitéképességeét, és csekély mértéki
klértermel6déshez vezet. A tul magas sotartalom karosithatja

a tapegységet, és korréziot okozhat a fémtartalmu részeknél. A pezsgéfirdd vizében 1évé

s6 folyamatosan regeneralddik. Soveszteség csak akkor keletkezhet, ha vizet vonunk ki a
pezsg6furdébdl. Parolgas altal sdveszteség nem torténik.

* S6 hozzaadasa
Kapcsolja be a jet-szivattyut a viz keringtetésének elinditasahoz.
Hagyja kikapcsolva a fertétlenitd rendszert.
Szérjon 2 kg-ot (4 felnéttnél) egyenletesen a
pezsg6firdd belsé kerlletébe. 6 felnéttnél: 2,5 kg soét.
Kefélje at a pezsg6firdd aljat a feloldodasi folyamat meggyorsitasa érdekében. Akadalyozza
meg, hogy az aljan felgydljén a s6. Jarassa a JET-szivattyut a sé alapos feloldasahoz.
Ha az 6sszes so feloldodott, nyomja meg a fertétlenités gombot , a fert6tlenitd rendszer
beinditasahoz (lasd a ,Kezelési utmutato a fertétlenité rendszerhez® fejezetet). A ,003H”
kéd villog. Allitsa be a fert6tlenitd rendszert a kivant izemoéraszamra. MEGJEGYZES: Ne
nyomjon meg masik kapcsoldéfelliletet a kezel8panelen. Gy6z8djon meg arrél, hogy a fiités ki
legyen kapcsolva, és fedje le a pezsgéfirdét a fertétlenitési folyamatok alatt.

* S0 eltavolitasa, ha a soétartalom tul magas

Ha tul sok so6t adagoltunk, akkor hangjelzés hallatszik, és a készllék kijelzi: ,E92” (lasd
,LED-kod-tablazat”). Ebben az esetben kapcsolja ki a fert6tlenité rendszert a BE/KI gomb segit-
ségével, és hlizza ki a halézati csatlakozot. Csokkentenie kell a

csokkentéséhez. Ennek az eléréséhez nincs mas lehetéség, csak a régi viz részbe torténé
leengedése, és a pezsgdéfirdd feltdltése friss vizzel. Cserélje le a pezsgdfirdd vizének kb. 25%-t
mindaddig, amig az “E92"-riasztasi kod el nem tlnik.

* S6 hozzaadasa, ha a sétartalom tul alacsony

Ha tul kevés so6t adagoltunk, akkor hangjelzés hallatszik, és a készllék kijelzi: “E91” (lasd
,LED-kod-tablazat”). Ebben az esetben kapcsolja ki a fertétlenité rendszert a BE/KI gomb segit-
ségével, huzza ki a halézati csatlakozot, és varjon tiz masodpercet. Csatlakoztassa ismét
a dugaszt, es kapcsolja be a pezsgéfiirdét. Adagonként adjunk hozza 0,5 kg sét, amig az "E91"
riasztasi kod eltlinik (lasd "S6 hozzaadasa").
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KEZELES

A PEZSGOFURDO KEZELOFELULETE (A VEZERLOEGYSEG FELSO RESZE)
: BE/KI gomb

C B
D FPUreSpa = @ @ A - Zar/Nyit gomb

A
B
E C Kezel6felllet-Toltésszintjelzd
=2 ggge @ (a) D: Vizsz(iré gomb
@ E: Vizsugar (jet) - gomb
F: Buborék-gomb
BE/KI gomb: Csatlakoztassa a készliléket az aramellatashoz, majd hasznalja ezt a gombot az

alkalmazasok futtatasara. Nyomja meg ezt a gombot az ésszes
pillanatnyilag aktiv funkcié kikapcsolasahoz.

Nyit/Zar gomb: tartsa lenyomva ezt a gombot 3 masodpercig a vezérldgombok zarolasahoz/
feloldasahoz. Amennyiben megfeledkezik a vezérldégombok zarolasarol, ezeket a rendszer
automatikusan zarolja, ha 1 percig egyetlen gomb sem kerll hasznalatra. A kijelz6n 1évd
szimbdlum z6ld szinnel vilagit, jelezve a kezelbfellilet zarolasat.

A kezeldfeliilet-Toltésszintjelz6: A toltésszintjelzd z6ld sinnel jelzi az akkumulator teljes
feltdltését és piros szinnel vilagit, ha sziikséges az akkumulator feltdltése, illetve pirosan villog,
ha a készulék toltési lzemmaodban talalhato.

Vizsziiré gomb: Hasznalja ezt a gombot a szlirészivattyu be- és kikapcsolasara. A vizsz(iré
szimbolum a kijelz6én zold szinnel jelzi a szlir6szivattyu aktiv allapotat. Tovabba, a 002H
villogasa az eldre beallitott minimalis Uzemoéraszamot jelzi. Nyomja meg Ujra a 002H, 004H

és 006H kozatti elbre beallitott Gzemidd bedllitasahoz. Ha a gombot a maximalis éraszéam
(006H) elérése utan nyomja meg, a sz(irészivattyu kikapcsol, és a LED kijelz6n megjelenik a
pezsgdfiurdékad vizhémérséklete. Ha tul sok orat valasztott ki, tartsa lenyomva a gombot a
ciklus megismétlésének céljabdl. Az tizemidd beallitasakor a LED-kijelz6 10 masodperc mulva
megszlnik villogni, és a sz(irészivattya miikddésbe Iép. A ciklus naponta ugyanabban az
idépontban ismétlédik a kivalasztott 6raszammal.

Aktivalaskor a fltési rendszer inaktivalja a szlr6szivattyd funkcio elére beallitott idejét.
Amennyiben a sz(rdszivattyl izemelésekor szeretné megtekinteni az el6re bedllitott id6t,
nyomja meg a(z) gombot. Az elére beallitott érak 10 masodpercig villognak a kijelzén,
majd a kijelzd visszavalt a hatralévd lGzemorakra. Az elére beallitott id6 mddositasahoz nyomja
meg kétszer a(z) gombot, mig a kijelz6 villogni kezd, majd ismételje meg az emlitett
lépéseket.

MEGJEGYZES: Az integralt vizké-védé rendszer automatikusan (izemel a sziirérendszerrel
egyutt.

Vizsugar (Jet) gomb: Hasznalja ezt a gombot a jet-masszazs-rendszer aktivalasara. 30 perc
folyamatos haszndlat utan a jet-rmasszazs-rendszer automatikusan kikapcsol. Aktivalaskor a
kijelzén a jet szimbolum z4ld szinnel vilagit. A jet-fivokak szdge a pezsg6fiirdd falan kézzel
beallithato.

FIGYELEM: Ha a pezsqofiirdot fedél fedi, a jet-rendszer hasznélata tilos. Ellenkezd esetben a levegd

felhalmozddhat a pezsgdfirdd belsejében, és helyrehozhatatlan karokat ill. testi sériiléseket okozhat.

Buborék-gomb: Hasznalja ezt a gombot a Masszazs-funkcié aktivalasahoz. A funkcio 30 perc
utan automatikusan lekapcsol. A buborék-gomb feletti lampa zdlden vilagit, mikor a funkciot
bekapcsolta.

FIGYELEM: Amennyiben a pezsgofirdd fedett, a Buborék-funkcio hasznlata tlos. Ellenkez0 esetben a levegd
felhalmozddhat a pezsgdfirdd belsejében, és helyrehozhatatlan karokat il testi séruléseket okozhat.
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A KEZELES (folytatas)

A PEZSGOFURDO KEZELOFELULETE (A VEZERLOEGYSEG FELSO RESZE)

=PureSpa = @ © |- H

G: Fertétlenités gomb
8BG< @@ H: Fltés gomb
I: Ftés inditas (HST) gomb

/I/

G
.\ Fertotlenités gomb: Hasznalja ezt a gombot a fertétlenité rendszer aktivalasahoz és az
@, (izemidé beallitasahoz.

Fiités gomb Hasznalja ezt a gombot a flitérendszer aktivalasahoz. Az 6hajtott vizhémérséklet
6 beallitisahoz nyomja meg a(z) (4] vagy a(z) [¥) gombot. A fiitberendezés folyamatosan
melegit, mig a viz hémérséklete eléri a bedllitott hémérsékletet, majd azt megtartja. Ennek
céljabdl a fiités automatikusan ismét bekapcsol, amint a vizhémérséklet 1-2°C-kal a beallitott
hémeérséklet ala csokken. Ha a kijelzén a langszimbdlum piros szinnel vilagit, a flités allapota
aktiv. A langszimbolum zéld szinnel jelzi, hogy a vizh6mérséklet elérte a beallitott szintet.
Ezt kvetben a flt6berendezés sziinetel, mikdzben a szlirérendszer biztositja az allandéd
vizkeringtetést, a kézi kikapcsolasig. A flités ismételt aktivalasat kdvetéen a szlir6szivattyu is
aktivalodik.
MEGJEGYZES: A sziir6rendszer kikapcsolasahoz, mikdzben a fiitéberendezés készenléti
tzemmaddban van, el6szér nyomja meg a Lang gombot, majd a Sz{iré6 gombot. Ha a Fités
gomb megnyomasakor a flitérendszer készenléti allapotban lzemel, csak a fltérendszer
kapcsol ki mig a sz{irérendszer 1 perccel tovabb Gizemel kikapcsolas el6tt vagy a szlrdszivattyu
el6re beallitott lzemidejével folytatja Gzemelését. Az lizemel6 flit6rendszer kikapcsolasahoz
nyomja meg a Lang gombot.
FONTOS: A kévetkez6 feltételek lassabb vizmelegitést okoznak:
* A kornyezeti h6mérséklet alacsonyabb 10°C-nal.
+ A széler6sség nagyobb, mint 3,5-5,4 m/s.
+ A favokak vagy a masszazsfunkcio a pezsg6fiirdd vizének felmelegedése utan aktivalddik.
+ A pezsgdfirdd a viz felmelegitése soran nincs megfeleléen letakarva a pezsgéfirds-
takaréval.

Fltés inditas id6zité (HST) gomb Hasznalja ezt a gombot a fiités bekapcsolasi idejének
beallitasara. Nyomja meg ezt a gombot majd a(z) 4 vagy a(z) ¥ gombot a fiités inditasanak
késleltetésére hasznalt 6réak szamanak beallitasahoz (000 - 120 6ra kdz6tt). A szimbolum
néhany masodpercig piros szinnel villog, majd piros szinnel vilagit. A LED-kijelzd felvéltva
kijelzi a fiités megkezdéséig hatralévé orakat és a vizhémérsékletet. Miutan a visszaszamlald
eléri a 000 értéket, a fltési rendszer mikddésbe 1ép. A funkcio barmelyik pillanatban torténd
megsziintetéséhez, allitsa vissza a flitésinditasi id6zitét a 000 értékre. Az elére bedllitott 6rak
maédositasahoz nyomja meg kétszer a HST gombot, majd az érak beallitdsahoz hasznalja a(z)
A ¢s a(z) ¥ gombokat.

1. példa: Hétf6 este 9 dra van, és szeretné, hogy a furd6vize péntek este forrd lenne. Mivel a
flrd6 felmelegedése 24 drat igényel (kb. 1,5-2,5°C oranként a 4 személyes modell esetében),
a fUtéberendezést ugy allitsa be, hogy az csiitdrtok este kapcsoljon be. A fiirdé bekapcsolasat
kovetéen nyomja meg a fités gombot, és allitsa be az 6hajtott hémérsékletet. Nyomja meg a
HST gombot, majd a(z) 4 vagy a(z) ¥ gombot, mig a késziilék kijelzi a 072 6ra értéket. A
fltés 72 draval kés6bb (csitortokon 21 drakor) bekapcsol és az ohajtott hémérséklet eléréséig
Uzemel. Ezt kdvetben a fiités a bedllitott hémérséklet fenntartasanak céljabdl be- és kikapcsol,
mig teljesen kikapcsol. Nyomja meg a Lang gombot a fit6berendezés kikapcsolasahoz.
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A KEZELES (folytatas)
A PEZSGOFURDO KEZELOFELULETE (A VEZERLOEGYSEG FELSO RESZE)

=T PUreSpar @ J: Fiités id6mér6 (HDT) gomb
i @ K K: LED-kijelz6
@ @ L: Plusz-gomb:

a&8- L M: Minusz-gomb:
@ '\ N: Celsius/Fahrenheit-kapcsold és WLAN-parositas/csatlakozas gomb
/ N

0]

M 0 WLAN-LEDKijelz6

J N
A Fiités idéméroé (HDT) gomb: Hasznalja ezt a gombot a fiités lizemelési idejének
a beallitasara. Nyomja meg ezt a gombot majd a(z) & vagy a(z) ¥ , gombot a fiités
Uzemidejének beallitdsara orakban; az igy beallitott id6t kdvetéen a rendszer automatikusan
kikapcsol (000 - 048 6ra). A szimbolum néhany masodpercig piros szinnel villog, majd piros
szinnel vilagit. Ebben az esetben a f(ités csak az elére beallitott drakban izemel. Az id6zité
els6bbséget élvez a hémérséklettel szemben. Ezért a flitési id6 leteltével a fitérendszer
kikapcsol, fiiggetleniil az elére beallitott flirdéviz-hémeérséklettél. A HDT funkcio futtatasakor
a LED-kijelz6 felvaltva mutatja a flit6berendezés hatralévéd lizemorajat és a vizhémérsékletet.
A funkcio Ujraprogramozasahoz ismételje meg az emlitett [épéseket. A funkciot barmikor
megszakithatja, ehhez egyszeriien allitsa vissza a fitési id6zit6t 000-ra. Az el6re beallitott 6rak
maédositasahoz nyomja meg kétszer a HDT gombot, majd az érak beallitisahoz hasznalja a(z)
A ¢sa(z) ¥ gombokat.
2. példa: A fenti 1. példaban a f(itést nem szeretné manualisan kikapcsolni flrdés utan, hanem
csak szombat este 9 6rakor, automatikusan. Az 1. példaban emlitett [épések kivitelezését
kovetden nyomja meg a HDT gombot, majd hasznalja a(z) 4 vagy a(z) ¥ gombot és allitsa
az orat a 048 értékre. A fltés lizemideje: csltortok 21 dra - szombat 21 dra.

MEGJEGYZES: Mindkét id6zits (flitésinditas és fiitési idétartam) beallitasat kdvetéen a LED
kijelzén a fltésinditasig maradt id6 és a vizhémérséklet valtakozik, mig a fltésindités idézitd
lejar és a fiités bekapcsol. Utdlag a LED kijelz6n a maradt fiitési idd és a vizhémérséklet
valtakozik, mig a fltési id6zitd is lejar.

LED-kijelzd: A bekapcsolas utan a LED-kijelzd a vizhémérsékletet mutatja.

Amennyiben a kezel6felilet (3) aktiv és ha azt eltavolitotta a féallomas toltédokkoldjabdl, a
LED kijelz& 5 perc utan kikapcsol. A kezel&fellilet visszakapcsolasahoz nyomja meg barmelyik
gombot.

Mindig ellenérizze a toltdttségi szintjelzét a vezérléegységen. A vezérlbegységet toltse fel
minden hasznalat utan.

Beallitasok gomb: Nyomja meg a plusz vagy minusz gombot a funkcio kivant értékének
bedllitasahoz. Az értékek gyors ndveléséhez és csokkentéséhez tartsa lenyomva a gombot.

Celsius/Fahrenheit-kapcsolo: A hdmérséklet Celsius vagy Fahrenheit alakban jelenithet6
meg. Az dtkapcsolashoz egyszerlien nyomja le ezt a gombot. Az alapbeallitas a Celsius.
MEGJEGYZES: Az elére beallitott hdmérséklet 20°C (68°F). A hémérséklettartomany 10°C
(50°F) - 40°C (104°F) koz6tt talalhato.

WLAN-Parositas/Csatlakozas gomb: Tartsa lenyomva 5 masodpercig ezt a gombot és
inicializalja a pezsg6flirdd WLAN-csatlakozasat a telefonhoz.
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A WLAN LED kijelz6 allapota
Lassu villogas: A pezsg6flirdé vezérléegysége és a mobileszkdz kdzétti csatlakozas létrejott.
Gyors villogas: A WLAN-Utvalaszto jele megszakadt.
Mindig AKTIV: csatlakozott izemmoddban
A LED-kijelz6 2 percig vilagit, ha ekkor csatlakoztatja a vezérléegységet elészor
mobileszkdzhdz és ha vezérldegység aktiv. A 2 percen belil a vezérldegység csatlakozik
a mobileszkozhoz. Ha a csatlakozas 2 percen belll nem jon létre, a LED kijelz6 kikapcsol.
Erintse meg a Parositas/Csatlakozas gombot a csatlakozas megismétlésének céljabdl.

Az Intex® Spa Management alkalmazas beallitasa
A Wi-Fi alkalmazason torténé vezérlés tamogatja a pezsgéfirdd funkcidinak mobileszkdzzel torténd
vezérlését, az Utemterv generalasat tavolrol késdbbi hasznalat céljabdl, ha nem tartézkodik otthon.

Rendszer- WLAN-router kdvetelmények
A pezsg6fiird6 vezérléegység a 802.11b/g/n szabvanyt hasznald 2,4 GHz-es haldzaton
keresztll kommunikal,
amit a WLAN-szabvany is tdmogat. A vezérléeqység az 5 GHz halézatokat nem tdmogatia.
WLAN-APP-  Javasoljuk, hogy pezsgéfiirdét vezérlé alkalmazasanak beallitdsakor és parositasakor,
QR-kéd kapcsolja ki az 5 GHz-es halozatot.

WLAN-parositas/csatlakozas

A pezsg6firdd vezérldegységének és mobileszkozének sikeres WLAN csatlakoztatasahoz, keérjuk, figyeljen

a kévetkezdkre:

*  Hagyja a vezeték nélkiili vezérl6elemet a pezsgéfirdd téltéallomasan.

+  Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a pezsg6firdd telepitési helye a WLAN-router térerején belil talalhato.
Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a térer6 hataskorén belll nem talalhatok fémfalak/racsok vagy barmilyen
olyan targy, amelyek zavarhatna vagy gyengithetné a WLAN térerét.

Kapcsolja ki a mobilkésziilék mobiladat funkcidjat (2G, 3G, 4G és LTE) és bizonyosodjon meg

arrél, hogy a mobilkésziilék csatlakozott a WLAN-routerhez, miel6tt a készliléket a pezsgéfirdd
vezérléeleméhez csatlakoztatja. Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a WLAN térerd megfeleld, ebbdl a
célbdl bongésszen mobileszkbzével az interneten a hasznalt WLAN haldzaton keresztll, és gy6z6djon
meg a webhely gyors betéltéserdl.

Kovesse lépésrol [épésre az alabbi utasitasokat.

Az alkalmazas telepitéséhez olvassa be a WLAN alkalmazas QR-kodjat, mely a bazisallomas
névtablajan vagy ebben a hasznalati Utmutatéban talalhatd. Az ,Intex Spa Management" alkalmazas
letdlthet6é az App Store-bdl.

A pezsgéfirdd aktivaldsahoz érintse meg a pezsgéfurdd vezérlbegységének @ gombjat. Az
alapallomas bekapcsol.

Nyissa meg az alkalmazas és hozzon létre egy Uj fidkot (Uj felhasznald) majd jelentkezzen be a
WLAN alkalmazason keresztl.

A ,Késziilékeim" menliben hasznalja a ,+“ gombot és csatlakoztassa a pezsg6firdét készilékéhez.
Lasd az A.

5) abrat. A pezsgéfirdd kezel6elemén tartsa lenyomva a(z) csatlakozasi gombot 5 masodpercig, mig
WLAN-LED kijelzd vilagit, és inicializalja mobilkészllékén ae WLAN csatlakozast. Lasd a B - C.

6) abrat. Jeldlje ki wireless router-jét, majd adja meg a WLAN-router jelszavat és koppintson a , Tovabb“
gombra. Lasd az D.

7) Koppintson a ,Hozzaadas" gombra és adja hozza a pezsgéfirdét az eszkdzlistahoz. Lasd a E.
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8) A kijelzdn megjelenik egy *pezsgéfiirdé szimbolum, a kévetkez6 éallapottal:
> OFFLINE &

,OFFLINE® Gzenet megel6z6 piros nyillal —» A WLAN-csatlakozas nem
sikerlt.

y

,LONLINE® Gizenet megel6z6 z6ld ponttal —» a mobileszkdz és a

pezsgéfirdd vezérldelemei ugyanahhoz a WLAN-Utvalasztojelhez
csatlakozott.

! ~ONLINE® lizenet megel&z8 kék ponttal —» a mobileszkoz és a

pezsgéfurdd vezéridelemei csatlakoztak, de nem ugyanahhoz a WLAN-
utvélasztéjelhez.

A Spa Management alkalmazas funkcidinak hasznalatahoz érintse meg a pezsgéfiirdd szimbdlumot.
Lasd az F. gbrat.

*Megjegyzés: Minden abra iranyadé jelleggel bir. A méretek, a formak és a funkciok kilénbdzhetnek.

Késziilékeim + A késziilék beallitasa WLAN-csatlakozas Készliilék hozzaadasa Késziilékeim +

(( LL)» v

Késziilékem %

* ONLINE 8

WLAN-allapot:
WLAN-csatlakozas sikerilt

Akeészlilék csatlakoztata-
sahoz tartsa lenyomva 5
Az INTEX késziilék hozza- masodpercig keészilékenek
adasahoz koppintson a [+] 49 csatlakoztatasi gombjat.
szimbodlumra.

( Tovabb ) ( Hozzaadas
Abra A. Abra B. Abra C. Abra D. Abra E.

A késziilék felosztasa:

A ,Késziilékeim” menlben érintse meg a Beallitasok szimbdlumot ( €§3 ), a ,Pezsgéfirdé“-szimbolumot

és a ,Készllék felosztasa“ lehet6ség mellett érintse meg a ,+“ gombot. Ezt kdvetéen adjon meg egy Uj
regisztralt e-mail fiokot.

Abra F.
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Fltesbeallitasi példak
Hémérséklet beal- Miivelet

litva
(°CIF) értékre

AHST és HDT funkciok inaktivak. A fltésrendszer kézi aktivalasahoz
nyomja meg a(z) ( (8] ) gombot. Tovabbi informaciokért lasd

40/104 a ,Pezsgdfirdd vezéribpanel" cim( részt. A flit6berendezés
folyamatosan melegit az dhajtott hémérséklet eléréséig és megtartja
a beallitott hémérsékletet.

Aktivalja a flitést, és allitsa be a flités kikapcsolasanak idejét. A
flt6berendezés folyamatosan melegit a beallitott hémérséklet
40/104 eléréseéig, majd ezt a h6mérseékletet az 5 dras fiitési idd leteltéig
tartja, fuggetlendl attol, hogy a viz h6mérséklete elérte vagy sem a
40°C hémérsékletet.

Adott id8 utan kapcsolja be a fitést és allitsa az 6hajtott
hémérsékletre, majd allitsa be azt az id6t, mely utén a fltés
automatikusan kikapcsol. A flit6berendezés 12 éra elteltével

40/104 bekapcsol, és folyamatosan f(it, amig a rendszer eléri az 6hajtott
hémérsékletet, majd ezt a hémérsékletet az 5 6rés fltési id6 leteltéig
tartja, fuggetlendl attol, hogy a viz hémérséklete elérte vagy sem a
40°C hémérsékletet.

Adott id6 (6ra) utan kapcsolja be a fiitést adott beallitott
hémérséklettel. A fiitdberendezés 12 ora elteltével bekapcsol,

és folyamatosan melegit, mig a vizhémérséklet eléri a 40°C-ot,
majd tarja ezt a hémeérsékletet. Ha a pezsgéfirdében a fiirdéviz
hémérséklete t 1-2°C (1,8-3,6°F) szinttel csokken, a flitési rendszer
ujraindul. Ha a kijelzén a ldngszimbdlum piros szinnel vilagit, a
fltési rendszer bekapcsol. Ha a langszimbdlum z6ld szinnel vilagit,
a vizhémérseéklet elérte az elére beallitott szintet. A fUtési rendszer
atmenetileg kikapcsol, a szlirérendszer pedig megszakitas nélkul
tovabb Gzemel.

40/104
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A KEZELES (folytatas)

Funkcié A LED-kijelz6 valtakozva kijelzi:

A szlrészivattyu hatralévé Gzemidejét és a vizh6mérsékletet

A hatralévé fltés inditas id6t és a vizhémérsékletet

Az els6 fennmarado flitésinditasi id6t és a vizhémérsékletet.
Majd a hatramaradt fitési idét és a vizh6mérsékletet.

A fltés idomérét és a vizhémérsékletet

A vizhémérsékletet és a hatralévo fertétlenitési idét

7 A vizhémérsékletet és a hatralévo fertétlenitési idét

o3 | lelela] pdels] eliels] |ele

A teljesitménykorlatozas miatt a kdvetkez6 funkcidk egyidejlileg aktivalhatok:

Szlirészivattyu Buborék Fertétlenités: Vizsugar (Jet)

lil 3
v v
v

v X X
v X v v

MEGJEGYZES: v = egyszerre aktivalhato; X = nem aktivalhaté egyszerre.

A Jet fuvokak beallitasa

A fuvokak vizmennyisége és nyomasa szabalyozhatok a fuvokak peremének az
o6ramutato jarasaval megegyezd iranyba (maximalis vizkibocsatas), az 6ramutato
jarasaval ellentétes iranyba (alacsony vizkibocsatas) vagy a maximalis és minimalis
beallitasok koz6tti barmelyik pozicidba torténd elforditasaval.

Egy vagy két fuvoka elzardsa nagyobb viznyomast iranyit 4t a tobbi Jet fuvokahoz.
UTMUTATAS: A megfelelé wireless atviteli jel biztositasanak céljabol bizonyosodjon meg arrdl, hogy
a pezsgéfirdd vezérlépanelje legfeljebb 5 m-re (16 labon) talalhaté a vezérléegységtél.
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KEZELESI UTMUTATO A FERTOTLENITO RENDSZERHEZ

A pezsg6firdd kezel6felllete vizallo, azonban teljes meritése tilos. Soha ne tegye ki viznek a
kezel6fellletet Alamerulés esetén viz keriilhet a modulba, ennek kdvetkeztében az elektronikus
alkatrészek megrongaldédhatnak.

1. A fertétlenité rendszer aktivalasa:
Nyomja meg a vezérl6egység fertétlenitdé gombjat és aktivalja a
fertétlenitd rendszert és a szlrészivattyut. A fertétlenités és a sziré
statuszkijelzéje zoldre valt. A vezérldegységen megjelenik a villogd
,003H” kod,
jelezve, hogy a készilék programozhato.

Uzemoérak beallitasa a fertétlenité rendszerhez:

Az el6re beallitott minimalis éraszam (kod ,003H") villognak; nyomja
meg
a(z)

fert6tlenité gombot és a 003H, 005H értekeket allitsa
008H értékre, az éraszamok ndvelésének céljabdl (lasd a ,LED-kod-
tablazatot”). Ha a(z)
gombot a maximalis éraszam (kéd ,008H”) beadllitasa utan ismé-
telten megnyomja, a rendszer kikapcsolja a Fert6tlenités funkciot és
a pezsgofirdd kezelbfelllete kijelzi a vizhémérsékletet. Amennyiben a
beallitott 6raszam tul nagy, tartsa
a gombot lenyomva, a ciklus megismétlésének céljabol. Az izemidé
beadllitasat kdvetden a kijelzd villogasa tiz masodperc utan
megszinik és a késziilék aktivalja a fert6tlenitd rendszert. A
pezsgo6firdé elsé hasznalata soran allitsa be az Gzemidét erre? “008H”.
A fertétlenités kozben valtakozva lathatd a vizhémérséklet és a fennmaradé id6 kijelzése.
Ha a ciklus befejez6dott, akkor a vizh&mérséklet lathato. Tesztelje a vizet a mellékelt tesztc-
sikokkal, és gy6z6djon meg arrol, hogy a klortartalom 2 és 4 ppm kozott van.
MEGJEGYZES: Ne nyomjon meg masik kapcsoléfeliiletet a kezel6panelen. Gy6z&djon meg
hogy a fités ki legyen kapcsolva, és fedje le a pezsg6firdét a fertbtlenitési folyamatok alatt.

Ha sziikséges, allitsa be az lizemidot:

A fertétlenitési folyamat kozben az Gzemodrakat — sziikség esetén — utana lehet szabalyozni.
Nyomja meg a fertétlenités gombot, a kijelzé ekkor villog a kdvetkezd kod:

“003H”. Ismételje meg a 2. Iépést.

A fertétlenité rendszer kézi kikapcsolasa:

Ha sziikséges, akkor a fert6tlenitd rendszer kézzel ki tudja kapcsolni a fertétlenitési folyamat
kdzben. A kezel6felileten nyomja meg a BE/Ki gombot @ A fert6tlenité rendszer leall, és a
hozza tartozo statusz-kijelzé elalszik.

A fertétlenitd rendszer visszakapcsolasa:

Ha a programciklus véget ért, akkor a vizh6mérsékletet jelzi ki, a készilék befejezi a
fert6tlenitést, és a hozza tartozo statusz-kijelzd elalszik. A fertétlenité rendszer ismételt beka-
pcsolasahoz kdvesse a fent leirt |épéseket.

A pezsgéfiirdoé vizének rendszeres ellenérzése:

A pezsg6firdd vizének klortartalma valtozhat, a felhasznalok szamatdl, a helyi viz-tulajdon-
sagoktol, valamit attol fligg, hogy a pezsgéfirdé milyen mértékben van kitéve a napsugar-
zasnak. Kezdeti fazisban a vizet naponta legaldbb kétszer ellendrizze a mellékelt tesztc-
sikokkal, a klortartalom 2 és 4 ppm kozott tartasa érdekében. Ha a klértartalom
stabilizalddott, akkor a pezsgo6firdé vizét hetente egyszer ellenérizze annak érdekében,
hogy fenntartsa az optimalis fert6tlenitési fokot.

Megjegyzés: El6kezelt vizzel minden nap egy éran keresztil oblitse at az 6sszes vezetéket ugy,
hogy kézben bekapcsolja a buborék- és a fuvéoka-funkciokat.
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LED-KOD-TABLAZAT

LED kijelzd Meghatarozasok

001H Munkadrak (1 éra van hatra)
002H Munkadra (2 6ra van hatra)
003H Munkadra (3 6ra van hatra)
004H Munkadra (4 6ra van hatra)
005H Munkadra (5 6ra van hatra)
006H Munkadra (6 6ra van hatra)
007H Munkadra (7 6ra van hatra)
008H Munkadra (8 6ra van hatra)

E81 Az atviteli jel megsziinése

E90 Nincs vizfolyas

E91 Riasztasi kod (tul alacsony soészint)

E92 Riasztasi kéd (magas sotartalom)

E94 Tul alacsony vizhémérséklet

E95 Tul magas vizhémérséklet
E96 Rendszerhiba
E97 Szaraz tlizvédelem

E99 A vizhémérséklet-érzékelé meghibasodott

72 6ra hosszan tarto6 flitési izemmadd utan
END a szivattyu automatikusan nyugalmi allapotba kapcsol, A gyors-
fatés funkcioé ki van kapcsolva.

A vezérl6egység akkumulatora lemerdlt. Telepitse a vezérl6egyseéget
vissza az alapallomas t61t6 dokkoldjara az akkumulator feltdltésének
az egység ismételt aktivalasanak céljabol.

SOHA ne haszndlja a pezsgofiirdot, ha a kijelzett vizhdmeérséklet magasabb, mint 40°C (104°F)!
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KARBANTARTAS ES VEGYSZEREK

Miel6tt a készUléket tisztitana, kicserélné, karbantartana stb., mindig huzza ki a tapkabelt.

A viz kezelése

A pezsg6fiirdd tulajdonosanak rendszeresen ellendriznie kell és be kell allitania a vizhaztartast (sziikség
esetén naponta). Fert6tlenitészerek hozzaadasaval elpusztitjuk a virusokat és baktériumokat. A megfelel®
vizhaztartas

fenntartasa a megfelel6 fertétlenitd szerek alkalmazasaval a legfontosabb faktor a tiszta, egészséges és
nem karos viz biztositasahoz. Ez egyuttal hozzajarul pezsgéfirddje élettartamanak noveléséhez is. Fontos
a viz megfeleld tesztelése, ill. a medenceviz megfelel6 kezelése. A vegyi anyagokkal, tesztkészletekkel és a
tesztelési eljarasokkal kapcsolatos kérdések esetén

forduljon egy uszoda- és a pezsgéflirdé-szakemberhez.

FIGYELEM: Mindig kovesse a vegyszergyartd utasitasait és a figyelmeztetéseket.

A medence hasznalata kozben nem szabad vegyszereket betdlteni, mivel az bor- és szemirritaciot
okozhat. A koncentralt kléroldat karosithatja a pezsgéfurdét. Az Intex véllalat, valamint leanyvallalatai,
szervizkdzpontja, viszonteladoi vagy alkalmazottjai semmilyen koriilmények k6zott nem vonhatdk felel6sségre
a vizveszteségbdl, a rossz vizminéséghdl vagy a viz kezelését szolgaldé vegyszerek helytelen hasznalatabol
eredd koltségek miatt.

A PEZSGOFURDO VIZENEK VEGYSZEREZESE ES KIEGYENLITETTSEGE

Paraméter Ertékek
A viz tisztasaga Tiszta viz a medencefenékig
Teljes lugtartalom (TA) mg/l-ben 60 - 120
Kalcium-keménység (CaCOs3) mg/I-ben 150 - 250
A viz szine Elszinezédésnek nem szabad lennie®:

max. 1,5
(lehetéleg 0,5 alatt)

max. 20 kildnbségét 6sszevetni a
téltéanyag-koncentracioval

Osszes szerves szén (TOC) - mg/I? max. 4.0
Redoxpotencial az Ag/AgCI 3,5 m KCI fiiggvényében mV-ban min. 650
pH értéke: f 6,8-7,6
Szabad aktiv klor (cianursav nélkil) mg/l-ben 0.3-1.59
Brém mg/l-ben kifejezve 2,0 - 4,00
Alternativ fertétlenitészerek hasznalata esetén esetleg mas megfelel6 paraméterek is alkalmazhatok.

a Az eltérésekre tekintettel be kell tartani a nemzeti el§irdsokat és iranyelveket.
A természetes vizforrasok vizfestést okozhatnak.
A szandékos vizelszinezés kizart.
Ha szerves vegytleteket hasznalnak, ez az érték magasabb lehet.
A hasznalt pelyhesitd szer(ek)tél fliggéen (ha érintett).
Ha a pH nagyobb, mint 7,5, akkor a szabad aktiv klortartalom kevesebb, mint 50%.
Az altalanosan ajanlott szabad klor-koncentracié a vzben 0,3-1,5 mg / I. A pezsgéfiuirdé-viz higiénigjanak
fenntartasa érdekében, mikdzben a viz felmelegitésre kertl, és a vizmennyiségnek a felhasznaldk
szamahoz viszonyitott aranya alacsony, megengedett ideiglenesen meghaladni ezt a koncentraciot
kézi adagolassal, feltéve, hogy ez nem veszélyezteti a felhasznalok egészsegét. Ezért a 2,0 és 4,0 mg/
| kdzbtti koncentracio elfogadhaté. Ezt az Egyesiilt Allamok Kérnyezetvédelmi Ugynoksége (EPA) és az
Egészségligyi és Szocialis Szolgalat (CDC) is javasolja. Ne hasznaljon cianursavat.
A kézi adagolassal torténé ideiglenes tullépés, valamint a vizmennyiség és a felhasznalok szamanak
alacsony aranya megengedett, feltéve, ha az a felhasznalok egészségét nem veszélyezteti.

Zavarossag az FNU/NTU-ban

Nitratkoncentracio a t6ltéviz felett mg/l-ben
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A PEZSGOFURDO VIZENEK VEGYSZEREZESE ES KIEGYENLITETTSEGE folytatas)

Kulonos figyelmet kell forditani a viz vegyi kezelésére, kiilondsen a fert6tlenitéhatarok betartasara és a pH-
értékek szabalyozasara. Az 6zon vagy UV hasznalatat mindig kisérni kell oxidalé biociddal (példaul klorral
vagy brémmal, vagy egyéb biocid termékekkel, amit gyartd ajanl) maradék fertétlenités elvégzése céljabal.

A vegyszerek helytelen hasznalata rosszabbodassal, karosodassal vagy mas hianyossagokkal jarhat a
pezsg6firdék és mas spa-egységek esetében (altalaban fém alkatrészek elszinez6dése vagy korrézidja torté-
nik).

Szabad klor: a pezsgéfirdd vizében Iévé maradvanyklor-tartalom.

Kbvetkezmény, ha tul alacsony az eredmény - nem kielégit6 fertétlenités.

Kbévetkezmény, ha tul magas az eredmény - szagokat, bér- és szemirritaciot, a fém alkatrészek és mas
anyagok rozsdasodasat eredményezi.

pH: az érték, mely megadja, hogy milyen savas vagy bazikus a pezsgéfiirdé vize.

Kbvetkezmény, ha tul alacsony az eredmény - korrodalt fém alkatrészek, szem- és bdrirritacio, a teljes
lugtartalom leromlasa.

Kovetkezmény, ha tul magas az eredmény - vizk6képzddés, zavaros viz, révidebb sziirési/melegitési ciklusok,
bér- és szemirritaciok, rossz klorhatas.

Teljes lugtartalom (TA): A vizellenallas szintjét mutatja, azaz hogy a pH-érték modositasa szikséges.
Meghatarozza a pH-mddositas sebességét és konnylségét, ezért a pH-szint kiegyenlitése el6tt mindig ki kell
egyenliteni a teljes lugtartalmat.

Kbvetkezmény, ha tul alacsony az eredmény - korrodalt fém alkatrészek, szem- és bdrirritaciok. Az alacsony
lugtartalom instabil pH-értéket eredményez.

Tul magas eredmény - vizk6képz6dés, zavaros viz, rovidebb szlrési/melegitési ciklusok, bér- és
szemirritaciok, kdvetkezmény, ha nagy kldrigény.

Kalcium-keménység (CaCOs3): A vizben feloldott kalcium- és magnézium mennyiségére vonatkozik.
Kovetkezmény, ha tul alacsony az eredmény - gondok a vizegyensullyal, a fém alkatrészek korrodalasa,
szem- és bdrirritacio, valamint habzo viz.

Kdévetkezmény, ha tul magas az eredmeény - vizkéképzddeés, zavaros viz, szem- és bérirritacio, gondok a
vizegyensullyal, valamint nem kielégité sziré/melegit6 hatas.

Telitettségi index (Sl): A h6mérséklet, a kalcium-keménység/-koncentracio, a teljes ligossag és a pH-értéek
azok a f6é tényezdk, melyek a vizk6képzddést befolyasoljak. Ha a viz hajlamos inkabb vizk6képz&désre vagy
korrézio el6idézésére, azt a telitettségi index (SI) fejezi ki:
S| = pH+TF+CF+AF-12.1
*Ahol TF = hémérsékleti tényez8; CF = kalcium-keménységi tényez6; AF = teljes-alkalikussagi tényez6

Vizhémérséklet Kalcium- Teljes lugtartalom
TF . . CF

(°C) (°F) keménység (ppm) (ppm)
8 46 0,2 75 1,5 50 1,7
12 54 0,3 100 1,6 75 1,9
16 61 0.4 150 1,8 100 2.0
19 66 0.5 200 1,9 150 2,2
24 75 0.6 250 2.0 200 2,3
29 84 0.7 300 2,1 300 2,5
34 93 0,8 400 2,2 400 2,6
40 104 0,9 500 2,3 - -

AF

Ellenérizze a viz pH-értékét, hdmérsékletét, kalcium-keménységét és teljes alkalikussagat. Hasznélja a
Sl-egyenlet megfeleld tényezéit.

Sl =0, egyensulyban

Ha S| > 0, vizkd vagy zavaros viz.

Ha S| < 0, korrodalé fém alkatrészek, bdér- vagy szemirritacio.

A Sl kielégit6, ha az érték a -0,3 és a +0,3 kozti tartomanyban van. A nulla tokéletes.
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A PEZSGOFURDO VIZENEK VEGYSZEREZESE ES KIEGYENLITETTSEGE(folytatas)

A pezsg6fiirdé vizének beallitasa
Ha a pezsg6firdé vizének értékei a megengedett tartomanyon kivul vannak, akkor a kémiai egyensulyt a
kovetkez6&képpen tudja beadllitani. FIGYELEM: Mindig kvesse a vegyszer gyartdjanak utasitasait, valamint
tartsa be az egészségvédelemre és veszélyekre vonatkozo figyelmeztetéseket.

A teljes lugossag (TA) beallitasa
Vegye le a pezsgéfiirdd takarojat a viz szelléztetéséhez, majd ellendrizze a mellékelt tesztcsikkal a
kémiai értekeket. El6sz6r bizonyosodjon meg réla, hogy a klértartalom 2 és 4 ppm kdz6tt van, mivel a klor
befolyasolja a TA-teszteredményt.
Ha a TA érték (és nem a pH) nagyobb, mint 120 ppm, akkor a megfelelé vegyszert hozza kell adagolni a
TA érték csdkkentéséhez.
Ha a TA érték (és nem a pH) alacsonyabb, mint 60 ppm, akkor a megfelel6 vegyszert hozza kell adagolni a
TA érték ndveléséhez.

MEGJEGYZES: A viz bedllitasa utan 24 éraval ismét ellendrizze az értékeket, szilkség esetén pedig
folytassa a kémiai értékek beallitasat.

A pH beallitasa
Ha a teljes alkalikussag 120 ppm értékre csokkent, vagy ha 80 ppm-re névekedett és a pH-érték még min-
dig magas vagy alacsony, akkor adja hozza a megfelel6 vegyszert, hogy beallitsa a pH-t 6,8 és 7,6 kdze.

A kalcium-keménység beigazitasa
Ellendrizze a viz keménységét a mellékelt tesztcsikkal, és szabalyozza azt a megfeleld vegyszerrel.

FAGYELMEZTETES

Minden vegyszerrel rendkivil dvatosan jarjon el, viseljen kiegészitd személyi
véddfelszerelést, tobbek kozott véddszemlveget és vedokesztyit. Rendkivil fontos, hogy
bérét, szemét vagy ruhazatat ne érje sav.

A HOVESZTESEG MINIMALIZALASA ES JAVASLATOK AZ ENERGIAFOGYASZTASRA

Mindig tartsa a fedelet a medencén, hogy elkerilje a héveszteséget a pezsgéfiirdd
felmelegedése utan (de ne a hasznalat kozben). Gondoskodjon a hészigetelés
maximalizalasa érdekében arrdl, hogy a fedél a gyartd utasitasainak megfeleléen szilardan
rogzuljon. Ajanlatos a fedelet a talajtél tavol tartani ha nem hasznaljak, annak érdekében,
hogy tavol tartsa a beszennyez8dés veszélyétdl (kilonds tekintettel a pezsgéfiirdé vize
felé nézb teriletre). A fedelet megfeleld helyen kell tarolni, ahol sem sériilhet, se kart sem
okozhat.
Ellendrizze a beallitott vizhémérsékletet, és tervezze be a hémérséklet csdkkentését arra az
idészakra, amikor a pezsg6flirdd nincs hasznalatban.
A koérnyezeti feltételektdl fliggben esetleg teljesen kikapcsolhatja a fitést, ha a pezsgdfurdét
hosszabb ideig nem fogja hasznalni (ha a pezsgé&firdénél lehetéség van ra, de a maradék
fert6tlenités, illetve pH értékek megmaradnak).
Gondoljon arra, hogy a kellemes hémérsékleti tartomany alacsonyabb, mint a biztonsagos
maximalis hémérséklet.
Hasznalja a vele szallitott padloszigetel6 anyagot a pezsgéfirdé ala, hogy megelézze a
héveszteséget a pezsgéfurdd aljanal.

6) abrat. A sz(ir8ket tartsa tisztan, hogy a szivattyut optimalis Uzemi korilmények kdzott
tudja tartani, elkerilve a felesleges vizcserét és vizmelegitést.
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Apolja a pezsg6fiirdo vizét és a szilirépatront
A medence minden hasznaléjat 6vja a lehetséges viz altal okozott fertézések és betegségek ellen, ezért a
pezsg6fiirdd vizét tartsa tisztan és fertétlenitse azt. Biztositsa a rendszeres apolast! A tiszta vizminéség biz-
tositasa érdekében a kdvetkez6képpen jarjon el:
1. Minden nap ellendrizze és tisztitsa meg a szlirpatront, és cserélje a szlir6patront rendszeresen
3 naponta.
Csavarja le a szlirétégelyt a pezsgéfurdé falardl,
és vegye ki a tégelyt. Abra: 12.
A szir8patron tisztitdsahoz hasznaljon kerti
locsolécsdvet. Ha a szlir6patron piszkos marad és elszinezédik,
akkor cserélje ki azt. Tartson pét szliré6betéteket készenlétben.
Helyezze be a tiszta szlir6patront a sz(ir6patron-hazba, és a
hazat a megtisztitott patronnal egyutt szerelje vissza a
pezsgd6fiirdd falaba.
Két hetente cserélje a vizet a pezsgéfirdében. Részletek
vonatkozasaban lasd az ,A pezsg6flrdé kilritése” és az ,A
pezsgdéfiirdé tisztitasa” részeket.
Hasznaljon medenceviz-kezel6 vegyszereket a megfeleld vizminéség
biztositasanak érdekében. A vegyszerek hasznalatabdl és a rosszul
bedllitott vizértékekbdl ered karokra nem vonatkozik a garancia.
A pezsgéfirdé hasznalata el6tt minden firdézének le kell zuhanyoznia.

Huzza ki a halozati kabelt, miel6tt a késziiléket tisztitana. Zarja el a vizbemenetet és a vizkimenetet a viz
lassu tavozasanak megakadalyozasa érdekében. A karbantartasi munkalatok elvégzése utan csatlakoz-
tassa vissza a halozati kabelt, és tavolitsa el a dugdkat.

Az elektrolitikus tarolo cella tisztitasa

Az elektrolitikus tarolocella 6ntisztitd funkcidval rendelkezik, amely az elektronikus ellendrzés
programozasaba van bekodtve. A legtdbb esetben ez a tisztitasi folyamat a taroldcellakat optimalisan
mikddteti. Néhany régidban a pezsgéfiirdd vize a helyi viztulajdonsagokbdl kifolydlag kemény (magas
asvanyi anyagtartalom); ez lerakddasokat okoz a titanlemezen, és hatassal van a fertétlenitésre. Ebben
az esetben a cella rendszeres kézi tisztitast igényel. A maximalis teljesitmény fenntartasa érdekében ajan-
ljuk Onnek, hogy ellendrizze az elektrolitikus cellakat két hetente (kalcium-keménység < 100 ppm), illetve
havonta (kalcium-keménység > 350 ppm).

A kovetkezd Iépések néhany utmutatot tartalmaznak arrdl, hogyan tisztitsa meg a cellat.

Szemrevételezés és tisztitas:

1. Kapcsolja ki a pezsgéfurdét, és huzza ki a haldzati csatlakozodugot.

2. Tavolitsa el a szilr6patronokat a pezsg6firdd belsejébdl - annak megakadalyozasara, hogy a viz kifoly-
jon - hasznalja a mellékelt dugokat a vizbemenet és vizkimenet lezarasahoz.
Tavolitsa el a négy csavart az atlatszo fedélbél egy kereszt-csavarhuzo segitségével (nem tartozék),
és vegye le a vezérl6egység fedelét.
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Huzza ki a kabelt az elektrolitikus cellabdl. Csavarozza le az elektrolitikus cella anyacsavarjat a mellékelt
csavarkulcs segitségével (20) az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyban.

Huzza ki az elektrolitikus cellat, és helyezze egy véddrbe. Ontsdn ecetet a vodorbe,
és aztassa be a titanlemezt kb. egy 6ran keresztil annak érdekében, hogy feloldja a lerakédasokat.

Tavolitsa el az elektrolitikus cellat, és éblitse le a titanlemezt friss vizzel. Ugyeljen a

kovetkezére: Az elektrolitikus cella dugaszat mindig tartsa szarazon, tgyeljen arra, hogy ne keriljon
ecettel vagy vizzel érintkezésbe.

Az elektrolitikus cella ismételt visszahelyezéséhez végezze el a |épéseket forditott sorrendben.
MEGJEGYZES: G meg arrdl, hogy az elektrolitikus cellan talalhaté barazda az elektrolitikus

cella hazan lévé szélhez kertljon.

INTEX® TESZTCSIKOK (A TERMEKHEZ MELLEKELVE)

A tesztcsikok egyidejlleg tudjak ellendrizni a klér, pH-érték, lugtartalom és kalcium-keménység értéket. Azt
javasoljuk, hogy a vizkémiat hetente ellenérizze, a klor tdménységét tartsa 2-4 ppm kozott.

Hasznalati atmutaté
A csikot teljes egészében meritse a vizbe, és azonnal vegye Kki.
A csikot tartsa 15 masodpercig (a felesleges vizet ne razza le a csikrol).
Ekkor hasonlitsa 6ssze a tesztcsikot a csomagolason talalhaté szinkartyaval. Ha szikséges,
szabdlyozza be a pezsgdfirdd vizének vegyi 0sszetételét. A viz vizsgalatanal a helyes technika igen
fontos. A csikokhoz tartozé irasos utmutatot olvassa el és tartsa be.
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A pezsgofiirdo kiliritése
. Kapcsolja le a pezsgéfiird6 vezérléegységét, és hizza ki a halézatbol.

Csatlakoztassa kerti locsolocs6re a leeresztdszelep adapterét. A masik végét
helyezze a viz eltavolitdsahoz megfelel6 helyre.
Tavolitsa el a klils6 leeresztészelep feddkupakjat, és
rogzitse a leeresztészelep adapterét a leeresztészelepen. Lasd a 13. ) §
Nyissa ki a pezsgéfirdé-medence belsejében a leeresztészelep fedelét. ) l"
A viz folyni kezd a kerti locsoldcs6ben. — g
Miutén a viz kifolyt, valassza le a pezsgéfird6 vezérlését =
a pezsgéfiirdé-medence falardl. Az elfolyassal szembeni oldalon emelje meg
a pezsg6firdd falat, hogy a maradék viz is kifolyjon a medencebdl, és a
pezsg6firdé teljesen kiurdljon. Lasd Abra 14.
Forditsa fel a pezsgéflirdét annak érdekében, hogy a maradék viz is tavozzon
belble. Lasd Abra 15.
Hasznaljon tiszta kend6t a maradék viz és nedvesség felszivasara
a pezsg6firdébél és a vezérlbegysegbél.
Gy6z6djon meg rdla, hogy a pezsgéfiirdd vezérlbegysége és a medence
alaposan kiszaradt.
MEGJEGYZES: Hasznalja a csomagolasba szallitott zarésapkakat (15 és 23)
hogy eltakarja a pezsgéfiirdé belsejében levd és a vizelvezetéshez szikséges
Osszekotbelemeket. Ez megakadalyozza a viz kifolyasat.

A pezsgofiirdo tisztitasa

Ha szennyez&dés lathatd a vizben, vagy ha a viz zavaros, és a vegyszer nem tudja a
szennyezddést feloldani, akkor cserélje ki a vizet, és tisztitsa meg a pezsg6fiirdét.

Lasd a ,A pezsgéfurdd kilritése” részt is, itt tajékozddhat, hogy hogyan lehet leereszteni
a vizet a pezsg6flrdbdl.

Ha a pezsg6fiirdé ures, akkor tavolitsa el a sz(ir6haza a pezsg6fiirdd belsejébdl, és tisztitsa meg vagy cserélje ki a
szlir@patront. Hasznaljon enyhe szappanos oldatot és szivacsot a pezsgéfiirdé belsejében levé szennyez6dések és foltok
eltavolitasahoz. Ujratoltés el6tt jol oblitse ki a pezsgéfiirdét.

Fontos: Ne hasznaljon acélsortét, kemény kefét vagy dorzsoléeszkdzoket.

Biofilm eltavolitasa
A biofilm eltavolitasaval kapcsolatos termékek és tanacsok tekintetében forduljon a helyi pezsgéfiird-specialistajahoz.

A pezsgofiirdo légszelepének rogzitése
Hasznalat elétt ellendrizze a pezsgéfirdd légszelepének tomitettségét
és rogzitését. Ha a légszelepeknél levegbszivargast észlel, hasznalja a csomagolasban szallitott csavarkulcsot (22) és rog-
zitse a légszelepet az alabbiak szerint:
1. Bizonyosodjon meg rola, hogy az dsszes leveg6t kiengedte a pezsgéfirdébél,
nyissa ki a légszelep fedelét, és a
csavarkulcsot (22) helyezze a Iégszelep teste koré. Lasd az 16.
A légszelep alapjanak hatso oldalat egyik kezével tartsa
tavol a pezsgdfiirdd falanak bels oldalatol, és csavarja a
csavarkulcsot (22) az éramutaté jarasa szerinti iranyban.
FONTOS: A Iégszelep alapjat soha ne éllitsa el, ha a pezsgéfiirdét éppen
hasznaljak, vagy vizzel van tele. Csak akkor hasznalja a légszelep-kulcsot,
ha a légszelep nem témit. Ne feszitse tul a Iégszelepet (a tulfeszités karosithatja a szelepet). Bizonyosodjon meg rola,
hogy a szelepet rendesen bezérta, és az tomitettségérdl.

Pezsg6fiird6 takaro

Rendszeresen ellenérizze a pezsg6flirdd takardjat tomitetlen helyek, id6 el6tti kopas, sérilések vagy eléregedés jeleinek
vonatkozasaban. Soha ne hasznaljon elhasznalddott vagy sérllt takardt, mivel az nem biztositja azt a védelmet, mely pl.
ahhoz szlikséges, mely pl. ahhoz sziikséges, hogy a gyermekek ne hasznalhassak a pezsgd&firdét felligyelet nélkl.
Rendszeresen tisztitsa meg a fedelet belilrél és kivilrél egy szivaccsal és arra alkalmas oldattal a megfelel6 fertétlenités
biztositasa érdekében (10 mg/liter szabad klér). Ne hasznaljon acélsortét, kemény kefét vagy dorzsoléeszkozoket.
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Pezsgofiirdé-keret

A mezitlabas terlleteket és a pezsg6fiird6 korili relaxacios terlileteket rendszeresen tisztitani kell. Ne ker(ljon
bele tisztitd viz a medencébe vagy a pezsgdéfirdé-viz cirkulacidjaba. A szennyez6déseket és a tisztitdszereket
kivétel nélkul le kell vezetni a pezsg6firdd szélérdl.

A pezsgéfiirdé és a felfujhaté pezsgoéfiirdé-takaré javitasa

A kisebb pontok vagy lyukak javitasahoz hasznalja a mellékelt javitokészletet:

. A javitandé teriletet alaposan tisztitsa és szaritsa meg.

. Tavolitsa el a javitokészlet alsé papirjat, és a foltot er6sen nyomja a lyukra. Simitsa ki
a felliletet a folt alatti esetleges Iégbuborékok eltavolitasahoz.

TAROLAS

Olyan helyeken, ahol fennall a fagyveszély, a pezsgéfiirdét és az 6sszes kapcsolodd elemet a zart térben ki
kell Griteni, meg kell tisztitani, le kell szerelni és megfeleléen el kell tarolni, amennyiben a hémérséklet 4 ° C ala
csokken.

Az ,A pezsg6flrdé kilritése” és az ,A pezsg6fiird tisztitdsa” bekezdésben leirtak vonatkozasaban.

Jarjon el forditott sorrendben a szerelési utasitdsokhoz képest, hogy kivezesse a levegét a pezsg6fiirdébdl

és a felfujhaté pezsgéfird6-takarébdl, majd épitse fel ismételten azokat a pezsgéfiirdé vezérlbegységével

egydutt.

A levegbnek a pezsg6firdé-medencébdl és a felfujhatod

pezsg6fiirdé-takarébdl vald kiengedéséhez:

a) Nyissa meg a leeresztécsavart (34) a vele szallitott
csavarkulcs segitségével (6) (lasd a 17. rajzot).

b) Helyezze bele a leeresztd adaptert (35) a leveg6-kimenetbe.

c) Telepitse az adagolétomlét (7) az
Uritadapterbe (35).

d) A feltdltdé tomlé masik végét csatlakoztassa
a pezsgéfirdé-medence vagy a pezsgéfurdé-takaro
légszelepébe.

e) Nyomja meg a(z) gombot a levegd kieresztéséhez.

f) Ha a fenti |épések alapjan elvégezte a levegd leeresztését,
gy6z8djon meg arrdl, hogy a leereszté csavar (34) / /
biztonsagosan régzil biztositja. ol

Figyelem: Csak a jelen kézikdnyvben leirt célra haszndlja. A %«(ﬁ%

tolt6-tomlét tartsa tavol viztél vagy kis targyaktol a i’l&g)

leveglleeresztés funkcid aktivalasakor, hogy elkerilje a ‘l%

ventilatormotor karosodasat. NI

Bizonyosodjon meg rola, hogy a pezsgéfiirdé 0sszes tartozéka
és alkatrésze teljesen tiszta és megszaradt,

miel6tt a pezsg6fiirdé eltarolna. Kb. egy éra hosszan szaritsa a pezsgéfirdét a napon, mielétt
6sszehajtogatna azt.

A pezsg6furdét lazan hajtogassa 6ssze, kbzben kerilje az éles élek kialakulasat a sérulések gakadalyozasa
érdekében.

Tartsa készenlétben az (j szlir6patronokat a kdvetkezé felhasznalashoz.

Tarolja a pezsgéfirdét és a tartozékokat szaraz, ellenérzott hémérseékletl helyen, 0° - 40°C

(32° — 104°F) kozott.

Az eredeti csomagolast felhasznalhatja a tarolashoz.
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HIBAELHARITASI UTMUTATO

OK

A pezsgéfiirdd kikapcsolt.

A kezel6tabla csatlakozodugoja
Kilazult.

Aramkiesés.

A Fl-kapcsol6 bekapcsolt.

A Fl-kapcsolé meghibasodott.

MEGOLDAS

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a pezsgéfiirdét csatlakoztattak, és
be van kapcsolva.

Gy6z6djon meg réla, hogy a kezel6tabla

tapkabele megfeleléen csatlakoztatva lett a vezérlegységhez.
Ellendrizze az aramforrést.

Allitsa vissza az Fl-kapcsolot.

Lépjen kapcsolatba az Intex szervizkézpontjaval.

AHAZTARTAS-
VEDOKAPCSOLO (F)
BEKAPCSOLT

A véddkapcsolo (FI) alabecsdil.
Tulterhelt védékapcsolo.
Elektromos meghibasodas a
vezetékben.

Ellenérizze az F| hibaaram-informacidjat.
Szerezzen be sajat FI-t, amely csak a
pezsg6firdd csatlakozodaljzatanak betaplalasat
biztositja.

Keressen szakképzett villanyszerel6t a hiba
elharitasahoz.

A SZIVATTYU
NEM MELEGIT
MEGFELELOEN

Tul alacsonyra allitott hémérséklet.
Szlrétégely elszennyez6dott

A vizhémérséklet a flités készenléti
Uzemmaodjaban lecsdkken.

A flitéelem meghibasodott.

Novelje a hdmérsékletet, és helyezze ra a
pezsg6firdére takarojat.

A sziir6tégelyt tisztitsa vagy cserélje rendszeresen.
Mikor a melegit6 KESZENLETI tizemben van, nyomja
meg a lang-gombot kétszer a viz elére beallitott
hémérsékletre torténé felmelegedéséhez.

Lépjen kapcsolatba az Intex szervizkdzpontjaval.

JET-FUNKCIO NEM
MUKODIK

A jet-szivattyu tul forro.

Kapcsolja ki a pezsgéfiirdét, és hizza ki a haldzati
csatlakozodugot. Hagyja lehiini a motort, majd Ujra inditsa
be.

Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjuk, forduljon az
Intex szervizkdzpontjahoz.

JET-TELJESITMENY
TUL GYENGE

Alacsony vizszint

A kad szivonyilasa eldugult

A JET-favokak el vannak dugulva vagy
elszennyezddtek.

A Jet-fuvdka csévezetékei megsériltek.

Toltse fel vizzel a MIN és MAX szint kozé.
Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a szivonyilas nincs
letakarva vagy elzarva.

Tavolitsa el a Jet-fuvdkakban felhalmozddott
szennyezddést.

Lépjen kapcsolatba az Intex szervizkézpontjaval.

JET LEG-SZABALYOZO
GOMB
NEM MUKODIK

A JET-fuvokak eldugultak vagy
szennyezddéseket tartalmaznak.
A pezsgéfirdd légaramlasanak
csOvezetékei megsériltek.

Tavolitson el minden szennyez6dést a
Jet-flvokakbol.
Forduljon az Intex szervizkdzponthoz.

A
SZUROSZIVATTYU
NEM MUKODIK

Szlrétégely elszennyez6dott
A be-, ill. kivezetd sz(ir§ eldugult.
A szivattydmotor meghibasodott.

Idében tisztitsa meg/cserélje ki a sziirétégelyt.
Ellendrizze és rendszeresen tisztitsa meg a be-/kimeneti sz{irét.
Lépjen kapcsolatba az Intex szervizkdzpontjaval.

VIZ 2 Py
SZENNYEZODOTT

Tégelyhaz nincs rendesen a
helyén.

A szlirési id6 nem kielégitb.
Szlrétégely elszennyez6dott
Nem megfelel6 vizkezelés.

A be-, ill. kivezetd szlrd eldugult.

Gy6z46djon meg a tégelyhazat megfeleléen rogzitésérdl.
Novelje a szlrési id6t.

Sz(ir6tégely megtisztitasal/cseréje.

A pezsgdfiirdd vizét tartsa megfeleléen csiramentes
allapotban. Tajékozddjon a vegyszer gyartdjanak
hasznalati utasitasa alapjan.

Ellendrizze és rendszeresen tisztitsa meg

a be-/kimeneti sz{irét.

A SZIVATTYU
CSATLAKOZO! NINCSENEK
EGY SZINTBENA
PEZSGOFURDON LEVO
CSATLAKOZOKKAL

Az anyag PVC tulajdonsaga az, hogy
valtoztatja az alakjat. Ez normalis
jelenség.

Emelje magasabbra a szivattyut egy darab fa
vagy mas szigetelt anyag segitségével, hogy a
szivattyu csatlakozoi egy szintbe keriljenek

a pezsg6firdd csatlakozoival.

A MEDENCE FURC-
SA
ALAKU

Megnovekedett belsd légnyomas
az erds napsugarzas kovetkeztében.

Ne tegye ki a flird6t hosszabb idére

kdzvetlen napsugarzasnak.

Ellendrizze a légnyomast, és ha

szlikséges, eresszen ki egy kis leveg6t. Ez

Ez a folyamat kiléndsen nagy héség esetén igen
fontos a sérulések elkerulése érdekében!
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HIBAELHARITASI UTMUTATO(folytatas)

PROBLEMA

LEGNYOMAS

OK

» A légszelep-sapka kilazult.

* A légszelep-alap kilazult.

» Lyuk, vagas vagy repedés a
pezsgdéfurdében.

MEGOLDAS

Gy6z6djon meg légszelep-sapka megfeleld
zarodasarol.

A pezsg6firdé-medencét toltse fel levegdvel,

majd ellendrizze, hogy a légszelep-alap jol meg lett
huzva,

lasd az ,A pezsg6firdd légszelepének rogzitése”
fejezetet.

Szoérjon egy kevés szappanos vizet a gyanus pontra,
ha ott lyuk vagy szakadas van, akkor ott buborékok
keletkeznek. A szivargas helyének azonositasat
kdvetben Ovatosan tisztitsa meg és szaritsa meg
az adott teruletet; hibaelharitashoz hasznalja a
csomagolasban szallitott javitokészletet.

A PEZSGOFURDO NEM
TOMIT MEGFELELOEN
AED ,
ENCECSATLAKOZOK
ES A VEZERLOEGYSEG
CSATLAKOZOI KOZOTT

A pezsgéfurdd vezérl6egységének
csatlakozoi

(bemenet/kimenet) nincsenek
megfeleléen rogzitve.

A pezsgéfurdd vezérl6egység be-/
kimenete

hianyzik az O-gy(r(.

Huzza szorosra a be- és kivezetd csatlakozésokat.

Az O-gy(irt kenje meg vazelinnel, hogy

az vizhatlan maradjon.

Csavarhuzéval tavolitsa el a pezsgéflirdd

belsejében levé racsot, ellendrizze a

bemenet/kimenet o-gy(riijének megfeleld elhelyezkedését,
tisztasagat és épségét.

A PEZSGOFURDO
SZURES,
UZEMMODBAN
TUL HANGOSAN
DOLGOZIK

Az alapallomas elemei

nincsenek megfelelen felszerelve.

Az alapallomas alapzata nem egyenes és nem
stabil.

A pezsgéfiirdé sziiréjének motorja nem
mikodik.

Bizonyosodjon meg réla, hogy a kezelétabla, a hatso takard és az
0Osszes bemenet és kimenet megfelelden lezarasra kerlilt.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy az alapzat egyenes, stabil és
egyenletes.

A meghibasodott sz{irdszivattyd motort cserélje ki egy ujjal.

NEM ELEGENDO
CHLOR

A fert6tlenitdé rendszer

tul révid Gzemideje és/vagy a
fltés egyszerre miikoédik vele.
Klérvesztés az erés
napsugarzas hatasara.

A flird6z6k szama
megemelkedett.

Eldugult vagy elszennyez8dott
elektrolitikus tarolocella.

Novelje meg a fert6tlenité rendszer tizemidejét és
bizonyosodjon meg arrdl, hogy a fertétlenitési funkcid
futtatasakor a fltési funkcio ki van kapcsolva. (lasd ,A
fertétlenitd rendszer hasznalati Utmutatoja”.részt)

Fedje le a pezsgéfiirdét, ha azt nem hasznalja és/vagy amikor
a fertétlenitd rendszer izemel.

Ellendrizze a vizet a tesztcsikokkal. (Iasd ,A fertétlenitd
rendszer hasznalati utmutatéja”.részt)

Tavolitsa el a tarolocellat, vizsgalja meg és szikség esetén
tisztitsa meg. Lasd a ,Karbantartas” részt.

A LEGFUVOKA
NEM MUKODIK

A szivattyu tul forro.

Kapcsolja ki a pezsgéfiirdét, és hizza ki a halézati
csatlakozodugot. Hagyja lehdiini a motort, majd Ujra inditsa be.
Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjlik, forduljon az Intex
szervizkdzpontjahoz.

FELFUJASKOR

Hianyzik a témléadapter O-gydrije.

A t6lt6tomlé adapterének rogzitése nem
megfeleld.

A tdmlbadapter és a fuvokakimenet,
valamint a tolt6tomli6 és a toltészelep
kozotti csatlakozas meglazult.

A levegdfuvoka meghibasodott.

Gy6z6djon meg az O-gylrl megfeleld
elhelyezkedéserdl.

Huzza meg/rogzitse erésen a tomléadaptert.
Felfujas kozben huzza kézzel.

Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjuk,
forduljon az Intex szervizkdzpontjahoz.

BUBOREKOK
GYENGEBBEK,
MINT KORABBAN

Hianyzik a vezérl6egység
levegbkimenet és a pezsgdéflirdé
levegbadagol6 csatlakozoi kozotti
O-gydra.

A levegdcsatlakozas anyacsavarjanak
rogzitése nem megfeleld.

A medence buborékcsatornaja
meghibasodott vagy szivarog.

A leveg6fuvoka meghibasodott.

Gy6z6djon meg az O-gylri megfeleld
elhelyezkedéserdl.

Rogzitsen kézzel minden anyacsavart.
Hasznalja a foltozét a lyukak kijavitasara.
Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjlk,
forduljon az Intex szervizkdzpontjahoz.
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HIBAELHARITASI UTMUTATO(folytatas)
S

VILAGITO DIODA-

KODOK PROBLEMA MEGOLDAS

Vilagité diodakod vilagitani kezd & riasztas bekapcsolva (UTMUTATAS: Tisztitas és karbantartas el6tt az aramot mindig le kell
kapcsolni).

Az étviteli jel megsz(nt. Allitsa vissza és inditsa Gjra a hibadram-védéberendezést.

A kezeléfeliletet a vezérl6egységtél 5 m (16 lab) tvolsagon belil telepitse.
Tartsa lenyomva 5 masodpercig a POWER gombot a kezeléfelulet
kikapcsolasahoz és Ujratdltéséhez.

Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjik, forduljon az Intex szervizkbzpontjahoz.

Nincs vizfolyas. Kapcsolja le, és huzza ki a vezérléegység csatlakozéjat.

Bizonyosodjon meg a sz{irdpatron fedéracsanak tiszta és akadalymentes allapotarol.
Tisztitsa meg vagy cserélje ki a sz(irépatront, Iasd a Karbantartas és tarolas részt.
Bizonyosodjon meg arrél, hogy a pezsgéfiirdéhdz és a szlirészivattythoz tartozé
bemenetek és kimenetek akadalymentesen miikddnek.

Bizonyosodjon meg a pezsgéfiirdd vizének megfeleld fertétlenitésérdl, igy biztositva a
sziir6betét tisztasagat és az eltbmddés megakadalyozasat.

Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjik, forduljon az Intex szervizkdzpontjahoz.

Szennyez6dés vagy vizkd a fitanium-lemezeken. Tavolitsa el az elektrolitikus tarolocellat ellendrzés és tisztitas céljabol,

Alacsony sétartalom fnincs 0. amennyiben szlikséges. Lasd: ,Karbantartas".

Az elektrolitikus tarolocella kabele kilazutt. Adjon hozza sét. Last ,Sétartalom-informacid*.

Az elektromos troldcella meghibasodott. Gy6z6djon meg réla, hogy a cella kdbele régzitetten csatlakozik az aljzathoz.
Forduljon az Intex szervizkdzpontjdhoz. Ha sziikséges, cserélje ki a tarolocellat.

Tul magas soészint. A medence vizének egy részét eressze le, majd pétolja friss vizzel. Last
,Sotartalom-informacio*.
Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjik, forduljon az Intex szervizkbzpontjahoz.

A vizhémérséklet tul alacsony. Ha a kdmyezeti hdmérséklet 4°C alatt van, akkor ajanljuk, hogy ne hasznalja a pezsgéfiirddt.
Kapesolja le, és huzza ki a vezérldegység csatlakozojét, adjon hozza valamennyi meleg vizet,
hogy a pezsgéfiirdd vizhémérsékletét 5°C (41°F) folé ndvelje, aztan nyomja meg

a -gombot a viznek a kivant hémérsékletre valo felmelegitéséhez.

Ha T@b’éma tovabbra is fenndll, kérjiik, forduljon az Intex szervizkdzpontjahoz.

A vizh6mérséklet tul magas. Kapcsolja le, és hiizza ki a vezérl6egység csatlakozojat. Ha a viz

lehiilt, kapcsolja be az Fl-, és inditson Gjra mindent.

Kapcsolja ki a fiitést, majd nyomja le a sz{ir6- és buborék-gombokat a
vizhdmérséklet csokkentése érdekében.

Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjik, forduljon az Intex szervizkdzpontjahoz.

Rendszerhiba. Kapcsolja le, és hizza ki a vezérléegység csatlakozojat. Kapcsolja be és ki a
FI-t, és inditsa Ujra a teljes berendezést.
Ha a probléma tovabbra is fennall, kérjlik, forduljon az Intex szervizkézpontjghoz.

Szaraz tlzvédelem. Forduljon az Intex szervizkbzponthoz.

A vizhémérséklet-érzékeld Forduljon az Intex szervizkézponthoz.
meghibasodott.

72 6ra folyamatos fiitési lizem Nyomija le a Sz(irés gombot a szlirészivattyu
utan a szivattyu automatikusan ismételt aktivalasahoz.

Uresjaratba kapcsol.. A gyorsfités
funkcid allapota kikapcsolt.

» A LED-kijelz6 allapota * Akezel6felilet Ujraaktivéldsahoz nyomja meg barmelyik gombot.
kikapcsolt. * Allitsa vissza a hibadramu késziléket, inditsa Ujra és toltse fel ismét a vezérldpanelt.

NINCS LED- | - A feltoltés nem siker(ilt. * Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a kezeldfellilet hatsd része és a vezérldegység mélyedése kdzotti
KIJELZES | - A kezel6fellllet meghibasodott. | feliilet tiszta, szaraz és idegen testektdl mentes.

* Ha a probléma tovabbra is fenndll, kérjiik, forduljon az Intex szervizkdzpontjéhoz.
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PROBLEMA

AZ ELSO
BEALLITASKOR
AWLAN
PAROSITAS/
CSATLAKOZAS
NEM SIKERULT.

A pezsgdfiirdé
vezérléegység nem
tamogatja a WLAN-
alkalmazas funkciot, a
modell nem megfeleld.

A vezeték nélkili
pezsgéfiirdé vezérlbegyseg
nem tdmogatja a WLAN
alkalmazas funkciot..

(35110) SPA (JET + BUBBLE) MAGYAR 7.5” X 10.3" PANTONE 295U 09/30/2020

MEGOLDAS

Kizérolag az alabbi modellekkel 6sszeférhetd: SB-HWF10, SB-HWF20, SC-WF10 vagy
SC-WF20 - ezeket a pezsgéfiirdd vezériéegységén taldlhatd tipustabla tartalmazza.
Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a vezeték nélkili pezsgéfiirdé kezeléegységen a WLAN-

jel szimbolum = talélhato

Bizonyosodjon meg arrél, hogy a pezsgéfiirdd vezériéegysége és a vezeték nélkiili
kezelbegység dsszeférhetd a WLAN alkalmazas funkcidval és tamogatja azt.
Forduljon az Intex Uigyfélszolgalathoz.

A mobilkészilék
valtozata nem megfeleld

Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a hasznalt mobilkészllék verzioja megfeleld:

. iOS - Apple iPhone 6, 6 Plus vagy Ujabb Tablagépekkel nem hasznalhato.
. Android — minden Android-okostelefon Tablagépekkel nem hasznalhato.

A mobilkészllék
operacios rendszere
Osszeférhetetlen

+ Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a hasznalt mobilkészulék operacids rendszere megfeleld:
. Apple készlilékek — i0S 12.3 és Ujabb
. Android késziilékek — Android 4.04 és Ujabb A 6.0 és Ujabb verziok esetében az elsé

csatlakozaskor szikséges a mobilkészilék GPS-jelének aktivalasa is. A pezsgéfiirdd
sikeres csatlakoztatasa és elmentése utan kikapcsolhatja a GPS-jelet.

A router halozati
frekvencia tartomanya
nem megfeleld

Bizonyosodjon meg arrél, hogy 2,4 GHz-es halézathoz csatlakoztatta a berendezést és
probalja meg Ujracsatlakoztatni a mobilkésziiléket a gydgyfiirdd vezérldegységéhez

Hamis halozatnév

Bizonyosodjon meg arrél, hogy a megfeleld WLAN-router jelhez csatlakoztatta a berendezést
és probalja meg Ujracsatlakoztatni a mobilkészilléket a gydgyfiird§ vezériéegységéhez.
Bizonyosodjon meg arrél, hogy mobilkésziilléke és a pezsgéfiirdékad vezéridegysége
ugyanahhoz a WLAN-router jelhez csatlakozott

Hibas WLAN-jelsz6

Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a hasznalt WLAN-router jelszd helyes. Lasd a
WLAN-pérositas/csatlakoztatas részt.

A pezsgdéfurdékad
telepitési helye a WLAN-
router térerején kival
talalhato.

Ellendrizze mobilkészliléke csatlakozasat a WLAN-routerhez és bizonyosodjon meg arrdl,
hogy bdngészhet az interneten.

Tévolitsa el a vezeték nélkuli kezel6egységet a vezérlbegységhdl, és helyezze kozelebb a
WLAN-routerhez. Bizonyosodjon meg arrél, hogy nem haladta meg az 5 méter tavolsagot a
vezérldegysegtél és arrdl, hogy a berendezés nem jelez az E81 hibakdddal (tviteli jel hiba).
Prébalja meg a mobilkésziiléket ismét a pezsgéfirdd kezel6egységéhez csatlakoztatni. Ha a
csatlakozas létrejon, a pezsgdfiirdd til messze van. Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a teljes
pezsg6firdé a WLAN-router térerején beliil talalhato.

Ha a pezsgéfiirdd atallitdsa nem lehetséges, kapcsolja &t a WLAN-router-t vagy hasznaljon
egy jelisméti6t/jelerdsitGt, hogy a WLAN-router térerejét a pezsgéfiirdd telepitési helyén is
hasznalhassa.

Prébalja meg a mobilkésztiléket ismét a pezsgéfirdd vezérléegységéhez csatlakoztatni.

Az alkalmazas nem
toltédik be

Zarja be az alkalmazast kényszer( kilépéssel, inditsa Ujra az alkalmazast, és prébalja meg Ujra
csatlakoztatni a pezsgéfiirdd vezérlGegységét a mobilkészlilékhez.

Tavolitsa el és telepitse Ujra a ,Spa Management App" alkalmazast. Lasd a WLAN-parositas/
csatlakoztatés részt.

A WLAN-LED-kijelzd
inaktiv

A WLAN-LED-kijelz6
gyorsan villog

A WLAN-LED-kijelz6
lassan villog

Nincs kapcsolat; a WLAN-csatlakozas a pezsgéfiirdd vezérlGegységen évd WLAN parositd gomb
megérintését kovetd 2 percen beltil nem sikertilt.

Prébalja meg a mobilkésztiléket ismét a pezsgdfiirdd kezeldegységéhez csatlakoztatni.. Lasd a
WLAN-parositas/csatlakoztatas részt.

Kapcsolja ki a pezsgofirdd vezéridegységét és a vezeték nélkiili kezeldegységet, kapcsolja vissza a
pezsgofiirdGt, és probalja meg Ujra csatlakoztatni a pezsgofiirdé kezelbegyseégét..

Amennyiben a hibaelharitas nem siker(l kérjlik, forduljon az Intex tgyfélszolgalathoz.

A WLAN-parositasi/
csatlakoztatasi sorrend
helytelen

Lasd a ,WLAN-parositas/csatlakoztatas.” részt.
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PROBLEMA

OFFLINE
ALLAPOT A
SIKERES KEZDETI
BEALLITAS ES
PAROSITAS UTAN

A LED-kijelz6 allapota
kikapcsolt.

E81

A kezelbegység feltoltése
nem sikerUlt
Kezel6egységhiba

MEGOLDAS

A pezsgbfirdd vezéridegységének jrainditdsahoz nyomja meg barmelyik gombot.
Allitsa vissza a hibaaram-védskapcsolét Kezdje elélrdl a teljes folyamatot és
bizonyosodjon meg a vezeték nélkili kezelSegység teljesen feltdltésérdl.
Bizonyosodjon meg a vezeték nélkilli kezelGegység hatso része és a vezérléegység
toltddokkoldja kozotti feliilet tiszta, szaraz és idegen targyaktdl mentes allapotardl.
Prébalja meg a mobilkésziiléket ismét a pezsgbfirdd vezérldegységéhez
csatlakoztatni.

Amennyiben a hibaelharités nem sikertl kérjiik, forduljon az Intex tigyfélszolgélathoz.

WLAN-jelhiba

A WLAN-LED-kijelz6 Ures
A, WLAN-LED-kijelz6
gyorsan villog

Inditsa Ujra a WLAN-routert - kapcsolja ki egy perc erejéig, majd kapcsolja
vissza. A hibaelharitassal kapcsolatos informaciokért olvassa el a WLAN-router
hasznalati Gtmutatéjat.

Bizonyosodjon meg arrél, hogy mobilkész(iléke és a pezsgéfiirdé kezelbegysége
ugyanahhoz a WLAN-router-hez csatlakozott, és arrol, hogy a pezsgéfiirdd
telepitési helyén az internet hozzaférés és a bongészés a mobilkésziiléken
biztositott.

Ha a pezsgéfiirdd atallitdsa nem lehetséges, kapcsolja at a WLAN-router-t

vagy hasznaljon egy jelisméti6t/jelerdsit6t, hogy a WLAN-router térerejét a
pezsgofiirdd telepitési helyén is hasznalhassa.

Kapcsolja ki a pezsgéfiirdd vezéridegységét és a vezeték nélkiili kezeldegyseget,
kapcsolja vissza a pezsgéfiirdét, és prébalja meg Ujra csatlakoztatni a
pezsgofiirdd kezelbegységét.

Amennyiben a hibaelharitds nem siker(l kérjuk, forduljon az Intex
uigyfélszolgalathoz.

Az alkalmazéas nem toltédik
be

Zarja be az alkalmazast kényszer( kilépéssel, inditsa Ujra az alkalmazast,
és probalja meg Ujra csatlakoztatni a pezsgdfiird6 vezériéegységét a
mobilkésziilékhez.

Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a mobilkésziilék Mobil internet kapcsolat
funkciéja aktiv és, hogy a készlilékkel hozzaférhet az internethez és
bongészhet.

Ha a Mobil internet kapcsolat funkcié (2G, 3G, 4G és LTE) aktiv, probalja
meg csatlakoztatni a pezsgéfiirdd vezérldegységét a vVWLAN-router
halézatahoz. Lasd a WLAN-parositas/csatlakoztatas részt.

Tovabbi hibak

Bizonyosodjon meg arrol, hogy nincsenek vastag fémfalak vagy
targyak a pezsg6firdé és a WLAN-router kozott.

Bizonyosodjon meg a vezeték nélkili kezel6egység hatso része és a
vezérléegység toltddokkoloja kozotti felllet tiszta, szaraz és idegen
targyaktél mentes allapotarol..

A vezeték nélkili kezel6egységet mindig helyezze vissza a
vezérléegység toltédokkolodjara, miutan hasznalta a pezsgdéfiirdét,
vagy amikor a pezsgéfiirdét nem hasznalja.

* Atavvezérlési funkcid

allapota kikapcsolt

A Késziilékeim” lehet6ségben koppintson a ,Pezsgéfiirdé” szimbdlumon
belil a Beallitasok szimblumra ( £83 ) és tolja a csiiszkét a
JJTavvezeérlés® lehetdséghez és aktivalja a funkciot.

FONTOS

Ha tovabbra is nehézségekbe litkozik, vegye fel a kapcsolatot az ligyfélszolgalatunkkal. Lasd
a kiilon ,HIVATALOS szervizk6zpontok” listat.
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SZUROSZIVATTYU-MOTOR KISZERELESE

Ha sziikséges a szlrémotor cseréje (csak szakképzett szakember altal), kdvesse az alabbi
szétszerelési |épéseket:

FONTOS: A részegységek cseréje el6tt ki kell Griteni a maradék vizet a vezérléegység
cs6vezetékrendszerébdl.

Sziikséges szerszamok: Egy allithatd csavarkulcs és kereszt-csavarhizo..

MEGJEGYZES: A "specilis csavarkulcsszerszam" az Uj csere-sziirészivattyi-motorhoz
tartozik, és nem tartozik a pezsg6firdé-szetthez.
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GARANCIA

Az On PureSpa medencéje kivalé minéségii anyagokbol és megmunkalassal késziilt. Az 6sszes Intex-
terméket gyarilag bevizsgaltak és hibatlannak talaltak. A garancia kizardlag a PureSpa medencékre
vonatkozik.

Ez a korlatozott garancia nem helyettesiti, hanem kiegésziti a felhasznalé jogi igényét és jogorvoslati
lehet6ségeit. Amig ez a garancia nem egyesithetd az On jogigényeinek barmelyikével, addig azok
élveznek elényt. Példa: A fogyasztévédelmi torvények az egész Eurdpai Unidban térvényileg bizto-
sitjak a jotallasi jogokat kiegészitdleg arra a terlletre is, melyekre ez a korlatozott garancia vonatkozik.
Az EU-szerte érvényes fogyasztévédelmi torvényekkel kapcsolatos informaciokért latogasson el az
Eurépai Fogyasztoi Kbzpont honlapjara a http://ec.europa.eu/consumers/ecc/contact_en/htm cimen.

A korlatozott garanciaval kizarélag a termék els6 felhasznaldja élhet, és a korlatozott garancia nem

atruhazhaté. A garancia az eredeti vasarlas idépontjatél szamitott 1 évig érvényes. Kérjik, 6rizze meg

a vasarlast igazol6 nyugtat ezzel a hasznalati utmutatéval egyltt. Garanciaigény érvényesitése esetén

be kell mutatni a vasarlast igazold bizonylatot, ellenkezd esetben a korlatozott garancia érvénytelen.
PureSpa garancia — 1 év

Ha a garancia-idészakon belul gyartasi hiba jelentkezne, akkor vegye fel a kapcsolatot az illetékes
INTEX szervizkdzponttal, mely a ,hivatalos szervizk6zpontok” c. kilénallé listaban talalhaté meg. Ha
az Intex szervizkdzpont kérésére a terméket visszakuldte, akkor a szervizkdzpont ellendrzi azt, és
megallapitja jétallasi igényének jogossagat. Ha a termék a jotallasi feltételek hatalya ala esik, akkor
téritésmentesen megjavitjak vagy téritésmentesen kicserélik ugyanolyan vagy hasonlé termékre (az
Intex dontése alapjan).

Ezen a garancian és az On orszagaban érvényes tovabbi jogigényeken kivil mas garanciak nem
keriltek beépitésre. Az On orszagaban lehetséges mértékben az Intex semmilyen kortlmények kozott
nem vallal felelésséget Onnel vagy harmadik személlyel szemben a PureSpa hasznalatabdl eredd
karokeért, vagy az Intex vagy annak hivatalos képvisel6i és alkalmazottai tevékenységéért (beleértve

a termék legyartasat). Bizonyos orszagok vagy torvénykezések nem engedik meg a szandékos karok
vagy kovetkezménykarok kizarasat vagy korlatozasat. A fent meghatarozott felel6sség-kizaras vagy
-korlatozas nem vonatkozik ezekre az orszagokra.

A kdvetkez6k a PureSpa pezsg6furdére vonatkozé korlatozott garancia kizarasat eredményezik, ill.

arra nem vonatkozik a korlatozott garancia:

» Ha a PureSpa pezsgéfiirdét gondatlanul, szakszer(tlendl, helytelenil hasznaljak, azt helytelen
feszultséggel vagy az Uzemeltetési utmutatéban eldirt értéktdl eltérd aramerésséggel Uzemeltetik,
szakszer(tlenul végzik annak karbantartasat vagy szakszer(tlendl taroljak;

Ha a PureSpa pezsgéfird6 az Intex hataskorén kivil es6 séruléseknek, tobbek kdzott szokasos
kopasnak, valamint tliz hatasabdl eredd karoknak, arviznek, fagyasnak, esének vagy mas kilsé
kdrnyezeti hatasoknak van kitéve;

Ha a PureSpa pezsgéfiirdét kereskedelmi célokra hasznaljak;

A nem az Intex altal értékesitett alkatrészek és komponensek és / vagy

nem engedélyezett modositasok, javitasok vagy nem az Intex szervizszemélyzete altali szétsz-

erelés.

Ez a garancia nem terjed ki azokra a koltségekre, amelyek a medenceviz kifutasabdl, vegyszerektdl
vagy vizkarokbdl keletkeznek. Jotallasunk ugyancsak nem terjed ki a targyi karokra vagy személyi
sérulésekre.

Nagyon alaposan olvassa at jelen kezelési utmutatot és tartsa be a PureSpa pezsg6firdé
rendeltetésszerl lzemével és karbantartasaval kapcsolatos utasitasokat. Uzembe helyezés el6tt min-
dig ellen6rizze a terméket. A kezelési utasitas be nem tartdsa esetén megsziinik a garancia.
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OLVASSA EL, MIELOTT HOZZAFOG!

MEGJEGYZES: Ez a gyors inditas utasitas fontos és hasznos tippeket tartalmaz a spa inditsa
el6tt. De nem tartalmazza a telepités és hasznalat minden szempontjat, igy olvassa el, értse
meg és kovesse a felhasznaldi kézikonyvet a spa megfelel6 telepitése, karbantartasa és
hasznalata érdekében.

e Tapellatds: A termékhez legaldbb 13 A sziikséges. A legtobb haztartasi aramkor 13 és 16 A
kozott van. Ha az dramkdri megszakito bekapcsol, akkor kérjik, ellenérizze, hogy nincs-e masik
készllék vagy nagy terhelés ugyanazon az aramkdrdn, mint a spa. Hasznalat el6tt tekerje le a
tdpkdbelt. Soha ne helyezze a csatlakozddugdt éghet6 anyagokra.

* Viz melegitése: A f(itGtest, ha megfelelGen van felallitva, és mikodik, akkor a viz
hémérsékletét éranként 2 2C-kal néveli, AMENNYIBEN a spa burkolat megfelel6en van a helyén.
A spa viz kezd6 hémérsékletétdl és a kils6 hémérséklettél fliggben a melegités eltart kis ideig.
Amennyiben a csapviz kezd6é hémérséklete 22 9C, és 16 °C-kal 38 2C-ra szeretné novelni, akkor a
melegitési id6 162 C/2 °C per 6ra = 8 dra. A késGbbi haszndlathoz a melegitési id6 lerdvidithetd,
ha a spa h6mérsékletét hasznalaton kiviil megfeleld szinten tartja (ldsd a FUTES ES VizZ
HOMERSEKLETE fejezetet). Gondoskodjon arrdl, hogy a spa fedele fel legyen téve, amikor nem
haszndlja.

® RCD: A termék RCD-vel rendelkezik, amely a haldzati kabel végén van elhelyezve. Az RCD-t
minden hasznalat el6tt tesztelni kell. NE hasznalja a spa-t, ha az RCD nem megfelel6en mikodik.
(Lasd az 5. oldalon az RCD utasitasok szerinti megfelel6 tesztelést.)

e Sz(ir6betét: Tartsa a spa vizet megfelel6en fertStlenitve a szlir6betét élettartamanak
megnovelés érdekében. Nézze meg a felhasznaloi kézikdnyvben a részletes informacidkat a spa

vizOsszetétel és egyensuly érdekében.
SPA KIHAJTASA ES FELFUJASA:

e Amikor kinyitja a felfujhaté spa kddat, akkor érezheti az anyag szagat, amely normalis jelenség
Uj termék kicsomagolasanal. Ezért javasoljuk, hogy fujja fel a terméket, és hagyja kiiltéren egy
napig szell6zni, hogy kimenjen a szaga, mielétt feltolti vizzel a spa-t.

e Teritse ki az alatét foliat, a légbuborékok lefelé nézzenek a megtisztitott teriileten, ahol a spa-
t fel akarja allitani.

* A spa felfujdsahoz ismerje meg a spa kad rugos szelepét, és a vezérlGegységen lévé felfujo
kimenetet a gyors és megfelels felfujas érdekében.

Tippek a felftijé kimenethez:



¢ A felfujé tomlé nagyobb végét a vezérlGegység alap hatoldalan lévé levegé kimenethez kell
csatlakoztatni (Iasd a felhasznaldi kézikonyvben [év6 dbrakat és tovabbi részleteket).

e A felfujé toml6 levegd kimenethez vald csatlakoztatasahoz csavarja le a sapkat a kimenetrdl,
teljesen helyezze be a toml6 nagyobb végét (amelyiken a felcsavarhaté gydrd van) a levegé
kimenetbe, majd forditsa el a gylrdt az dramutatd jarasaval megegyez6 iranyba, hogy a helyére
rogzitse.A felfijé tomlének a leveg6 kimenetéhez torténd rogzitéséhez forditsa fel a vezérld
alap oldalsé burkolatat, hogy megjelenjen a légfuvé felfujé kimenete. Huzza ki a reteszt a fedél
kinyitasahoz, helyezze be a toml6 adaptert a tomlbvel, és helyezze vissza a reteszt a tomlé
adapterbe, hogy a helyére rogzitse.

e Amikor végzett a felfujassal, csavarja le a reteszt, hizza ki a felfujo témlét, csavarja vissza a
reteszt a kimenetre

MEGJEGYZES: A tulfujds elkeriilése érdekében valamennyi levegd tavozik a vezérlSegység alap
alsé légbuborék kimenetén felfujas kozben. Ez normalis.
Tippek a rugos szelephez:

e Amikor leveszi a szelep sapkdjat, figyelje meg a rugds csapot a szelep kézepén. A felfujashoz a
rugos csapnak felfelé/feldllitott helyzetben kell lennie (szelep zart helyzete), mivel a szivattyu
légnyomasa a leveg6t a szelepen keresztiil fogja nyomni felfljas kézben. Ellenérizze a szelep
csapot, és gondoskodjon arrdl, hogy a felfujas elkezdése elétt felfelé/feldllitott helyzetben
legyen.

e A csap lenyomhatd, és a benyomott helyzetben régzithetd, ha lenyomija, és az ujjaival 90°-ban
elforditja az 6ramutatd jarasdval megegyez6 irdnyba — ez a szelep nyitott pozicidja, és igy a
leveg6 szabadon ki tud dramlani, ez a leeresztéshez hasznalatos.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT



e Atoml6 (a tomlb kisebb végén |1évo) felfujo fuvokajanak megfelel6 csatlakoztatasahoz tolja be
a szelepbe, és forditsa el az 6ramutatd jarasdval megegyez6 irdnyba, amig a szelepre nem rogziil
(kattandst nem hall). A szelep felfujas utani levételéhez forditsa el az dramutatd jarasaval
ellenkez6 iranyba, és huzza le a szeleprdl.

e Amikor a spa kad megfelelGen fel van fujva, akkor ellenérizze, hogy a szelep sapka a
megfelel6en, légmentesen zar-e.

FUTES ES ViZHOMERSEKLET:

e Feltoltés felmelegitett vizzel: A spa feltoltéséhez haszndlhat melegitett vizet, amely lerdviditi a
felmelegitési id6t. Mindenesetre ne hasznaljon a normal spa mlkodési, azaz 40 °C-ot
meghaladd hémérsékletet. A 40 °C-nal melegebb viz kikapcsolja a flit6egységet, és nem is
biztonsagos. Haszndlat el6tt mindig ellendrizze a spa-ban a vizhGmérsékletet, a biztonsagos
haszndlatra vonatkozo részletes informacidkat megtaldlja a felhasznaloi kézikonyvben.

e Megfelel6 vizh6mérséklet biztositdsa: A PureSpa olyan, mint barmelyik haztartasi készilék
vagy rogzitett spa, és a folyamatos hasznalathoz beallithat egy megfelel6 hémérsékletet, amely
akkor is biztositott, amikor nem haszndlja azt. Ezzel rovidebb a felmelegitési id6, amikor ismét a
hasznalat mellett dont. Példaul, ha a spa vizét 30 °C-on tartja, akkor a 38 °C-ot kortilbelill 4 éra
alatt fogja elérni. Ne felejtse el, a viz hémérséklete éranként korilbelil 2 °C-ot emelkedik (a
kils6 h6mérséklettdl és feltételektél fliggben valtozhat), igy ennek megfelel6en tervezze be a
spa hasznalatat.

MEGIJEGYZES: A spa biztonsagi lekapcsold funkciéval rendelkezik, amely kikapcsolja a
flitGegységet 72 folyamatos flités utan, ha a beallitott hémérsékletet nem éri el ezen id6szak
alatt. Ezt okozhatjak hideg kiils6 kérnyezeti kérilmények, amelyek megakaddlyozzak, hogy
elérje a bedllitott h6mérsékletet. Ebben az esetben a spa flit6egység kikapcsol, és a kijelzén az
,END” (vége) jelenik meg, ilyenkor meg kell nyomnia a hémérséklet beallitd gombot, és Gjra be
kell allitania a h6mérsékletet, ill. jra kell inditania a fitGegységet. Az adott korilmények kozott
probaljon meg egy elérhet6bb hEmérsékletet, amelyhez nem kell Gjrainditani a flit6egységet 72
6ra utan.

e Vizhémérséklet hasznalat kozben: A spa haszndlata kozben a viz h6mérséklete természetesen
id6vel csokken. A varhatd hé6mérséklet csokkenés valahol 1 °C és 2 °C k6zott lehet dranként a
kiils6 koriilményektdl fliggben. Amig a fitGegység be van kapcsolva a bedllitott h6mérséklettel,
addig automatikusan f(ti a vizet, ha a viz h6mérséklete 1-2 °C-kal a beallitott hGmérséklet ala
esik.



Példa: Ha a bedllitott hémérséklet 39 °C, a f(it6egység addig nem kapcsol be, amig a
hémérséklet 37 °C-ra nem hdil. Ha gyorsabban szeretné visszaf(iteni a vizet, akkor egyszer(ien
allitsa be Ujra a flitGegységet, ugy, hogy ki- majd visszakapcsolja, és elinditja a felf(itést a kivant
hémérsékletre.

SPA TAKARO:

e A takard a spa fontos része, mivel fontos a viz felflitéséhez, és a h6mérséklet megtartdsdhoz,
amikor a spa-t nem haszndlja. Tovabba fontos biztonsagi elem ahhoz, hogy els6sorban a
gyermekek engedély nélkil ne tudjanak a spa-hoz hozzaférni.

e Jegyezze meg, hogy a burkolat tartozék csatjai rogzit6 csatok. Két kulcs van a miianyag
tasakban az Utmutatdval és mas tartozékokkal mellékelve. Minden kapocs , rogzitve” és
,kioldva” szimbdlumokkal van megjel6lve a konnyl miikodtetés érdekében: dugja a kulcsot a
kapcson |évé nyilasba, és forditsa el a megfelel6 pozicidba a rogzitéshez vagy kioldashoz.

e A jogosulatlan hozzaférés elleni biztonsag érdekében mindig tegye fel a fedelet a spa-ra,
amikor nem hasznalja, és zarja le a kapcsokat. Gyermekekt6l mindig elzarva tarolja a kulcsokat.
e Amennyiben rossz helyre teszi a kulcsokat, akkor hasznalhat barmilyen hasonlé méret( lapos
csavarhuzoét a kapcesok kioldasahoz.



